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رئیس‌جمهور در جمع مردم بندرلنگه:

هیچگاه آغازگر تجاوزی در منطقه نخواهیم بود
   رئیس جمهور با بیان اینکه ایران عزیز و قدرتمند همواره برای منطقه امنیت آفرین بوده است، تاکید کرد: 
مسلمانان باید متحد باشند و با ایجاد روابط دوستانه و برادرانه، امنیت منطقه را حفظ کنند و انقلاب ما انقلاب 
اسلامی و مردمی است و ۴۰ سال این واقعیت را نشان دادیم که دنبال معنویت امنیت و پیشرفت کل منطقه 

هستیم و امروز هم عمل، زبان، رفتار و گفتار ما همین را می گوید. 
    حجت الاسلام و المسلمین حسن روحانی در اجتماع بزرگ مردم بندر لنگه گفت: برخی از همسایگان متاسفانه راه 
اشتباه را انتخاب کرده‌اند و ایران روابط برادرانه و صمیمانه با همه کشورهای منطقه را می‌خواهد. رئیس جمهور با اشاره 
به حادثه تروریستی روز چهارشنبه گذشته در زاهدان، خاطر نشان کرد: تروریست‌هایی که به هیچ عنوان معیارهای 
انسانی مد نظر آنها نیست در یک اقدام تروریستی جمعی از مرزبانان کشور که برای دفاع از امنیت کشور و مرزها تلاش 
می‌کردند را به شهادت رساندند. اما باید بدانند که ملت ما بی‌تردید انتقام خون این شهیدان عزیز را خواهد گرفت. روحانی 
تصریح کرد: ما اجازه نمی‌دهیم و نخواهیم گذاشت مزدوران جنایتکاری که سلاح و منابع مالی آنها را بیگانگان تامین 
می‌کنند، پاسداران عزیز و مرزداران غیور ما را به شهادت رساندند و بتوانند از دست انتقام الهی و مردم مؤمن ایران فرار 
کنند. رئیس جمهور تأکید کرد: آنهایی که سبوعانه به پاسداران و مرزبانان ما حمله کرده و آنها را به شهادت رساندند باید 

بدانند که این کار خصمانه و سبوعانه، ما را در مبارزه با تروریسم، بیشتر تشویق می‌کند و ما برای دستیابی به این هدف 
به تلاش خود خواهیم افزود و نخواهیم گذاشت تروریست‌هایی که سلاح و پولشان را از جاهای دیگر تأمین می‌کنند، 
در منطقه ما فعالیت کنند و دست به اقدامات تروریستی بزنند. وی تأکید کرد: در این منطقه روابط برادرانه و صمیمی 
با همه کشورها را می‌خواهیم و هیچ‌گاه ما آغازگر تجاوزی در منطقه نبوده‌ایم. رئیس جمهور با تأکید بر اینکه کسانی 
که در منطقه فکر می‌کنند آمریکا و صهیونیست‌ها برایشان امنیت می‌آفرینند سخت در اشتباه هستند، گفت: روزی که 
صدام عفلقی به ایران حمله کرد به کشورهای همسایه اعلام کردیم که ایران دشمن خود را شکست خواهد داد و بدانند 
که مزدوران برای آنها امنیت نخواهند آورد. برخی از آنها به صدام تکیه کرده بودند تا امنیت بگیرند در حالی که ایران 
در منطقه امنیت‌آفرین بود و بعداً دیدند که همان صدام عفلقی به کویت حمله کرد و کسانی که فکر می‌کردند صدام مایه 
امنیت آنهاست به اشتباه خود پی بردند. روحانی با تأکید بر اینکه امنیت منطقه به دست خود ما تأمین می‌شود و باید با 
اتحاد و همبستگی خودمان امنیت را تأمین کنیم، گفت: متأسفانه برخی همسایگان ما راه اشتباه را انتخاب کردند و به 
سراغ آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها رفتند. به اشتباه فکر می‌کنند که ایران چشم طمع به سمت آنها دارد در حالی که ایران 

خواهان روابط صمیمانه با همه کشورهای منطقه است. 

اظهارات فعالان کشاورزی هرمزگان در دیدار با واعظی،
دولت در صادرات کمک حال 
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در قبال تروریسم

 41 دستگاه اتوبوس به ناوگان 
شهری بندرعباس اضافه می شود

 مشکلات صیادی هرمزگان 
ثمره عملیاتی‌سازی سند 2030 است 

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

بازهم سپاه آمد

برخی از همسایگان متاسفانه راه اشتباه را انتخاب کرده‌اند و ایران روابط برادرانه و صمیمانه با همه کشورهای منطقه را می‌خواهد

150 میلیون دلار بودجه
 اجرای پروژه های 

منابع طبیعی در سال 98

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس 
در مجلس خواستار شد

تشدید برخورد با سوء 
استفاده کنندگان واردات 

گوشت قرمز به کشور

فرمانده نیروی دریایی سپاه:

تدبیر فرمانده کل سپاه 
دفاع از حق صیادان است

ادامه از تیتر یک
   رئیس جمهور افزود: بیشتر کشورهای منطقه و همسایگان 
روابط خوب و صمیمی با ما دارند به جز یکی دو کشور که 
به دنبال دشمنی هستند که البته این دشمنی به ضرر خود آنها 
و کل منطقه است. روحانی با تأکید بر اینکه انقلاب ما مردمی 
است و ۴۰ سال این واقعیت را نشان دادیم که به دنبال پیشرفت 
و امنیت کل منطقه هستیم، گفت: امروز هم رفتار، گفتار و 
عمل ما همین را می‌گوید. رئیس جمهور یکی از اقدامات و 
تلاش‌های قدرت‌های استکباری را ایجاد اختلاف و تفرقه بین 
اقوام، مذاهب و ملت‌های منطقه عنوان کرد و گفت: دشمنان و 
قدرت‌های استکباری طی همه این سال‌ها این هدف را دنبال 
می‌کردند و گاهی کاملًا ناموفق بودند اما بعضی وقت‌ها متأسفانه 
به هدف خود رسیدند. روحانی با بیان اینکه دشمن برای ایجاد 
اختلاف بین اقوام در ایران به هدف شوم خود دست نیافته است، 
گفت: امروز اقوام ایرانی و شیعه و سنی در کنار هم هستند و در 
کنار یکدیگر دست به دست هم متحد هستند. رئیس جمهور 
یکی از تصمیمات دولت را تقویت وحدت میان مذاهب و اقوام 
عنوان کرد و افزود: امروز در سراسر کشور مدیران مختلف از 
جمله بخشدار، مدیر کل، فرماندار، اعضای شورای شهر و روستا، 
زن و مرد از شیعه و سنی حضور دارند، یکی از اهداف ما این 

بود که به دنیا بگوییم ایران به دنبال شایسته‌سالاری است. مرد 
و زن، شیعه و سنی و یا قومیت مهم نیست و آنچه مطرح است 
شایسته‌سالاری است. روحانی تأکید کرد: وظیفه فرمانداران، 
بخشداران و استانداران و مدیران سراسر کشور این است که 
برای واگذاری مدیریت‌ها و استخدام افراد، شایسته‌سالاری را 
اساس و پایه قرار دهند. در انتصابات فرقی نمی‌کند که این فرد 
از کجا و کدام منطقه و کدام قوم و یا دارای چه مذهبی است. هر 
کسی ایران، اسلام و قانون اساسی را قبول دارد زیر چتر قانون 

اساسی و اسلام دارای، حقوق برابر است. 
   رئیس جمهور تأکید کرد: همه باید به قانون احترام بگذاریم 
و به فکر منافع کشور باشیم. آنچه برای ما مهم است، اسلام، 
قرآن و اهل بیت )ع( و ایران عزیز است. وجب به وجب این 
خاک برای ما ارزشمند است و برای آن خون و جان می‌دهیم 
و فداکاری می‌کنیم. رئیس جمهور با تأکید بر اینکه ما برای 
توسعه کشورمان، همچنان به تلاش خود ادامه می‌دهیم، گفت: 
همانطوری که شما مردم در جای جای این کشور روز ۲۲ بهمن 

آمدید و اعلام کردید راه انقلاب، آزادی و استقلال و مسیر 
حاکمیت ملی را ادامه خواهیم داد همچنان راه توسعه کشور را 
در پیش می‌گیریم. روحانی خطاب به مردم گفت: شما روز ۲۲ 
بهمن آمدید و گفتید زیر پای استبداد و نوکری اجانب نخواهیم 
رفت، از فشار دشمنان نمی‌هراسیم و استقلال، آزادی و جمهوری 
اسامی که بزرگترین نعمت خدا به ما در این ۴۰ سال بوده را 
حفظ خواهیم کرد. رئیس جمهور با تأکید بر اینکه آمریکا و 
صهیونیست‌ها به دنبال توطئه و فشار به ملت ایران هستند، گفت: 
هدف آنها این است که ما را خسته کنند. آنها به دنبال این هستند 
که بین حاکمیت و نظام، قوای سه‌گانه، رهبری معظم و ملت 
فاصله ایجاد کنند. روحانی اظهارداشت: هدف دشمنان ایجاد 
اختلاف و دو دستگی میان ماست. اما باید بدانند که ما امروز با 
وحدت، ایستادگی و اتحاد زیر یک پرچم و رهبری یک رهبر، 
یک دولت و یک قانون اساسی و حفظ منافع ملی، برای عظمت 
ملت و ایران متحد ایستاده‌ایم. رئیس جمهور با اشاره به آیه‌ای از 
قرآن کریم تأکید کرد: قرآن به صراحت می‌گوید که اگر اختلاف 

بین شما باشد، سستی خواهد آمد و دشمن قوی می‌شود و با 
اختلاف، قدرت و عظمت شما زیر سوال خواهد رفت. همه باید 
با هم متحد شویم و اجازه ندهیم دشمن به هدف خود برای ایجاد 
اختلاف دست یابد. روحانی در بخش دیگری از سخنان خود 
با بیان اینکه امروز روز آزمایش برای همه ما در دولت، مردم 
و مدیران کشور است، به ظرفیت‌های استان هرمزگان اشاره 
کرد و گفت: در این استان خدا به ما نعمت‌های فراوانی داده به 
مردم جنوب کشور آب‌های خلیج فارس را هدیه کرده که نعمت 
بزرگ منطقه است. سواحل زیبا در اختیار شماست که می‌تواند 
یک جاذبه گردشگری ارزشمند در منطقه باشد. رئیس جمهور 
گفت: با تقویت گردشگری در منطقه بیکاری ریشه‌کن خواهد 
شد و یکی از اهداف دولت تأمین آسایش مردم و رفع مشکلات 
آنان است. روحانی با بیان اینکه ایران از نظر گازرسانی بهترین 
شرایط را دارد، گفت: دو استان سیستان و بلوچستان و هرمزگان 
در زمینه گازرسانی نیاز به کار ویژه دارند و همین جا به شما قول 
می‌دهم که تا پایان این دولت به شهرستان‌های این منطقه گاز 
خواهیم رساند. رئیس جمهور یکی از نیازمندی‌های مردم استان 
را لوله‌کشی گاز و توسعه صنعت عنوان کرد و گفت: این موضوع 
را به عنوان هدف، در تصمیمات خود برای استان دنبال می‌کنیم. 
روحانی همچنین با تاکید بر ضرورت تلاش بیشتر برای تکمیل 

طرح 13 هزار هکتاری پرورش میگو در هرمزگان، افزود: 
تکمیل این طرح از اهداف این سفر است و پرورش ماهی و 
میگو می‌تواند بر درآمدزایی برای مردم استان بسیار مؤثر باشد. 
رئیس جمهور با بیان اینکه 550 میلیارد تومان برای توسعه 
غرب استان هرمزگان علاوه بر اعتبارات قبلی اختصاص یافته، 
گفت: توسعه بندر مهم و قدیمی لنگه از اهداف و موضوعاتی 
است که آن را دنبال می‌کنیم و تا پایان دولت به نتیجه خواهد 
رسید.  روحانی مسأله صید و صیادی و مشکلات مربوط به آن 
را از جمله مواردی عنوان کرد که در جلسه شورای اداری استان 
مطرح خواهد شد.رئیس جمهور همچنین تکمیل بزرگراه ساحلی 
منطقه از پارسیان تا بندر عباس و از بندرعباس تا سیستان و 
بلوچستان را مورد اشاره قرار داد و گفت: 300 میلیارد تومان 
برای تکمیل این جاده اختصاص یافته است و این بزرگراه بعد از 
تکمیل می‌تواند اثر بزرگی در توسعه گردشگری منطقه و رونق 
استان داشته باشد.  روحانی با بیان اینکه یکی از اهداف مهم 
ما در کشور بالا بردن تولید و اشتغال و ارتقاء اخلاق می‌باشد، 
گفت: بی‌تردید با همکاری، هماهنگی و اتحاد و حضور مردم، 
همه کار می توان انجام داد و هر موقع ملت و دولت با هم 
بودند، موفق شدیم. رئیس جمهور تأکید کرد: به حول و قوه الهی 
آمریکا و صهیونیسم را در منطقه دچار شکست حتمی کرده و از 

مشکلات عبور خواهیم کرد. روحانی با تأکید بر اینکه می‌توانیم 
از منطقه خودمان حراست و حفاظت کنیم، گفت: همه ملت‌های 
منطقه را به برادری و حسن همجواری دعوت می‌کنیم و تأکید 
می‌کنم که ما نیاز به حضور آمریکا در منطقه نداریم، آنها هر چه 
زودتر منطقه را ترک کنند،ثبات و امنیت در منطقه بیشتر می‌شود 
و مردم خوشحال‌تر خواهند بود. رئیس جمهور تأکید کرد: تردید 
نداریم راه درستی را انتخاب کرده‌ایم و این راه درست را به حول 
و قوه الهی تا پیروزی نهایی ادامه خواهیم داد.به گزارش ایسنا،  
روحانی در ابتدای سخنان خود با ابراز خوشحالی از اینکه 
دوباره در جمع مردم میهمان‌نواز، خون‌گرم و مرزدار ایران در 
استان هرمزگان حضور یافته است، گفت: همانطوری که در سفر 
قبلی قول دادم، در این سفر در جمع مردم خوب غرب استان 
هستم. تصمیمات مهمی در سفر قبلی برای شرق استان بویژه 
بندر جاسک اتخاذ شد که در حال اجرا شدن است و در این 
سفر برای توسعه غرب استان و شهرستان‌های خمیر، پارسیان 
و بستک و همینطور بندر لنگه تصمیمات خوبی خواهیم گرفت. 
رئیس جمهور استان هرمزگان را استانی مهم و استراتژیک برای 
کشور دانست که بیش از 900 کیلومتر مرزهای ساحلی دارد و 
دارای 14 جزیره بسیار مهم است و جایگاه استراتژیکی همچون 

تنگه هرمز را در خود دارد. 

رئیس‌جمهور در جمع مردم بندرلنگه:

هیچگاه آغازگر تجاوزی در منطقه نخواهیم بود

7000 دستگاه خودرو در مسیر 
دریایی کیش جابجا شد

    مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه از ترابری شماری بالغ بر 30 
هزار نفر مسافر و جابجایی 7000هزار دستگاه خودرو در بنادر غرب 

استان هرمزگان طی تعطیلات دهه مبارک فجر امسال خبر داد.
  »قاسم عسکری نسب« ضمن اعلام این خبر اظهار داشت: ثبت رکوردهای 
جدید و بی سابقه در بخش حمل و نقل دریایی، ارتقاء ایمنی ترددها و 
کاهش چشمگیر سوانح دریایی در کنار اتفاقات خوشایند دیگری همچون 
کاهش زمان انتظار مسافران و خودروها در مبادی ورودی و خروجی از 
جمله موفقیت های قابل توجه کارنامه بنادر غرب هرمزگان در تعطیلات 
دهه مبارک فجر سال 97 بوده است.وی ادامه داد: طی دوره زمانی 17 تا 
22 بهمن ماه سال جاری، جابجایی بالغ بر 30 هزار و 609  نفر مسافر 
و 7 هزار و 160 دستگاه خودرو و 3 هزار و 500 نفر گردشگر از طریق 
 بنادر چارک و آفتاب به مقصد جزیره کیش و بالعکس به انجام رسید و 
طی این مدت، 295 سفر دریایی و تردد شناورها نیز در این مسیرها ثبت 

شد.
   عسکری نسب ساماندهی اسکله ها، افزایش ناوگان مسافری، برگزاری 
آموزش های دریایی و بازآموزی برای خدمه شناورها، بازرسی ایمنی 
شناورها، اجرای مانورهای جستجو و نجات محلی را از مهمترین اقدامات 
صورت گرفته در سفرهای دهه مبارک فجر برشمرد و گفت: حضور 
فعال و شبانه روزی کارکنان بنادر مسافری، نظارت مستقیم مدیریت و 
معاونین بر خدمات رسانی شناورها و تشکیل کمیته مدیریت بحران با 
توجه به شرایط بارندگی و طوفان دریایی از دیگر اقدامات انجام شده 
در همین راستا بوده است.مدیر بنادر و دریانوردی لنگه از علاقه مندان 
به سفرهای دریایی خواست در تعطیلات پایان سال از بنادر مجاز، شناور 
مجاز و در زمان مجاز تردد، مسافرت ایمن دریایی را تجربه کنند و اظهار 
داشت: هموطنان  می توانند پیش از حضور در این بنادر، با ارسال حرف 
انگلیسی w به شماره ۳۰۰۰۷۶۳۷۳۰۰۰ از شرایط جوی دریایی منطقه 
غرب هرمزگان آگاه شوند. به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان،   وی اضافه کرد: سامانه ۱۵۵۰ نیز جهت اعلام 
شرایط اضطراری به مرکز امداد و نجات دریایی استان هرمزگان یاری 
 رسان هموطنان خواهد بود.شایان ذکر است، بنادر غرب هرمزگان با 
دارا بودن پتانسیل های گردشگری و اقتصادی سهم مهمی در ارتقای 
وضعیت اقتصادی منطقه داشته و موقعیت جغرافیایی و ترابری دریایی و 
داشتن حداقل فاصله دریایی با کشورهای حاشیه خلیج فارس از جمله 

ویژگی های خاص این بنادر است.
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3 همین صفحه را بخوانید



رئیس جمهور در فرودگاه بندرلنگه:
 امیدواریم طرح‌های در حال اجرا تا پایان این دولت 

به اتمام برسد
 رئیس‌جمهور گفت: امیدواریم طرح‌های در حال اجرا در هرمزگان 
پیشرفت مناسبی داشته و تا پایان این دولت به پایان برسد. حسن 
روحانی در در بدو ورود به فرودگاه بندرلنگه اظهار کرد: بسیار 
خوشحالم در خدمت مردم عزیز و مرزدار کشورمان، هرمزگان هستم. 
وی افزود: در آغاز سفر خدمت مردم بسیار خوب منطقه بندرلنگه 
رسیدیم و بعدازآن چند افتتاح مهم در بندرعباس داریم که انجام 
می‌گیرد. به گزارش ایسنا،رئیس‌جمهور تصریح کرد: قول داده بودیم 
برنامه‌هایی که در دو سفر قبلی در دولت‌های یازدهم و دوازدهم به 
هرمزگان مشخص شده بود را موردبررسی قرار دهیم، امیدواریم طرح‌ها 

پیشرفت مناسبی داشته و تا پایان این دولت به پایان برسد.

رئیس دفتر رئیس جمهوری:
فصلی جدید 

در اداره کشور و روابط خارجی بگشاییم
  رئیس دفتر رییس جمهوری با اشاره به حضور پرشور مردم در 
راهپیمایی 22 بهمن ماه امسال ، تاکید کرد: به طور یقین پس از حماسه 
عظیم مردمی، باید برای حل مشکلات، فصل جدیدی را در اداره کشور 
و روابط خارجی بگشاییم.محمود واعظی در نشست با نمایندگان 
احزاب، تشکل ها و فعالان سیاسی استان هرمزگان اظهار داشت: رییس 
جمهوری در اولین نشست هیأت دولت پس از راهپیمایی عظیم 22 
بهمن تأکید کرد که مسوولیت همه وزارتخانه ها از این پس در انجام 
وظایفشان سنگین تر شده است.وی افزود: مردم ایران اسلامی در روز 
22 بهمن ماه، با وجود تلاش های بسیار دشمنان برای ایجاد یاس و نا 
امیدی در جامعه ، با زمان شناسی و شناخت موقعیت، پرشورتر از قبل 
به میدان آمدند و با کنار گذاشتن اختلاف سلیقه ها نشان دادند که در 
مقابل دشمن انسجام داشته و پشت سر رهبر معظم انقلاب اسلامی و در 
مسیر وحدت حرکت می کنند.رییس دفتر رییس جمهوری اظهار داشت: 
معتقدیم که باید جایگاه مردم را در عمل و تصمیم گیری ها بیش از پیش 
مورد توجه قرار دهیم تا بتوانیم از مشکلات عبور کنیم.واعظی تصریح 
کرد: امروز هیچ کس نمی تواند ادعا کند که بدون کمک مردم، می توانیم 
مشکلات کشور را حل کنیم و از همین رو باید میان همه بخش های اداره 
کشور همدلی بوجود آوریم تا بتوانیم از گردنه تحریمهای دشمن عبور 
کنیم.وی ادامه داد: ما هیچ گاه به استقبال تحریم نمی رویم، اما امروز که 
دشمنان تحریم را به ما تحمیل کرده اند باید به آنها ثابت کنیم که نه تنها 
با تحریم تسلیم نمی شویم، بلکه مقاوم تر نیز خواهیم شد.رییس دفتر 
رییس جمهوری در بخش دیگری از صحبت های خود بیان داشت: بیانیه 
مهم و راهبردی رهبر معظم انقلاب اسلامی به مناسبت چهلمین سالروز 
پیروزی انقلاب اسلامی، حاوی خط مشی های اساسی و راهبردی برای 
هر سه قوه ،مردم و بویژه جوانان است که همگان و از جمله دولت به 
آن توجه ویژه دارند.واعظی با اشاره به شرایط منطقه و بی ثباتی بیشتر 
کشورها، گفت: امروز به واسطه رویکردهای آمریکا به مسایل بین المللی 
و همکاری های چند جانبه و روابط با کشورها، شرایط جامعه بین الملل 
برای بسیاری از کشورهای جهان با گذشته متفاوت است. رییس دفتر 
رییس جمهوری بیان داشت: امروز آمریکا سیاست پول و تجارت را 
در پیش گرفته و معتقد است همه چیز از جمله حقوق بشر را می توان 
با پول خریداری کرد.به گزارش ایرنا، پیش از سخنان واعظی، تعدادی 
از نمایندگان احزاب و تشکل های سیاسی استان هرمزگان دیدگاه ها، 
پیشنهاد و انتقادهای خود را در زمینه مهم ترین موضوع ها و مسایل 

سیاسی، اجتماعی و اقتصادی استان بیان کردند.
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سرمقاله
بازهم سپاه آمد

  آنقدر موضوع کشتی های چینی کشدار شد و مسئولان 
نخواستند ویا نتوانستند در این زمینه شفاف سازی لازم را 
انجام دهند و چالش را برطرف کنند که بازهم سپاه وارد عمل 
شد و تعدادی از کشتی های موسوم به چینی را توقیف کرد و 
آبزیان صیدشده راهم باقیمت ارزان در برخی شهرها توزیع 
نمود.پس از آن هم وزیرجهادکشاورزی، رییس سازمان شیلات 
ایران رابرکنار کرد و رییس جدید معرفی شد. در ماه‌های اخیر 
موضوع کشتی های چینی نقل محافل سیاسی و اجتماعی و... 
شده بود و برخی از صیادان هم فعالیت کشتی های با ملوان 
چینی را عامل کم شدن صید و بیکاری خود اظهار می کردند و 
از مسئولان تقاضای رسیدگی به این موضوع را داشتند که در 
نهایت هم سپاه وارد گود شد و پرونده کشتی های چینی وارد 

فاز جدیدی شد.
   اما اینکه چرا دولتمردان در بخش های مختلف اهمال می 
کند تا سپاه واردعمل شود و از مظلومان در بخش های مختلف 
دفاع کند، جای تامل دارد. در حوزه های عمرانی، فرهنگی، 
اشتغالزایی و اقتصادی و... نقش اثرگذار سپاه را می توان 
مشاهده نمود. گروه های جهادی هم در حوزه های مختلف 
نقش آفرینی می کنند ودر دورترین و محرومترین نقاط هم 
می توان ردپای سپاه و بسیجیان را دید که فقط برای رضای 
خدا و مخلصانه در منطقه حضوریافته و عمران و آبادانی رابه 

ارمغان آورده اند..
   بسیجیان جهادگر در لباس دانش آموزی، دانشجویی، پزشکی 
و ...  حضور یافته اند و بدون هیچ چشمداشتی برای محرومیت 
زدایی و در راستای تحقق آرمان های انقلاب و شهدای مان 
تلاش می کنند. عزیزان پاسدار نیز گوش به فرمان ولی امر 
مسلمین و فرماندهی کل قوا در خط مقدم فرامین و دستورات 
معظم له هستند و دشمن نیز بخوبی این موضوع را درک کرده 
است و به همین دلیل برنامه ترور این پاسداران و حافظان 
انقلاب اسامی و امنیت کشور را مدنظر دارند و متاسفانه 
گهگاهی با عملیات های تروریستی پاسداران سرزمینمان را به 
شهادت می رسانند و ایران را عزادار می کنند و هفته گذشته نیز 

باری دیگر شاهد این عمل خبیثانه بودیم.
   بنظر می رسد دشمنان جایگاه بسیج و سپاه را بهتر و بیشتر 
از مسئولان داخلی درک کرده اند و می دانند هرجایی که این 
قشر حضور داشته باشند ، موفقیت حاصل خواهد شد. زیرا 
بسیجیان و پاسداران موفقیت خودشان را در موفقیت دیگران 
و تحقق آرمان های انقلاب و شهدا می دانند و به فکر منافع 
خودشان نیستند واین رمز موفقیت شان است که بنظر می رسد 
اگر مشکلاتی هم که در کشور وجود دارد و لاینحل مانده است؛ 
اگر دولت از سپاه و بسیج بخواهد که برای رفع آنها در کنارشان 
باشد؛ بطور حتم مشکلات راحت تر و زودتر برطرف می شود 

و بایستی از این ظرفیت به بهترین نحو استفاده کرد. 
 علی زارعی

   در مانور بازرسی بهداشت محیط از ۱۵۳ واحد عرضه و پخش 
مواد غذایی در بندرعباس بازدید شد. 

 یحیی میرزاده رئیس مرکز بهداشت بندرعباس گفت: در مانور 
بازرسی بهداشت محیط ۴۵ بازرس مرکز بهداشت از ۱۵۳ واحد 
عرضه و پخش مواد غذایی در بندرعباس بازدید کردند.وی هدف 
از اجرای این مانور را ارتقای سامت جامعه و پیشگیری از بروز 
مشکلات بهداشتی و بیماری‌های منتقل از آب و غذا اعلام کرد.
یحیی میرزاده افزود: در اجرای این مانور به واحد‌های صنفی متخلف 
اخطار کتبی داده می‌شود و یا به مراجع قضایی معرفی می‌شوند.وی 
گفت: از ابتدای سال تاکنون نیز از ۴۷ هزار و ۲۵ واحد صنفی در 
بندرعباس بازدید شد که ۸۳ مورد آن به علت رعایت نکردن موارد 
بهداشتی تعطیل شدند.رئیس مرکز بهداشت بندرعباس افزود: در این 
مدت به هزارو ۲۱۴ واحد اخطار کتبی داده شد و ۲۷۵ واحد نیز 
به مراجع قضایی معرفی شدند.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ 
یحیی میرزاده گفت: طرح تشدید بازرسی از مکان‌های عمومی و 
بسیج سلامت نوروزی نیز از یکم اسفند در بندرعباس و استان آغاز 
می‌شود.وی افزود: در این طرح که تا هفدهم فروردین ۹۸ ادامه دارد 
و بازرسان بهداشت محیط بر مکان‌های تهیه و توزیع مواد غذایی، 
رستوران ها، هتل‌ها و مکان‌های عمومی نظارت ویژه می‌کنند.رئیس 
مرکز بهداشت بندرعباس گفت: شهروندان در صورت مشاهده تخلف 
از واحد‌های صنفی مواد غذایی به سامانه ۱۹۰ بهداشت محیط استان 

دهند.

 نظارت بازرسان بر مراکز پخش
 مواد غذایی در بندرعباس 

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

در تمام مراحل و مقاطع تحصيلي و تربيتي از پيش دبستان گرفته تا پايان دانشگاه 
بايد امر استاندارد و آموزش استاندارد به صورت يك مسئله مبرم در بيايد

   فرمانده نیروی دریایی سپاه گفت: با تدبیر فرمانده 
کل سپاه اجازه ضایع شدن حق صیادان را نمی 

دهیم.
   سردار علیرضا تنگسیری در مراسم اکران مستند 
»دریا بست« در بندرعباس بیان داشت: اگر امروز 
امنیت و عزتی در جمهوری اسامی ایران وجود 
دارد مرهون خون شهیدانی است که در دفاع مقدس 
و دفاع از حرم و پاسداری از مرزهای کشور جان 
خود را فدا کردند. وی با بیان اینکه مستند اجتماعی 
»دریابست« را در جشنواره عمار تماشا کردم، عنوان 
کرد: نه سیاسی هستم و نه سیاسی صحبت می کنم 
بنده نظامی هستم و انقلابی عمل می کنم. چرا؟ چون 
رهبرم انقلابی است و دنبال رو رهبر عمل می کنم. 
احساس کردم در اینجا مشکلی هست و باید حضور 
داشته باشیم. مهم نیست چه می گویند و با آبروی 
ما بازی می کنند. آبرو را خدا داده و این آبرو را 
عزت می دهد و ماندگار می کند.سردار تنگسیری 
اظهارداشت: نمی توانم واقعیت های این استان و 
وضعیت نگران کننده صیادان هرمزگانی را ببینم و به 
عنوان سپاه سکوت کنیم. در زمان جنگ به چشم 
دیدم نقش صیادان زمانیکه آبادان حصر بود. از بندر 
امام با شناورهای صیادی مهمات و رزمندگان را 

جابجا می کردند. در عملیات بیت المقدس قایق های 
مردم برای عبور از کارون به کمک آمدند. دیدم و 
بودم در عملیات خیبر و بدر همین قایق های مردم 
شرکت کردند و اگر نبودند این مردم عملیات خیبر 
شکل نمی گرفت. در عملیات والفجر ۸ نقش لنج ها 
پر رنگ بود و چطور می توانیم امروز چشممان را 
در مقابل مشکلاتشان ببندیم.وی تصریح کرد: سیاسی 
صحبت نمی کنم همین الان مگر کشتی های چینی 
در آبهای هرمزگان وجود ندارد ؟ بخشی از صید 
سه فروند از کشتی های چینی در بندر شهید باهنر 
تخلیه می شود. کانتینرها را می ببندند و به خارج از 
کشور می فرستند.سردار تنگسیری خاطرنشان کرد: به 
تمامی مسئولانی که به کشور خدمت می کنند ارادت 
دارم و هیچگونه صحبت سیاسی ندارم، ولی نمی توانم 
در مقابل واقعیت ها چشم ببندم. زمانیکه قایق ها در 
جاسک صید نمی کنند و در بازار ماهی فروشان 
بندرعباس، جاسک و قشم ماهی گیر نمی آید، 
چطور می گوییم که ماهی های صید شده توسط این 
کشتی ها به داخل کشور ارسال می شود ؟ با واقعیت 
هایی که می بینیم اینگونه صحبت ها همخوانی ندارد.

فرمانده نیروی دریایی سپاه با بیان اینکه واقعیت های 
امر را ببینیم و سپاه محکم ایستاده است، افزود: تنها 

با کشتی های چینی برخورد نمی کنم با هر کشتی که 
نان ساحل نشینان و صیادان را بگیرد چه کشتی چینی 
چه ایرانی زمانیکه ماهی ها به خارج از کشور می 
رود با آنها برخورد می کنیم.وی تاکید کرد: باورم شده 
است مافیایی پشت این صیدها وجود دارد. باور کنیم 
این صیدها به صورت منجمد شده توسط کانتینرها به 
خارج از کشور ارسال می شود. مستنداتی داریم که 
اگر لازم شد نشان خواهم داد. در این قضیه خلافی 
صورت گرفته است و وجود دارد. نمی خواهیم در 
این بخش ورود کنیم.سردار تنگسیری تصریح کرد: 
صیادانی که در کنار آب زندگی می کند حقی دارد و 
باید حقش را از دریا بگیرد. اجازه نداریم در آبهای 
زیر ۱۲ مایل صیدی توسط کشتی های صنعتی 
انجام شود. با فشارهایی که آورده ایم این کشتی ها 
به آبهای بیش از ۱۲ مایل رفته اند.وی عنوان کرد: 
در خلیج فارس اگر برای لنج ها صید ترال ممنوع 
است، طبیعتا روی به قاچاق و صید های غیرمجاز 
می آورد. زمانیکه تمام درب ها را به روی آنها می 
بندید و راهی ندارد قاچاق سوخت و مواد مخدر می 
کند.فرمانده نیروی دریایی سپاه بیان داشت: همراه 
فرمانده کل سپاه به جاسک سفر کردیم زمانیکه قایق 
های وارونه شده صیادان جاسکی را دیدیم سرلشکر 

 جعفری فوق العاده متاثر شد. نمی توانیم در مقابل این 
ظلم ها سکوت کنیم.وی خاطرنشان کرد: سپاه به 
تنهایی اقدام به توقیف کشتی های صنعتی متخلف 
صیادی نمی کند با همکاری قوه قضائیه این اقدام ها 
صورت گرفت. کشتی هایی که صید فانوس ماهیان 
دارند و یا درصدی اندک ماهیان تجاری صید می کنند 
مشکلی ندارد اما زمانیکه کشتی ۷۰ تن و ۹۰ تن یا ۲۰ 
تن صید ماهی تجاری دارند کاملا تخلف است و باید 
با آنها برخورد شود.به گزارش مهر، سردار تنگسیری 
عنوان کرد: از حق و حقوق صیادان دفاع خواهیم کرد 
و فرمانده کل سپاه تدبیر کرده اند و محکم پای این 
موضوع هستیم و اجازه ضایع شدن حق و حقوق 
صیادان و ساحل نشینان هستیم.وی افزود: زمانیکه در 
شهر جستجو می کنیم ماهی پیدا نمی شود اما مسئولان 
اعلام می کنند این ماهی در کشور تخلیه می شود. 
اگر این همه کشتی صید می کنند و در ساحل کشور 
 تخلیه می شود چرا ماهی در بازار وجود ندارد؟ این

 گفته های مسئولان همخوانی ندارد.

فرمانده نیروی دریایی سپاه:

تدبیر فرمانده کل سپاه دفاع از حق صیادان است

انعکاس
تابناک نوشت : وندی شرمن سرپرست هیئت آمریکایی در مذاکرات گروه 1+5 با ایران 
گفت: حامیان برجام در ایران اگر فکر کنند که دونالد ترامپ در انتخابات ۲۰۲۰ پیروز 

می‌شود، از توافق خارج خواهند شد.
سایت 598 مدعی شد : بر اساس صورت جلسه‌ای که توسط یکی از خبرنگاران 
اصلاح‌طلب منتشر شده است، حراست شورای شهر تهران ماه گذشته به دستور علی 
اعطا )عضو اصلاح طلب شورا( رکوردر یکی از خبرنگاران حاضر در صحن )خبرنگار 
هفته‌نامه سرمایه‌گذاری( را به زور توقیف و گویا فایل ضبط‌شده توسط این خبرنگار 

را پاک می‌کند.
سرلشکر صفوی: عاملان جنایت زاهدان در پاکستان آموزش دیده بودند 

 سرلشکر صفوی مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا که به نمایندگی از ایشان در مراسم تشییع 
پیکر شهدا شرکت کرده بود، با اشاره به ضرورت پاسخ گویی دولت پاکستان و سازمان 
اطلاعاتی ISI )سازمان اطلاعات نظامی پاکستان( به دولت، ملت و سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی ایران گفت: این اشرار جنایتکار اهل یکی از طوایف بلوچستان بودند که در کشور 
همسایه آموزش عملیات انتحاری دیده بودند. به گزارش مهر، سرلشکر صفوی بدون نام 
بردن از عربستان افزود: »این گروهک‌های تروریستی توسط برخی از کشورهای حاشیه 
خلیج فارس که ولیعهد آن‌ها هم اکنون در پاکستان است؛ تأمین مالی می‌شوند و آن‌ها اهداف 
شوم و خباثت آمیز دیگری را برای دهه فجر انقلاب اسلامی در سر داشتند که با هوشیاری 
پاسداران و سایر نهادهای امنیتی کلیه توطئه‌های آن‌ها خنثی شد.« براساس گزارش ها، سفر 
بن سلمان ولیعهد سعودی به پاکستان قرار بود آغاز شود.  صفوی وعده داد: سپاه پاسداران 
پاسخ کوبنده و متناسب را در زمان مقتضی به تحریک کنندگان و مجریان دست نشانده 
این حادثه تروریستی خواهد داد.آیت ا... آملی لاریجانی رئیس مجمع تشخیص مصلحت 
 نظام نیز در جلسه این نهاد از مسئولان و مقامات نظامی و امنیتی کشور خواست که پاسخ 

دندان شکنی به تروریست‌های جنایتکار بدهند.
تمرینات منافقین در آلبانی؛ هفته ای۳ باربریدن گلو با چاقو! 

مجله آلمانی اشپیگل در گزارشی هولناک از تمرینات هفتگی گروهک تروریستی 
منافقین در آلبانی شامل بریدن گلو با چاقو، شکستن دست، درآوردن چشم با انگشت 
و پاره کردن دهان، پرده برداشته است. به گزارش مهر اشپیگل در ادامه گزارش خود 
با اشاره به این که با ۱۵ نفر از افراد جدا شده از این گروهک گفت وگو کرده، آورده 
است: بسیاری از اعضای گروهک هفته ای سه بار بریدن گلو با چاقو، شکستن دست، 
درآوردن چشم با انگشت و پاره کردن دهان را تمرین می‌کنند. بنا به این گزارش در 
کمپ آلبانی عده زیادی به کارهای عمرانی و ساختمانی مشغول هستند و تعدادی نیز 
پشت کامپیوتر با اکانت های جعلی در توئیتر و فیس بوک علیه ایران پروپاگاندا می کنند 

و عده ای هم از طریق تلگرام به عضو گیری مشغول می شوند.
فرزند آیت ا...مومن: مردم برای ایشان دعا کنند 

فارس- فرزند آیت ا... مومن با اشاره به آخرین وضعیت درمانی پدرش گفت: وضعیت ایشان 
از چهارشنبه رو به وخامت گذاشته است.وی افزود: تیم درمانی در گذشته همه تلاش خود 
را به کار گرفته است و   اکنون هم تمام تلاش خود را برای بهبود حال ایشان انجام می‌دهد.
وی گفت: از همه مومنین و مردم شریف ایران می‌خواهیم تا برای بهبود حال ایشان دعا کنند.

پشت پرده سیاست 

  
خط و نشان سرلشکر برای پاکستان،عربستان و امارات 

مراسم تشییع پیکر مطهر شهدای حادثه تروریستی زاهدان که در اصفهان با 
 شکوه و عظمت خاصی برگزار شد، بستری بود برای هشدارها و تهدیدهای 
بی سابقه فرمانده کل سپاه خطاب به عربستان،پاکستان و امارات که به نظر 
می‌رسد از تغییر رویکرد جدی ایران در برابر حامیان و پناه دهندگان به 
تروریست‌ها حکایت دارد. مراسم میزبان ده‌ها هزار نفر از مردم شهید پرور 
اصفهان بود که بنا بر گزارش ایرنا حضور نوجوانان، اهل سنت و اقلیت‌های 
مذهبی چشمگیر بود. شعاع جمعیت تا خیابان‌های اطراف میدان مراسم کشیده 
شده بود و شکوه خاصی به مراسم بخشیده بود و یادآور  ۲۵ آبان  سال ۱۳۶۱ 
بود که مردم اصفهان پیکر پاک 370 شهید خود در عملیات »محرم« را با حضور 
گسترده و تاریخی شان تشییع کردند.این مراسم درحالی با سخنرانی سرلشکر 
محمدعلی جعفری فرمانده کل سپاه آغاز شد که او پیش از آغاز مراسم در 
گفت‌وگویی با اشاره به این که حضور مردم در ۲۲ بهمن دشمنان را عصبانی 
و وادار به اقدامات انتحاری از سوی مزدوران و تروریست‌های دست‌پرورده 
خود کرده، از اقدامات جبرانی ایران خبر داد و گفت: دولت پاکستان که این ضد 
انقلاب‌ها و عناصر خطرناک برای اسلام را پناه داده و می‌داند محلشان کجاست 
و این‌ها تحت حمایت نیروهای امنیتی پاکستان هستند، باید درباره این جنایتی 
که صورت گرفته، پاسخ گوی قطعی باشد؛ بدون تردید اگر آن‌ها را مجازات نکند 
در آینده نزدیک اقدامات جبرانی ما روی این نیروی ضدانقلاب انجام خواهد 
شد. به گزارش فارس، وی تاکید کرد: درصورتی که پاکستان به مسئولیت‌های 
خود در مبارزه با تروریست‌ها عمل نکند، ایران به مجازات مزدوران سازمان 
یافته توسط سرویس‌های جاسوسی منطقه‌ای وفرامنطقه‌ای می‌پردازد.سرلشکر 
جعفری همچنین در سخنرانی خود در مراسم تشییع شهدا در اصفهان هم از 
برنامه ریزی‌های گسترده آمریکا برای ایجاد ناامنی در منطقه خبرداد و گفت: 
به طور علنی و با استناد به اطلاعات موثق، می‌گویم سازمان‌های اطلاعاتی 
کشور عربستان و امارات در راستای ایجاد ناامنی در ایران، به ویژه در منطقه 
جنوب شرق، با توجه به زمینه‌ای که در بلوچستان ایران و پاکستان وجود دارد، 
تلاش می‌کنند. فرمانده کل سپاه در این سخنان که از شبکه خبر به صورت 
زنده پخش می‌شد، خطاب به دولت‌های مرتجع منطقه افزود: صبر جمهوری 
اسلامی به سر آمده و دیگر حمایت‌های مخفیانه شما از جانیان تکفیری را تحمل 
نخواهد کرد. ما انتقام خون شهیدان مان را از دولت‌های عربستان و امارات 
خواهیم گرفت.سرلشکر جعفری سپس با بیان این که ارتش پاکستان و سازمان 
اطلاعاتی این کشور به گروهک تروریستی جیش الظلم پناه می‌دهد، افزود: 
سازمان اطلاعاتی پاکستان محل اختفا و برنامه ریزی آن‌ها را می‌داند. ما این 
سکوت و پناه دادن را نوعی حمایت از این گروهک می‌دانیم. وی افزود: از آقای 
رئیس جمهور می‌خواهیم به دنبال وعده‌ای که دادند، دستان ما را برای اجرای 
عملیات‌های انتقام جویانه بیش از پیش باز بگذارند. این سخنان سردار جعفری 
با شعار »فرمانده کل سپاه، انتقام انتقام« حاضران همراه شد. جعفری هشدار داد 
دولت پاکستان بداند بعد از این باید هزینه حمایت سازمان اطلاعاتی از گروهک 
تکفیری جیش الظلم و پناه دادن به آن‌ها را بپردازد و بی شک این هزینه برای 

آن‌ها بسیار سنگین خواهد بود.

مخالفت اروپا با درخواست آمریکا برای خروج از برجام 
معاون رئیس جمهور آمریکا بار دیگر درجریان سخنرانی درکنفرانس امنیتی 
مونیخ خواهان خروج کشورهای اروپایی از برجام شد که با مخالفت این 
کشورها روبه رو شد. مایک پنس در سخنان خود با تکرار اتهامات گذشته 
و تکراری مقامات آمریکایی، ایران را متهم به یهودی ستیزی و حمایت از 
تروریسم کرد و مدعی شد: این بزرگ ترین تهدید تروریستی و مانعی برای 
صلح در منطقه است. براساس گزارش فارس، وی همچنین قبل از عزیمت به 
مونیخ با توهین به ایرانیان آن ها را با نازی ها مقایسه کرد و گفت: ما رژیمی 
در تهران داریم که با تهدیدات مرگبار و تنفر زننده ضد یهودیت که نازی‌ها 
در اروپا به آن جان بخشیدند، تنفس می‌کند. در واکنش به درخواست معاون 
ترامپ، مسئول سیاست خارجه اتحادیه اروپا، صدراعظم آلمان و وزارت امور 
خارجه فرانسه همچنان بر حمایت خود از برجام تاکید کردند. براساس گزارش 
دویچه وله، با این حال آنگلا مرکل در سخنان خود در نشست مونیخ ضمن 
دفاع از برجام از فعالیت های منطقه ای ایران هم انتقاد کرد:»آیا این اقدام ایران 
و روسیه را تقویت نخواهد کرد؟...آمریکا و اروپا در منطقه خاورمیانه هدف 
مشترکی دنبال می‌کنند و آن مهار نقش مخرب ایران در منطقه است...آیا ملغی 
اعلام کردن تنها توافق‌نامه معتبر هسته‌ای که با ایران داریم، به هدف مشترک ما 
که همانا مهار نقش مخرب ایران است، کمک خواهد کرد؟ یا این که کمک بیشتر 
را این خواهد کرد اگر همین اهرم کوچکی را که در اختیار داریم حفظ کنیم 
و آن را به اهرم فشار در حوزه‌های دیگر تبدیل کنیم.« از سوی دیگر محمد 
جواد ظریف وزیر امورخارجه  کشورمان در حاشیه نشست مونیخ در گفت 
 و گو با شبکه ان.بی.سی ضمن تأیید موفق نبودن پرتاب ماهواره گفت: این 
مسئله ممکن است به همان کارزار خرابکارانه آمریکایی مرتبط باشد که 
نیویورک تایمز از وجود آن خبر داده بود. ما هنوز نمی‌دانیم. باید این مسئله 
را به دقت بررسی کنیم. روزنامه نیویورک‌تایمز در گزارش اختصاصی خود 
مدعی شد آمریکا برای اخلال در برنامه موشکی ایران عملیاتی فوق‌سری 

داشته است .
پمپئو: با کره شمالی بدون شرط مذاکره می کنیم چون بمب اتمی دارد 

وزیر خارجه آمریکا دراین باره که چرا برای توافق با ایران ۱۲ شرط گذاشته 
ولی برای کره شمالی شرطی نگذاشته است، گفت:قبلا گفته‌ام که هر کدام را با 
شرایط ممکن پیش می‌بریم. کره شمالی امروز سلاح اتمی و قدرت نظامی دارد 
که به ایالات متحده می‌تواند برسد. به گزارش رادیو صدای آمریکا مایک پمپئو 
این مطلب را در گفت وگو  با سی‌بی‌اس مطرح کرد. وی افزود: »این تهدیدی 
بود که پرزیدنت ترامپ گفت باید همین حالا و سریع با آن روبه رو شویم، 
یادتان باشد کره شمالی رفتار متفاوتی دارد.« این موضع پمپئو با واکنش هایی 
در فضای مجازی مواجه شد. کاربری در این باره نوشت: »از این شفاف تر 
میشه به ایران پیام داد: بمب اتم بساز!«. کاربر دیگری نیز با بازنشر این جمله 
پمپئو که کره شمالی سلاح اتمی دارد که می تواند به خاک آمریکا برسد نوشت: 
»موضوع انشاء: سایه جنگ را چگونه رفع کنیم؟«اما کاربری نوشت:نبایددر 

این دام بیفتیم.

تازه‌های مطبوعات
شرق- سعید لیلاز اقتصاددان در گفت و گو با این روزنامه با اشاره به  مخالفان 
FATF و  کنوانسیون پالرمو تاکید کرد : شما وقتی عضو این کنوانسیون‌ها 
نباشید، به این معناست که اصلا در جامعه بین‌المللی حضور ندارید در حالی که 
من به عنوان یک انقلابی پنجاه‌وهفتی به شما می‌گویم که داعیه انقلاب اسلامی 

این بود که در جهان حضور مؤثر و فعال داشته باشیم.
جام جم- بازیگر نقش عبدالمالک ریگی در فیلم شبی که ماه کامل شد، گفت: 
مردم سیستان و بلوچستان، مردمی بسیار شریف هستند که از مردم ایران 
می‌خواهند بین آن ها و برادران و گروه تروریستی ریگی تفاوت بگذارند. من 
مردم سیستان و بلوچستان را بسیار دوست دارم و به آن ها احترام می‌گذارم 

به‌گونه‌ای که روزی که داشتم از چابهار و زاهدان برمی‌گشتم بغض داشتم.
پالرمو باز هم در ایستگاه مجمع ماند؛ افزایش تعداد مخالفان 

پس از چند جلسه بحث و بررسی باز هم مجمع تشخیص درباره لایحه 
الحاق به کنوانسیون پالرمو به نتیجه نرسید تا پس از رأی نیاوردن کفایت 
مذاکرات، این موضوع در جلسه بعدی بررسی شود، این در حالی است 
که سومین مهلت FATF به ایران برای تصویب لوایح چهارگانه به پایان 
رسیده و اعضای این نهاد بین‌المللی احتمالًا درباره تمدید مهلت ایران یا 
برگرداندن ایران به فهرست »کشورهای با ریسک بالا« تصمیم می‌گیرند. 
همزمان اعضای مجمع پس از جلسه سه ساعته از افزایش مخالفان لوایح 

مرتبط با FATF خبر داده‌اند. 
  به گفته فلاحت پیشه رئیس کمیسیون امنیت ملی اگر لایحه پالرمو در مجمع 
به رای گذاشته می‌شد قطعا رای نمی‌آورد. تسنیم از سخنرانی »سیدمحمد 
صدر« و »مجید انصاری« در موافقت با تصویب پالرمو خبر داد. آیت ا... 
شبستری هم با اشاره به این که در جلسه به عنوان مخالف صحبت کرده، 
گفت: هرچه زمان می‌گذرد مخالفان پالرمو در مجمع تشخیص بیشتر می‌شود 
چرا که استدلال‌های متقن مخالفان پالرمو نظر برخی اعضای مجمع را که 
پیشتر موافق بودند، تغییر داده است. در عین حال احمد توکلی عضو دیگر 
مجمع به تسنیم گفت: در این جلسه سه ساعته تنها به 12 نفر از 21 نفر 
فرصت اظهارنظر رسید و به همین دلیل بررسی نهایی به جلسه بعدی که 
به احتمال زیاد دو هفته دیگر برگزار می‌شود، موکول شده است. به گزارش 
تسنیم، فلاحت پیشه از یک ابهام جدید هم در فضای مجمع خبر داده است. 
او می‌گوید: »اعضای مجمع اساسا این حرف آقای ظریف را که بدون این 
لوایح شرایط قطعاً بدتر خواهد شد به عنوان یک تضمین سلبی قابل پذیرش 
نمی‌دانند و اصرار دارند که دولت تضمین ایجابی در این خصوص بدهد.« به 
گزارش میزان، آیت ا... آملی لاریجانی رئیس مجمع تشخیص در ابتدای این 
جلسه با اشاره به این که اروپایی‌ها در مسئله اینستکس ]کانال مالی برجام[ 
اقدامی همچون FATF را از ما توقع دارند، گفت: »آیا واقعا مصلحت است 
جمهوری اسلامی، مجمع تشخیص، مجلس و نهادهای دیگر با این طلب‌های 
قلدرمآبانه کشورهای غربی همراهی کنند؟ راهپیمایی عظیم مردم نشان داد که 

مردم برای عزت خودشان بسیار ارزش قائل هستند.« 

  نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای 
اسلامی خواستار برخورد دستگاه قضایی 
با سوءاستفاده کنندگان در خصوص و 

واردات گوشت قرمز به کشور شد.
   احمد مرادی در خصوص وضعیت 
گوشت‌های  يخچالى  كانتينرهاى  موجودى 
وارداتی، افزود: این موضوع نیز باید هرچه 
زودتر روشن شود تا اینچنین مردم برای 
دسترسی به گوشت قرمز نیز با مشکل 
مواجه نشود. وی با انتقاد از وجود رانت‌ها 
و سوءاستفاده در واردات صورت گرفته، 
آخرین صحبت‌های  طبق  کرد:  خاطرنشان 

صورت گرفته واردکنندگان این کانتینرها 
در انتظار تصمیم‌گیری دولت برای ارائه 
و اجرای مصوبه‌ای در خصوص برخی 
معافیت‌ها و تعلق گیری آن به خودشان 
هستند درحالی‌که این روزها کشور با کمبود 
گوشت قرمز مواجه و قیمت آن سرسام‌آور 

روند صعودی دارد.
    مرادی با اشاره به اینکه ورود دستگاه 
قضایی به این موضوع قابل‌تقدیر است، 
تصریح کرد: طبق آخرین صحبت‌ها نیز 
619 کانتینر معادل 20 هزار و 121 تن 
گوشت قرمز در بندر شهید رجایی تا تاریخ 
15 بهمن‌ماه در بندر شهید رجایی وجود 
داشت. این نماینده مجلس با بیان اینکه از 
این تعداد 83 کانتینر معادل 2 هزار و 75 تن 
گوشت قرمز ترخیص شده است، اضافه کرد: 
65 کانتینر شامل یک هزار و 625 تن در 
حال اجرای روند قانونی و اظهار به گمرک 
است و 93 کانتینر معادل 2 هزار و 325 تن 
متروکه شده و در اختیار سازمان جمع‌آوری 

و فروش اموال تملیکی قرارگرفته است. 
  مرادی در گفت‌وگو با ایسنا، اضافه کرد: 

در حال حاضر 378 کانتینر معادل 9 هزار 
و 450 تن گوشت در بندر شهید رجایی 
موجود است که از این تعداد 273 کانتینر 
شامل 6 هزار و 825 تن مربوط به سازمان 
حمایت از مصرف‌کنندگان و 105 کانتینر 
شامل 2 هزار و 625 تن مربوط به افراد 

متفرقه است. 
  وی با بیان اینکه نیاز است سازمان 
دامپزشکی برای انجام آزمایش‌های لازم 
هرچه سریع‌تر اقدامات خود را انجام دهد، 
افزود: در شرایط فعلی دولت باید با اتخاذ 
تصمیمات سریع و مناسب هرچه سریع‌تر 
روند ترخیص این گوشت‌ها را صادر تا 
نیاز کشور تأمین شود. این نماینده مجلس 
با اشاره به اینکه در چنین وضعیتی که 
روزبه‌روز قیمت گوشت قرمز روند فزونی 
به خود گرفته دولت باید با تدابیر ویژه و 
ضربتی سعی بر شکسته شدن این روند 
داشته باشد، اظهار کرد: امیدوارم دستگاه 
قضایی با برخورد جدی با متخلفین و 
مانع ایجاد رانت‌های اینچنینی بر کاهش 

مشکلات مردم بشتابد.

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس خواستار شد

تشدید برخورد با سوء استفاده کنندگان واردات گوشت قرمز به کشور
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جامعه

عضو هیئت مدیره راه آهن جمهوری اسلامی ایران:
ضعف‌ها را برطرف کنیم 

  جلسه شورای اداری باحضور رسولی عضو هیئت مدیره 
راه آهن جمهوری اسامی ایران،موسوی معاونت مسافری 
و هیئت همراه ،ماسوری مدیرکل راه آهن هرمزگان ،کلیه 
روسای ادارات،گروه ها و کارشناسان در سالن اجتماعات 
این اداره کل برگزار شد.در ابتدا ماسوری ضمن خیرمقدم به 
حاضرین در جلسه از موقعیت خاص و حساس این اداره 
کل در کل شبکه ریلی و همچنین کمبودها و نواقص موجود 
و برنامه های در نظر گرفته شده در آینده مطالبی را ارائه کرد 
در ادامه رسولی عضو هیئت مدیره راه آهن  جمهوری اسلامی 
ایران،گفت: شرایط اقلیمی بندرعباس شاید کیفیت ساخت و عدم 
رعایت بعضی مسائل مهندسی یا جانمایی ایستگاه و غیره... 
شرایط موجود را تشدید کرده دلیل نمی شود بفکر مسائل 
نباشیم و باید دست به دست هم دهیم و از فرصتی که در 
اختیار است استفاده کنیم .به گزارش روابط عمومی اداره کل 
راه آهن هرمزگان، وی در ادامه افزود: محدودیتهای مالی و 
 اعتباری کم است رسولی اضافه کرد: خودمان را مسئول بدانیم و 
افتخار می کنم که در راه آهن خدمت می کنم و کوچکترین 
ضعفی که مشاهده کنم سعی می کنم آن را برطرف کنم و 
 انشاالله بتوانیم موضوعاتی که مدنظر مدیرکل راه آهن هرمزگان

 است انجام گیرد در پایان به سوالات و نظرات حاضرین پاسخ 
دادند.

يكى از فعالان اقتصادى و گردشگرى هرمزگان:
زنان كارآفرين نم‌ىتوانند مجوز دريافت کنند

  ىكي از فعالان اقتصادى و گردشگرى استان هرمزگان گفت: 
 اى كاش حوزه دريا و مشاغل درياىي نيز به دست بانوان سپرده 
مى شد تا نتيجه اقتصادى بهترى به دست مى آمد. زينت 
درياىيدر نشست رئيس دفتر رياست جمهورى با فعالان 
اقتصادى استان هرمزگان، عنوان كرد: سال ها به اين موضوع 
مى انديشيدم كه با وجود اين كه فعاليت هاى اقتصادى بسيار 
زيادى در استان در حال انجام است اما چرا هنوز هم فقر 
اقتصادى و فقر فرهنگى در آن به چشم مى خورد؟! وى 
افزود: پس از سال ها تفكر اكنون به اين نتيجه رسيده ام كه 
به دليل اين كه ٧٠_٨٠ درصد فعاليت هاى اقتصادى در استان 
از طريق درياست و اين حوزه در دست و منحصر آقايان 
 شده است پيشرفت ١٠٠درصدى رخ نداده و تنها ٥٠ درصد 
فعاليت هاى اقتصادى مفيد واقع شده است. درياىي با بيان اين 
كه ما بانوان مانند شما آقايان انحصارطلب نيستيم، ادامه داد: 
اگر تنها بخشى از حوزه هاى مربوط به دريا را به دست ما 
بانوان بسپاريد نتيجه بهترى به دست خواهد آمد. وى اظهار كرد: 
اگر فعاليت بانوان در بخش هاىي چون آبزى پرورى، پرورش 
ميگو و جلبك به بانوان اختصاص داده شود، موفق خواهيم 
شد اقتصاد استان را بهبود ببخشيم. درياىي تصريح كرد: اگر 
١٠٠درصد چرخه اقتصادى اين استان بچرخد، نه تنها براى خود 
استان بلكه براى تمام كشور منافعى را به دنبال خواهد داشت. 
به گزارش ايسنا،استاندار هرمزگان نيز در پاسخ به اين بانوى 
كارآفرين هرمزگانى عنوان كرد: بانوان مى توانند براى فعاليت 
 در هر حوزه اى اعلام آمادگى كنند، هیچ محدوديتى براى 
آن ها وجود ندارد. ا ين بانوى كارآفرين هرمزگانى نيز در در 
پايان خطاب به استاندار گفت: اخيرا براى دريافت مجوزى براى 
پرورش صدف به شيلات مراجعه كردم، مجوز ساير افراد صادر 

شده بود اما متاسفانه از مجوز من خبرى نبود! 

ذخیره 500 تن سیب در سردخانه های هرمزگان
  مدیر تعاون روستایی هرمزگان از تامین و ذخیره 
500 تن سیب در سردخانه های استان خبر داد. سیروس 
اسدپور در حاشیه بازدید از سردخانه حاجی آباد، اظهار 
 کرد: با مباشرت سازمان تعاون روستایی در راستای طرح 
تنظیم بازار میزان 500 تن سیب درختی خریداری و در 
سردخانه های استان ذخیره سازی شده است.وی افزود: با تحقق 
 ذخیره سیب شب عید، ذخیره 500 تن پرتقال نیز بزودی اجرایی 
می شود.اسدپور تصریح کرد: همچنین در راستای قیمت گذاری 
میوه شب عید، کمیته ای با حضور دستگاه های متولی فعال 
خواهد شد.مدیر تعاون روستایی هرمزگان با تاکید بر تحقق 
نظارتی در حوزه بازار شب عید، گفت: طرح ویژه نظارت و 
بازرسی بازار از ابتدای بهمن ماه آغاز شده و تا پایان نیمه 
اول فروردین ماه ادامه خواهد داشت.به گزارش روابط عمومی 
سازمان تعاون روستایی هرمزگان،وی  با بیان اینکه شبکه 
تعاونی روستایی اهرمی برای تنظیم بازار میوه شب عید است، 
افزود: طرح نظارتی شب عید در مراحل تامین، قیمت گذاری و 

نظارت و توزیع اجرایی می شود.

سرپرست فرمانداری بندرعباس تاکیدکرد
  ضرورت ارتقاء شاخص‌هاي بهبود يكفيت 

در زمينه آرد و نان 
 سرپرست فرمانداری بندرعباس گفت: بايد با دقت و نظارت 
كامل امور آرد و نان شهرستان رصد و در جهت برطرف کردن 
مشكلات، اهتمام جدي صورت پذیرد. عزیزالله کناری در جلسه 
کارگروه شورای گندم، آرد و نان شهرستان اظهار داشت: نظارت، 
بازرسی و ایجاد رقابت در نانوایی‌ها، تشویق نانوایی‌ها و افزایش 
بازرسی‌های بهداشت به صورت جدی امری ضروری است و باید 
به سرعت انجام شود.وی در ادامه افزود: همه ما با یک مدیریت 
برنامه‌محور حرکت کنیم و با نگاه مدیریتی و هم‌اندیشی و همدلی 
می‌توانیم کارها را ساماندهی داده و شاخص های بهبود کیفیت را 

در زمنیه آرد و نان بالا ببریم.
   سرپرست فرمانداری شهرستان بندرعباس در ادامه به 
نقش بازرسی‌ها در بهبود کیفیت و تنوع نان اشاره و خاطر 
نشان کرد: با بازرسی های منظم توسط اعضای کارگروه از 
مرحله تولید تا مرحله توزیع و آموزش نانوایان می توان 
نان مرغوب به مردم ارائه داد.به گزارش فارس، وی در پایان 
خواستار همکاری بیشتر مجموعه شرکت غله، کارخانه های 
آردسازی و اتحادیه نانوایان شد و تصریح کرد: بازدیدهای 
 مشترکی بصورت مدام از واحدهای نانوایی سطح شهر انجام 
شود و باید با دقت و نظارت کامل امور آرد و نان شهرستان رصد 
و در جهت برطرف نمودن مشکلات ، اهتمام جدی صورت پذیرد.

خبر 

  رئیس مجلس شورای اسلامی، گفت: 
دولت پاکستان باید پاسخگوی اقدام 
سیستان  حادثه  تروریستی  گروهک 
مقطع  این  در  و  باشد   وبلوچستان 

نمی تواند غیرمسئولانه عمل کند.
  علی لاریجانی در نشست علنی مجلس 
شورای اسلامی در نطق پیش از دستور خود 
از حضور شگفت انگیز ملت بزرگ ایران در 
راهپیمایی 22 بهمن تقدیر کرد و گفت: این 
حضور ارزشمند و ذی قیمت برای منافع ملی 
و امنیت ملی کشور است که با هوشمندی 
ملت عزیز ایران تحقق یافت.رئیس مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه شهادت برادران 
مجاهد سپاه در حادثه تروریستی سیستان 
و بلوچستان، ملت ایران را داغدار کرد، 
افزود: به خانواده عزیز این شهدا و مردم 
عزیز اصفهان تسلیت عرض کرده و از همت 
آنها در تشییع جنازه باشکوه این شهدای 
گرانقدر سپاسگزاری می شود.وی با تاکید 
بر اینکه دولت پاکستان باید پاسخگوی این 
اقدام باشد که از سرزمین این کشور گروه 
تروریستی حادثه سیستان و بلوچستان 
طراحی های خود را انجام و به آن عمل 
کرده است، تصریح کرد: وزارت امور خارجه 
و دستگاه امنیتی باید به این موضوع رسیدگی 

جدی کنند و در این مقطع پاکستان نمی تواند 
غیرمسئولانه عمل کند و با تمام احترامی که 
برای دولت همسایه پاکستان قائل هستیم، اما 
اینگونه رفتارها سطح همکاری دو کشور را 
به شدت مخدوش می کند.دکتر لاریجانی 
با بیان اینکه اقدام عجولانه آمریکا و رژیم 
صهیونیستی در کنفرانس سبک ورشو نشانگر 
دست خالی آنها بود، گفت: نتیجه این همه 
سروصدا چند سخنرانی تکراری و بی محتوا 
بود که نشان داد آمریکا ملعبه دست یک 
گروهک تروریست قرار گرفته و با تخیلات 
در صحنه دیپلماسی ظاهر شده است و بیش 
از آنکه آمریکا و رژیم صهیونیستی برای 
ایران فضاسازی کنند، خود را در قلمرو بین 
المللی نفله و بی مقدار کردند.  وی از پیام 
سترگ و خردمندانه رهبر معظم انقلاب به 
مناسبت چهلمین سال پیروزی انقلاب تشکر 
و قدردانی کرد و اظهار داشت: این پیام از 
انقلاب اسامی  آینده  برای  محتوای غنی 

برخوردار است و اجزای منسجم آن مسیر 
حرکت کشور را برای حکمرانان و ملت 
مشخص می کند. رئیس قوه مقننه کشورمان 
تصریح کرد: لازم است مرکز پژوهش های 
مجلس شورای اسامی برای تحقق این 
پیام اقدامات لازم را طراحی و در اختیار 
کمیسیون های تخصصی قرار دهد.  رئیس 
مجلس شورای اسامی گفت : مقام معظم 
رهبری کتباً اعلام کردند امسال با توجه به 
شرایط اقتصادی سهم صندوق توسعه ملی 
از صادرات نفت ۲۰درصد باشد.نادر قاضی 
پور در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی 
در جریان بررسی جزئیات بخش درآمدی 
لایحه بودجه سال 98 در بند )الف( تبصره 
)1( ماده واحده این لایحه پیشنهاد بازگشت 
به سهم 34 درصدی صندوق توسعه ملی از 
منابع حاصل از صادرات نفت را مطرح کرد 
که رئیس مجلس بیان داشت کاهش سهم 
صندوق حکم حکومتی است.دکتر علی 

لاریجانی توضیح داد: این مسئله مطلبی 
است که مقام معظم رهبری کتباً اعلام کرده‌اند 
که امسال با توجه به شرایط اقتصادی سهم 
صندوق توسعه ملی از منابع حاصل از 

صادرات نفت 20 درصد باشد.
  وی ادامه داد: از آنجایی که رهبری معظم 
بیان  سیاست‌های صندوق توسعه ملی را 
می‌کند و قرار بر این بود هر سال 3 درصد به 
سهم این صندوق از فروش نفت افزایش پیدا 
کند اما امسال با توجه به شرایط اقتصادی 
سهم صندوق 20 درصد تعیین شد. رئیس 
مجلس گفت: اضافه کردن ۴۰ هزار میلیارد 
تومان خلاف قانون نیست و مجلس حق 
دارد در جریان بررسی لایحه بودجه تغییراتی 

ایجاد کند.
  بهروز نعمتی در نشست علنی مجلس 
شورای اسلامی در جریان بررسی جزئیات 
بخش درآمدی لایحه بودجه سال 98، با 
اشاره به اصل 152 قانون اساسی اظهار 

داشت: هرگونه تغییر در ارقام بودجه تابع 
مقررات خاص خود است اما اکنون بالغ بر 
40 هزار میلیارد تومان به بودجه پیشنهادی 
دولت اضافه شده و تغییرات جدی ایجاد 
کرده که صورت اصلی بودجه را تغییر داده 
است.سخنگوی هیات رئیسه مجلس تصریح 
کرد: در ماده 182 قانون آئین نامه داخلی 
مجلس آمده کمیسیون تلفیق موظف است 
ظرف 15 روز پس از پایان مهلت، گزارش 
خود را تقدیم کند.وی افزود: گزارشی که 
کمیسیون تلفیق تهیه کرده دارای پیوست ها 
و جداول بودجه نیست و عملا نمی دانیم 
برچه اساسی تصمیم گیری کنیم.نماینده مردم 
تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس 
در مجلس شورای اسلامی گفت: متاسفانه در 
این موضوع برخورد صنفی را شاهد هستیم 
اما این موضوع قابل تامل است، لازم است 
رئیس مجلس دستور دهد تا جداول در 

اختیار نمایندگان قرار گیرد.

  دکتر علی لاریجانی در پاسخ به تذکرات 
بهروز نعمتی اظهار داشت: اضافه کردن 40 
هزار میلیارد تومان خلاف قانون نیست و 
مجلس حق دارد در جریان بررسی لایحه 
ایجاد کند.رئیس مجلس  تغییراتی  بودجه 
شورای اسامی با بیان اینکه 40 هزار 
میلیارد تومان به بودجه اضافه نشده است، 
بیان کرد: دولت دو سقف را برای بودجه 
در نظر گرفته بود که کمیسیون تلفیق یک 
سقف را تعیین کرد و نظر دولت نیز تقریبا 
همان سقف 447 هزار میلیارد تومانی بود. 
به گزارش خبرگزاری صداوسیما؛وی گفت: 
اصلاح جداول نیز آمده است و هر جدولی 
را که کمیسیون تلفیق تغییر داده در اختیار 

نمایندگان قرار می گیرد. 

رئیس مجلس شورای اسلامی

ضرورت مسئولیت‌پذیری پاکستان در قبال تروریسم

   دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان به 
بندرعباس،مدیرکل  معاونین،شهردار  همراه 
راه آهن هرمزگان و هیئت همراه از پروژه 
در حال  ایستگاه مسافری  محوطه  توسعه 

ساخت بازدید کردند . 
   در این بازدید ابتدا ماسوری مدیرکل راه آهن 
هرمزگان گزارشی از مراحل پیشرفت پروژه و 
پیگیریهایی که تاکنون صورت گرفته  را ارائه کرد .در 
ادامه ا دکتر همتی از سالن مسافری،سکو و زیرگذر 
خطوط ایستگاه و سوله تعمیرات دیزل بازدید 
کرد دراین رابطه ماسوری گفت: باتوجه به اینکه 
این سوله از اوایل افتتاح محور بافق-بندرعباس 
هیچگونه استفاده ای از آن نمی شود می توانیم آن 

را به بخش خصوصی واگذار کنیم تا باعث درآمد و 
رونق منطقه و هم اشتغال در استان شود همچنین 
ماسوری افزود: می توانیم با مشارکت شهرداری 
 در آبادانی و زیباسازی محیط راه آهن و حتی

 راه اندازی قطار گردشگری همکاری کنیم. به گزارش 
روابط عمومی اداره کل راه آهن هرمزگان،استاندار از 
پیشنهادات مطرح شده توسط مدیرکل استقبال کرد 
و به معاونین و شهردار دستور داد در کارگروههای 
اشتغال و سرمایه گذاری مسائل مطرح و پیگیری 
شود . در پایان استاندار و هیئت همراه از شهرک 
مسکونی راه آهن بندرعباس و مهمانسرا بازدید کرد 
و از ماسوری بابت تلاش و پیگیریهایی که در زمینه 

راه آهن داشته تقدیر و تشکر نمود.

بازدید استاندار از  اداره کل راه آهن هرمزگان

   رئیس سازمان هنری رسانه‌ای اوج گفت: با  توجه به مشکلات 
معیشتی مردم، اگر فیلمسازان و مستندسازان خوش ذوق و 
نکته‌سنج بتوانند آثاری از جنس »دریابست« تولید کنند این 

سازمان، تمام قد در کنارشان خواهد بود. 
     احسان محمد حسنی در آئین رونمایی و اکران مستند دریابست اظهار 
داشت: مستند دریابست جرقه‌ای برای اتفاقات بزرگتر در آینده‌ای نزدیک 
است.وی افزود: نمی‌خواهیم بپردازیم که این گره کور چطور و به دست 
چه کسانی و در طول چند سال زده شده است، موضوع اصلی تبیین 
قدرت رسانه است که به مثابه یک شمشیر تیز و شکافنده است.رئیس 
سازمان هنری رسانه اوج تصریح کرد: با ساخت این مستند درخصوص 
صیادان هرمزگانی مشاهده شد که چگونه می‌توان ارکان مختلف را 
برای حل موضوعات و گره‌های جامعه درگیر کرد.محمدحسنی اضافه 
کرد: این مستند فرمایشی و سفارشی نبود و کاملا خودجوش و توسط 

مستندسازان بومی استان هرمزگان، پس از اطلاع از مشکلات موجود 
در حوزه صیادی ساخته شد.وی به ورود سپاه و جلوگیری از صید و 
توقیف کشتی‌ها توسط این نهاد انقلابی اشاره کرد و ابراز داشت: این 
 همان سپاهی است که امروز در اصفهان، 27 شهید تقدیم میهن اسلامی

 کرد.رئیس سازمان هنری رسانه‌ای اوج ادامه داد: اقداماتی از جمله 
محرومیت زدایی را سپاه پاسداران انقلاب اسلامی انجام می‌دهد و شنیدم 
رئیس جمهور برای افتتاح پروژه‌هایی به استان هرمزگان سفر خواهد کرد 
که زحمت احداث این پروژه‌ها نیز بر دوش سپاه بود.‎وی ادامه داد: با 
توجه به اینکه سال آینده مردم همچنان گرفتاری‌های معیشتی و اقتصادی 
خواهند داشت، اگر فیلمسازان و مستندسازان خوش ذوق و نکته‌سنج 

بتوانند آثاری از جنس »دریابست« تولید کنند سازمان هنری رسانه ای 
اوج تمام قد در کنارشان خواهد بود.‎محمدحسنی افزود: ظرفیت ساخت 
مستند در کشور سالیانه حدود سه هزار اثر است که از این میزان، سازمان 
هنری اوج،  ۷۰۰ اثر مستند می‌سازد که از این تعداد، ۵۰ اثر از جنس 
»دریابست« هستند.‎رئیس سازمان هنری رسانه اوج با بیان این مطلب 
که ساخت مستند از مشکلات و یا گاها موفقیت‌ها نیاز به ابزار خاص 
رسانه‌ای ندارد و می‌شود با تلفن همراه هم مستندسازی کرد، گفت: باید 
برای گره‌گشایی از مشکلات مردم از قدرت رسانه استفاده و آثار مستند 
تولید شود.‎وی از پخش مستند دریابست از شبکه سیما ظرف روزهای 
آینده خبرداد و گفت: یقینا این مستند پس از پخش در شبکه‌های ملی 
بازتاب و بازخورد بهتری خواهد داشت و موجی از بندرعباس به کشور 
ارسال خواهد کرد.‎ به گزارش فارس، محمدحسنی در پایان گفت: 
سپاه پاسداران، گره صیادان سنتی را بازکرد و جا دارد یک مستند از 
ذوق‌زدگی و خوشحالی مردم بودمی نسبت به اقدامات سپاه که آنان را به 

رفع مشکلات پیش‌رو امیدوار کرده است ساخته شود.

عضو هیئت علمی دانشگاه امام صادق)ع(  :

مشکلات صیادی هرمزگان ثمره عملیاتی‌سازی سند 2030 است 
   ‎استاد اقتصاد و عضو هیئت علمی دانشگاه امام 
صادق‌)ع( با اشاره به 17 محور سند 2030، گفت: 
بند چهاردهم این سند مربوط به حوزه اقتصاد 
دریا بوده و وضعیت صیادی هرمزگان از نتایج 

عملیاتی‌سازی آن است.
   عادل پیغامی در آئین اکران مستند دریابست با بیان 
این مطلب که پیام حضرت امام خمینی)ره( به هنرمندان 
مغفول مانده است، اظهار داشت: بنیانگذار جمهوری 
اسامی ایران در پیام خود هنر را در مدرسه عشق 
و نشان‌دهنده نقاط کور و مبهم معضلات سیاسی، 
اقتصادى، اجتماعی، نظامى می‌داند.‎وی در ادامه با بیان 
این مطلب که امام راحل در این پیام، هنر را ترسیم‌کننده 
روشن عدالت و شرافت و انصاف می‌دانست اظهار 
داشت:  امام هنر را تجسیم تلخکامى گرسنگانِ مغضوبِ 
قدرت و پول در عرفان اسامی معرفی می‌کند.‎استاد 
اقتصاد مقاومتی گفت: پیام امام خمینی)ره( به هنرمندان 
 ‎.توسط جبهه فرهنگ و هنر باید کاملا بازخوانی شود
وی در ادامه گفت: سازندگان مستند »دریابست« که 
یکی از معضلات کور اجتماعی کشور را نشان دادند 
با توجه به معیارهای امام راحل حقیقتا شایسته عنوان 
هنرمند انقلابی هستند.‎عضو هیئت علمی دانشگاه امام 
صادق‌)ع( گفت: راه نرفته در این عرصه برای حوزه 
اقتصاد زیاد است و شعارهای اقتصادی رهبر معظم 
انقاب و تکرار جنبه اقتصادی پیام‌ها موجب شده 
است که رویش‌هایی را در عرصه رسانه و هنر شاهد 

باشیم.‎این استاد اقتصاد با بیان اینکه در قضیه اقتصاد 
دریا و استان‌های حاشیه خلیج فارس مباحث زیادی 
وجود دارد، گفت: اگر اقتصاد مردمی نباشد، اسلامی، 
انقلابی و مقاومتی نیز نخواهد بود.‎پیغامی با اشاره به 
اینکه اقتصاد دریا سال‌ها است از سوی دو تیغه یک 
قیچی مورد هجمه واقع شده و آن دشمنان داخلی و 
خارجی هستند و رانت، بخش داخلی و سند2030 
بخش خارجی این جریان را تشکیل می‌دهند، ‎تصریح 
کرد: یک محور از اقتصاد مطلوب انقلاب اسامی 
در این استان‌ها، حوزه اقتصاد دریا است.‎عضو هیئت 
علمی دانشگاه امام صادق‌)ع( با بیان این مطلب که سند 
2030 دارای 17 محور است گفت: مبحث آموزش و 
پرورش که با نهیب رهبری از اجرای آن جلوگیری 
شد تنها یک بخش از این سند را تشکیل می‌دهد بند 
چهاردهم مربوط به حوزه اقتصاد دریا است که با هفت 
هدف تعریف شده و اقتصاد دریا را مردمی و مبتنی 
بودن بر شرافت و عدالت مد نظر قرار نمی‌دهد.‎وی با 
اشاره به اینکه اجرای این بند ثمره‌ای جز وضع موجود 
در معیشت و صیادی هرمزگان نخواهد داشت، گفت: 
اما متاسفانه در مهرماه سال گذشته از سوی مسوولان 
با اعلام رسمی اجرایی شدن بند 14 سند توسعه پایدار 
سازمان ملل)سند2030 مواجه شدیم.‎عضو هیئت علمی 
دانشگاه امام صادق‌)ع( ادامه داد: سال‌های متوالی در 
برنامه‌های توسعه پنج ساله به اقتصاد دریا توجه 
نشد اما نگارندگان برنامه توسعه ششم اعلام کردند 

که  حوزه توسعه اقتصاد دریا را نیز می‌خواهیم وارد 
برنامه کنیم.پیغامی با بیان اینکه این سند ظاهر خوبی 
دارد اما وقتی با جریان رانت داخلی پیوند می‌خورد، 
تبدیل به آن چیزی می‌‌شود که امروزه شاهد آن هستیم، 
ابراز داشت: طبق سند 2030 دقیقا باید صید صنعتی و 
صید خارجی جایگزین صیادی و شیلات بومی شود. 
‎به گزارش فارس، وی اظهار داشت: مستند دریابست 
مسئله‌ای را مطرح کرد که بتوان در ادامه آن، نگارش 
سند بومی توسعه اقتصاد دریا در قالب اقتصاد مقاومتی 
رقم بخورد که در این راه از همه دانشجویان  و 
نخبگان می خواهیم مشارکت داشته باشند.‎عضو هیئت 
علمی دانشگاه امام صادق‌)ع( گفت: طبق بررسی‌های 
صورت‌گرفته، مردم هرمزگان از اقدام سپاه در ورود به 
حوزه صیدکشتی‌های ترال خشنود هستند و سپاه به 

عنوان  سرمایه اجتماعی شناخته شده است.

رئیس سازمان هنری رسانه‌ای اوج:

 »اوج« تمام قد در کنار مستنداتی از جنس »دریابست« می‌ایستد 

   یک عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: میانگین افزایش حقوق 
در لایحه بودجه سال آینده ۲۰ درصد است.

    محمدحسین حسین زاده بحرینی در گفتگو با برنامه گفتگوی ویژه شبکه 
یک سیما افزود: بر این اساس حقوق ها تا دو میلیون و 750 هزار تومان 
مالیات ندارد و پس از آن مالیات در پنج پله به صورت تصاعدی 10 تا 
35 درصد خواهد بود.وی گفت: دولت در شرایط سختی لایحه بودجه را 
به مجلس ارائه کرده است.حسین زاده افزود: مقام معظم رهبری به لایحه 
بودجه سال 98 ایراد گرفتند که متناسب با شرایط نوشته نشده است، ضمن 
اینکه گزارش کمیسیون تلفیق مجلس هم همین مسئله را نشان می دهد.وی 
گفت: کالاهایی که با ارز 4200 تومانی وارد کشور شدند تورمشان تا آذر 

امسال کمتر بود که در دو ماه اخیر بیشتر شده است.
    این نماینده مجلس افزود: مبالغ قابل توجهی از ارز کشور را با نرخ 
4200 تومانی هزینه کرده ایم.حسین زاده گفت: بر اساس برآورد دولت 
در سال آینده، درآمد کشور 21 میلیارد دلار است که دو سوم آن برای 
واردات کالاهای اساسی اختصاص می یابد.وی افزود: معتقدم 14 میلیاردی 
که برای این کار اختصاص خواهد یافت حیف و میل می شود.حسین زاده 
گفت: در لایحه بودجه درآمد دولت در سال آینده 208 هزار میلیارد تومان 
بود که در کمیسیون تلفیق مجلس این مبلغ به 234 میلیارد تومان افزایش 
یافت.نایب رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس هم در این برنامه گفت: 
اصلاحات ساختاری در بودجه نیازمند اجماع عمومی و عزم اساسی در 

دولت و مجلس است.
     به گزارش خبرگزاری صدا و سیما،هادی قوامی افزود: 
 در حالی که در سال 97 سی میلیارد لیتر بنزین مصرف کردیم 
پیش بینی ها در لایحه بودجه سال آینده مصرف 35 میلیارد لیتر 
 بنزین هزار تومانی و 30 میلیارد لیتر گازوئیل 300 تومانی است.
وی گفت: با این حساب یک میلیون و 700 هزار بشکه از تولید نفت 
خاممان را به نفت و گاز تبدیل می کنیم تا در داخل کشور مصرف کنیم.
قوامی افزود: این یک واقعیت است که در طول سال های مختلف ثروت 

تولید نکرده ایم.

 اعزام نوروزی 2500 نفر از هرمزگان به عتبات عالیاتمیانگین افزایش حقوق؛ ۲۰ درصد 
    مدیرکل حج و زیارت هرمزگان گفت: پیش بینی می شود در ایام نوروز امسال 2 هزار 
و 500 نفر از این استان از طریق دفترهای مسافرتی زیارتی به سفر معنوی عتبات عالیات 

اعزام شوند.
   علیرضا دهقانی افزود: اعزام سفرهای زیارتی به عتبات عالیات در قالب 65 کاروان زمینی از 
مرز شلمچه به عراق از 24 اسفند 97 آغاز خواهد شد و تا هشتم فروردین 98 ادامه دارد.وی با 
اشاره به این که سفرهای زیارتی به عتبات عالیات 10 روزه است، اظهارداشت: زائران هفت روز 
در عراق )سه روز نجف، سه روز کربلا و یک روز در سامرا و کاظمین( اقامت می کنند و سه روز 

نیز در مسیر رفت و برگشت هستند.
  مدیرکل حج و زیارت هرمزگان اظهارداشت: از ابتدای سالجاری تاکنون، 9 هزار نفر به عتبات 

عالیات مشرف شدند که پیش بینی می شود تا پایان اسفند ماه به 11هزار نفر برسد.دهقانی گفت: 
کاروان های اعزامی به عتبات عالیات بیشتر زمینی بوده و تنها 2 کاروان هوایی در ماه های بهمن و 

اسفندماه امسال به عراق خواهیم داشت.
  وی گفت: با توجه به شرایط امنیتی در عراق و عواقب ناگوار و پیامدهای منفی، زائران برای سفر به 
عتبات عالیات باید در دفترهای خدماتی زیارتی نام نویسی و یا به سامانه عتبات عالیات به آدرس 
www.atabat.org.ir مراجعه کنند.به گزارش ایرنا؛ این مسئول ادامه داد: چنانچه افرادی به 
صورت خودسرانه اقدام به راه اندازی کاروان های مسافرتی به عتبات عالیات کنند، با آنان برخورد 
قانونی می شود.در حال حاضر 16دفتر خدماتی زیارتی زیر نظر سازمان حج و زیارت در هرمزگان 

کار ثبت نام و اعزام زائران به عتبات عالیات را برعهده دارند.

 41 دستگاه اتوبوس به ناوگان شهری بندرعباس اضافه می شود

بازدید عضو هیئت مدیره راه آهن از ایستگاه بندرعباس

  رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری 
با  اتوبوس جدید اسکانیا  بندرعباس گفت: 41 دستگاه 
استاندارد یورو 4 به ناوگان اتوبوسرانی این شهر اضافه می 

شود.
   سعید حسینی‌ پور در جمع خبرنگاران افزود: با ورود 
و جایگزین شدن این تعداد اتوبوس‌ جدید، 12 دستگاه از 
اتوبوس ‌های قبلی از رده خارج خواهند شد.وی اظهارامیدواری 

کرد: با ورود اتوبوس‌ های جدید، بسیاری از مشکلات حمل و 
نقل عمومی شهر بندرعباس رفع شود.رئیس سازمان مدیریت 
حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس اظهارداشت: 
آخرین مرحله نوسازی ناوگان اتوبوسرانی شهر بندرعباس در 
سال 91 صورت گرفت که در آن تعداد هفت دستگاه اتوبوس 

شهری نوسازی شد.
  حسینی پور گفت: در کنار نوسازی ناوگان حمل و نقل، به 

موضوع توسعه زیرساخت‌ های حمل و نقل نیز توجه ویژه ‌ای 
شده تا بتوان با برنامه ‌ریزی دقیق شاهد کاهش زمان سفر‌های 
درون‌ شهری و تاخیر در تقاطع‌ ها باشیم.به گزارش ایرنا، وی 
یادآورشد: یکی از روش‌ های ایجاد تحول در روند ارائه خدمات 
عمومی، نوسازی در ناوگان و خدمت ‌رسانی عمومی است که 
دراین راستا بزودی شاهد نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی 

درون‌ شهری بندرعباس هستیم.

   بازدید مهندس رسولی عضو هیئت مدیره راه آهن ج.ا.ا، موسوی معاونت مسافری، 
ماسوری مدیرکل راه آهن هرمزگان و هیئت همراه از امکانات،تاسیسات و پروژه های در 

حال ساخت ایستگاه راه آهن مسافری بندرعباس و این اداره کل صورت گرفت.
   مهندس رسولی در این بازدید در زمینه پیشبرد هر چه سریعتر پروژه ها و پیگیری آنها دستورات 

لازم را صادر کرد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل راه آهن هرمزگان، رسولی در حاشیه این بازدید از داخل سالن 
قطارهای مسافری و نحوه خدمات رسانی و رضایت مسافرین از سفر با قطار  با آنها گفتگو کرد سپس 

از امکانات رفاهی ،بهداشتی و خدماتی سالن مسافری بندرعباس بازدید کرد.
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   زیره گیاهی معطر است 
که هم در پزشکی و هم 
در آشپزی ایرانی کاربرد 

زیادی دارد. 
  بهترین و مرغوب‌ترین 
استان  در  ایران  زیره‌‌ی 
کرمان و به خصوص 
شهرستان بافت رشد 
می‌کند. از این رو در 
این  مردم  غذایی  فرهنگ 

استان جایگاه والایی دارد. این گیاه که برای رفع سوءهاضمه مفید است، 
یکی از ترکیبات اصلی آبگوشت زیره به شمار می‌رود. این غذای محلی 
با آبگوشت‌های معمول ایرانی تفاوت بسیاری دارد، چرا که در آن هیچ‌گونه 

نخود، لوبیا و سیب زمینی به کار نمی‌رود. 
   علاوه بر زیره، ترکیبات اصلی این آبگوشت خوشمزه را گوشت، پیاز، رب 
گوجه فرنگی به همراه نمک، فلفل و زردچوبه تشکیل می‌دهد. البته به یاد 
داشته باشید که مردم قدیم کرمان، از رب در این غذا استفاده نمی‌کردند و 
به‌جای آن از زردچوبه‌ی فراوان برای رنگ و طعم دادن به آبگوشت زیره 
بهره می‌بردند. همچنین می‌توانید از سیر برای خوشمزه‌تر کردن آن استفاده 
کنید. به‌هرحال اگر دوست دارید طعم یک آبگوشت اصیل ایرانی را بچشید، 

این غذا مناسب شما است.
 مواد لازم برای ۴تا۶ نفر

گوشت آبگوشتی ............................................ ۴۰۰ گرم
پیاز .............................................................. ۱ عدد
سیر ............................................................. ۳ حبه
پودر ............................................... زیره سیاه ۱ ق س
رب گوجه‌فرنگی .............................................. ۲ ق س
نمک و فلفل و زردچوبه ................................ به‌اندازه لازم

  طرز تهیه:
1- پیاز را نگینی خردکنید و با گوشت کمی تفت دهید. لازم 
نیست روغن بریزید. گوشت با چربی خودش کمی تفت می‌خورد.

2- سیر را رنده کنید و با گوشت،پودر زیره، رب گوجه‌فرنگی، 
فلفل،زردچوبه و ۴ لیوان آب به مدت۳ ساعت با شعله کم بپزد.

3- وقتی گوشت خوب پخت و آب آن کم شد، نمک را اضافه 
کنید و بعد از یکی دو جوش، آن را از روی حرارت بردارید.

کرمانی‌ها گوشت این غذارا با نان میل می‌کنند و درون آب آن نان 
خشک محلی می ریزند.

 نکته
- برای خوش‌طعم کردن آب‌گوشت می‌توانید از مرزه خشک یا 
ترخون خشک استفاده کنید. البته بعدازاینکه آبگوشت پخت از 
این سبزی‌های معطر استفاده کنید تا این سبزی‌هاغذای تان را تلخ 

نکند.
– کرمانی‌های قدیمی از رب گوجه استفاده نمی‌کنند و با ادویه به 

آبگوشت شان رنگ می‌دهند. 

غذاهای محلی ایران

گردشگری

  
   هیچ شهری به اندازه تهران موزه 
ندارد، ولی در شهرهای دیگر هم می‌توان 
موزه‌های زیبایی پیدا کرد. برخی از این 
موزه‌ها، خانه‌هایی متعلق به بزرگان 
بوده‌اند، اما حالا مدتی‌ست که کاربری موزه 
را پیدا کرده‌اند و جایی شده‌اند برای بازدید 

عموم.
* کاخ سعدآباد

   یکی از زیباترین موزه‌های تهران و ایران، 
کاخ سعدآباد است. کاخ موزه سعدآباد 
است. این کاخ هم خودش دیدنی‌ست و 
هم موزه‌هایش. سعدآباد در شمال تهران 
با درخت‌های سربه فلک کشیده و صدای 
کلاغ‌هایش، ۱۸ کاخ کوچک و بزرگ از 
دوره‌های قاجار و پهلوی را در خودش جای 
داده و با قدم گذاشتن در آنها گوشه‌ای از 

زندگی شاهان را می توان دید.
   کاخ سعدآباد در ابتدا کاخ تابستانی شاهان 
قاجار بود، اما در ۱۲۹۹ با افزایش کوشک‌ها 
و فضای سبز به محل اقامت تابستانی 
رضاشاه تبدیل شد، بعدها کاخ‌های دیگری 
هم برای سکونت اعضای خاندان پهلوی در 
آن ساخته شد که بعد از انقلاب به موزه تبدیل 
شدند . حالا کاخ سعدآباد موزه‌هایی دارد که 

از جذاب‌ترین‌هایش موزه آشپزخانه سلطنتی، 
موزه پوشاک سلطنتی، موزه اتومبیل‌های 
سلطنتی، موزه آب و موزه سلاح های دربار 

و کاخ تابستانی‌ست.
 * موزه قاجار

   موزه قاجار، مربوط به دوره قاجار است 
و اشیای دوره قاجار هم در آن نگهداری 
می‌شود. این موزه که از دیدنی‌‌ترین موزه‌های 
ایران است، قبلا خانه امیر نظام گروسی از 
پیشکاران دوره قاجار بوده. با حیاطی پر 
از باغچه و دو حوض، پنجره‌های مشبک 
با شیشه‌های رنگی، گچبری و آیینه کاری 
و حوضخانه‌ای که زیبایی بنا را دو چندان 

می‌کند.
   موزه قاجار دارای تالارهایی در طبقه اول 
و زیرزمین هم هست که اشیا و وسایل دوره 
قاجار مثل سکه‌ها، اسلحه‌ها، قفل‌ها، سنگ‌ها 
و فلزهای آن دوره در آن نگهداری می‌‍شود.

*  موزه قلعه فلک‌الافلاک
  قلعه فلک الافلاک که یکی از جاذبه‌های 
 گردشگری خرم آباد و نماد شهر محسوب 
می شود، خودش یک پا موزه است. این قلعه 
که در دوره ساسانیان بنا شده و کاربری نظامی 
و حکومتی را داشته، دژی ۱۲ برجی‌ست که 

چهار تالار نسبتا بزرگ، دو حیاط و چند 
اتاق دارد. در سال ۱۳۵۴ با افتتاح موزه 
 مردم شناسی و مفرغ‌های لرستان، قسمتی از
 فلک الافاک به موزه تبدیل شد و 
حالا این موزه، قسمت باستان شناسی، 
آزمایشگاه مرمت اشیا و چایخانه سنتی هم 
دارد و تعداد بازدیدکنندگانش هم به نسبت 

زیاد است.
 * موزه آب

   موزه آب در خانه تاریخی کلاهدوزهای یزد 
قرار گرفته و جلوه‌ایست از ارزش و اهمیت 
آب در روزگار گذشته. موزه آب یزد که در 
شمال میدان امیرچخماق قرار گرفته. با ورود 
به این موزه می‌توان تاریخ چند هزار ساله 
آب در این شهر تاریخی را فهمید. آنچه این 
موزه را از سایر موزه‌های آب متمایز می‌کند، 
گذشتن یک رشته کاریز صدها ساله از میان 
آن است؛ کاریزی که روزگاری آب مورد 
نیاز مردم را تامین می‌کرد.در یزد، خانه‌های 
تاریخی زیادی به هتل تبدیل شده‌اند که ما را 

به روزگار گذشته می‌برند.  
*  موزه مقدم

   خانه و موزه مقدم مربوط به اواخر دوره 
قاجار است و به واسطه داشتن اشیای تاریخی 

و گرانبها به یکی از گرانترین خانه های جهان 
مشهور شده است و متعلق به استاد محسن 
مقدم پسر کوچکتر احتساب الملک شهردار 
دوره ناصرالدین شاه قاجار است. محسن 

مقدم به زیبایی دیوار این حیاط را با کاشی 
و ظروف قاجاری تزیین کرده و در وسط این 
دیوار هم یک طاق‌نمای زیبا با کاشی‌های 

آبی رنگ ساخته است.

   یک حوض و آبنمای زیبا در وسط آن 
قرار دارد و در چهار طرف آن باغچه‌هایی 
گل‌کاری شده وجود دارد و حس و حال 

خانه را تحت‌الشعاع قرار می‌دهد.

آبگوشت زیره

   شهرخاش با مزارع برنج، نخیلات، میوه های 
سردسیری و گرمسیری و رودخانه های جاری، 

یکی از دیدنی ترین شهرهای کویر است. 
  شهری که در استان سیستان و بلوچستان قرار گرفته و 
روستاهای سرسبز و زیبایی دارد.شهرستان مرزی خاش 
در مرکز استان سیستان و بلوچستان است که تا زاهدان 

۱۸۰ کیلومتر فاصله دارد. دهخدا در لغت نامه اش درباره 
معنی خاش می نویسد: خاش: خوش آب و هوا. خاش 
یا خوش در زبان فارسی به معنی مادر زن است. که البته 
بعید به نظر می رسد این معنی دوم درباره شهر خاش 

صدق کند!
   خاش امروزی در نزدیکی شهر قدیمی خاش قرار 

دارد که تاریخ پیدایش آن به پیش از حکومت نادرشاه 
می‌رسد. این شهر تا قبل از نادرشاه به علت ناامنی چندان 
اعتباری نداشت اما نادر شاه ضمن سرکوبی راهزنان، 
این منطقه را امن کرد و بعدها قلعه‌هایی ساخته شد و 
بدین ترتیب خاش رو به توسعه و آبادانی گذاشت و از 
شکل یک روستا خارج شد و آرام آرام سیمای شهر به 
خود گرفت. مردم شهرستان خاش به زبان بلوچی تکلم 
می‌کنند و لهجه خاشی اصیل و زبان فارسی که اکثر آنها 

سیستانی اند رایج است. 
* کوه تفتان

  کوه آتشفشان نیمه فعال تفتان در ۳۵ کیلومتری 
شمال شرقی شهر خاش واقع شده است و دارای سه 
قله معروف از جمله »چهل تن« و »تفتان« است. 
ارتفاع قله تفتان ۴۰۵۰ متر است و از دهانه قله دود 
آتشفشانی مرکب از بخار آب، خاک و گاز گوگرد 
خارج می شود، برف سفید و گوگرد زرد رنگ بر قله 
 این کوه سربه فلک کشیده عروس زیبایی را تداعی 
می کند که تور سفیدی همراه با شال زرد رنگ بر 
سرکرده و خودنمایی می کند. مناسب ترین زمان 
برای صعود به قله تفتان فصل بهار بویژه فروردین و 
اردیبهشت است که آب و هوای ملایم و پاکیزه همراه 
با بوی معطر پونه و سایر گیاهان وحشی به زیبایی 
مجذوب تان می کنند.علاوه بر قله در اطراف تفتان 
مناظر و باغات زیبا و چشمه های متعددی است که 
از آن جمله چشمه های آب معدنی جم چین، امنی و 
چشمه آب گرم برابک.مسیرهای دسترسی به تفتان از 
طریق روستای نارون وکوته واقع در کیلومتر ۵۵ جاده 

خاش – زاهدان، از طریق روستای کلچات واقع در 
کیلومتر ۲۵ جاده خاش – زاهدان است.

* رودخانه کاواری
   این رودخانه زیبا در منطقه گوهرکوه از توابع بخش 
نوک آباد واقع شده که پوشیده از نی و در زمان پرآبی 
پذیرای پرندگان مهاجر است. مسیر دسترسی به آن از 
طریق جاده نوک آباد در ۶۰ کیلومتری جاده خاش 

– زاهدان به طرف گوهرکوه و سپس کاواری است.
* چشمه گل فشان پیر گل

  چشمه زیبای گل افشان که گل از آن تراوش می کند 
در ۷۰ کیلومتری جنوب غربی خاش و در کانون زیستی 
عشایر واقع در کوه های سیاه بند در شرق بزمان قراردارد. 
وسعت آن حدود هشت هکتار و ارتفاع آن از سطح دریا 
۱۶۵۰ متر می باشد. این منطقه دارای چشمه های متعدد 
آب معدنی و جوشان به صورت گل فشان است. رسوبات 
به جای مانده پس از خشک شدن، رنگی روشن پیدا کرده 
و در نهایت رنگ زرد را به معرض نمایش می گذارد. راه 
دسترسی به آن از طریق روستای کارواندر و گونیچ واقع 
در کیلومتر ۶۵ جاده خاش- ایرانشهر و از جاده خاکی 

اطراف کوه های سیاه بند است.
* غار پوسه

   این غار در ۴۳ کیلومتری جاده خاش به زاهدان 
واقع شده است. غار در دره ای واقع در منطقه نارون با 
دهانه ای به ارتفاع ۳ متر و طول تقریبی ۲۵ متر وجود 
دارد در داخل آن آب به طرف خارج روان می باشد 
که برای کشاورزی استفاده می شود. در زمان بارندگی 
و جاری شدن سیل فصلی در جهت شمال غار آبشاری 

 به ارتفاع ۱۵ متر ایجاد که منظره بسیار جالبی پدید 
می آید و از مناطق بکر و زیبای تفرجگاهی است که 
مردم استان بویژه شهرستان خاش برای تفریح به آنجا 
سفر می کنند. گونه های گیاهی موجود در اطراف غار 

قیچ، گز، نی، بنه و غیره است.
* سرو »زربین« دهپابید

   این درخت ۱۲۰۰ ساله در روستای »دهپابید« 
از توابع بخش نوک آباد در دامنه کوه شاه در ۶۵ 
کیلومتری مسیر خاش – زاهدان قراردارد. به گفته 
اهالی این درخت کهنسال قبلًا محل زیارت بوده و 
زمانی که مردم به اسام ایمان آوردند درخت توسط 
روحانیون منطقه به آتش کشیده شد و آثار سوختگی 
در شاخه های آن دیده می شود. از این گونه درخت 
یک اصله در منطقه گروک، یک اصله در چلنگ از 
توابع بخش نوک آباد و یک اصله در روستای سنگان 
وجود دارد. راه دسترسی به درخت دهپابید از طریق 
روستای دهپابید در ۶۵ کیلومتری جاده خاش – 

زاهدان است.
* قلعه حیدر آباد

   در حومه جنوب شرقی شهر، در انتهای خیابان 
۲۴ متری رودکی قلعه حیدر آباد خودنمایی می کند. 
مصالح این بنا به طور کامل از خشت خام و گل و 
نقشه اصلی آن به صورت مستطیل شکل است. در 
ساخت این بنا از تزئینات معماری خاصی بهره گرفته 
 شده که می توان به تزئینات کنگره ای شکل نیم 
دایره ای متمایل به بیضی اشاره کرد. معماری این بنا 

مربوط به دوره اسلامی است.

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

   بندر کنگ یکی از مقاصد گردشگری فصل زمستان 
در جنوب کشور به شمار می رود؛ که بافت تاریخی آن 
به همت اهالی آن هنوز دست نخورده باقی مانده است.

  فصل زمستان که برف و کولاک سراسر کشور را فرا 
گرفته هرمزگان به واسطه دارا بودن آب و هوای مطلوب 
میزبان خیل عظیمی از گردشگران داخلی و خارجی 
بوده که برای لذت بردن از آثار طبیعی و تاریخی به 
این استان ساحلی سفر می کنند.بندر کنگ که در فاصله 
۱۶۵ کیلومتری از مرکز استان واقع شده یکی از مقاصد 
گردشگری فصل زمستان در جنوب کشور به شمار 
می رود؛ که بافت تاریخی آن به همت اهالی آن هنوز 
دست نخورده باقی مانده و مرمت و بازسازی آن نیز 
 به سبک و سیاق سنتی صورت گرفته است.بندر کنگ 
که در فاصله پنج کیلومتری بندر لنگه واقع شده دارای 
شاخصه های مهم گردشگری بوده که سالیانه هزاران نفر 
برای دید و بازدید از این بندر تاریخی به آن سفر کرده و با 
گشت و گذار در کوچه پس کوچه های قدیمی آن که بافت 
تاریخی آن دست خوش تغییرات نشده از آن لذت برده و 
خاطرات خوبی از سفر را به دست می آورند. بندر کنگ 
دارای مناطق گردشگری فراوانی از جمله خانه بلوکی، 

خانه بستکی، خانه واحدی، خانه سعدی، خانه گلبتان 
)بندرکنگ(، مسجد افغان، مسجد خداداد، مسجد خالدی، 
حسینیه غضنفری، قلعه لشتان، حسینیه حداد، کوه شو، کوه 
سیاه، قلعه مغویه )بندر مغویه(، حمام معتمدی، برج مدور 
کنگ، و برکه های )آب انبار( دریا دولت، پنج برکه، برکه 
خلیف، مجموعه برکه های بشاری و برکه های کنگ است.

  بندر کنگ، مهد لنج سازی جنوب کشور 
شهر تاریخی کنگ از گذشته های دور شغل اکثر اهالی 
 آن دریانوردی، تجارت و ماهیگیری بوده و به شهر 
 لنج سازان شهرت دارد و این شهر را می توان مهد تمدن

 لنج سازی با چوب در جنوب کشور دانست.یکی از 
جاذبه های دیدنی این بندر تاریخی تندیس لنج بوم مسی 
به شمار می رود که فلسفه هایی پر رمز و راز در تاریخ 
آن دارد؛ سال ۱۲۷۳ هجری شمسی لنجی چوبی که زیر 
آن را ورقه های مسی تشکیل داده توسط لنج سازان بومی 
بندر کنگ ساخته شده و اهالی این منطقه به وسیله آن به 
کشور های دیگر سفر کرده و تجارت انجام می دادند.  سال 
۱۳۲۳هجری شمسی این لنج با ۶۴ سرنشین به  ناخدایی 
آقای کرچی که برای داد و ستد دل به دریا زده بودند در 
 پی یک اقدام ناجوانمردانه مورد اثابت قرار گرفته و غرق 

می شود و در حال حاضر اهالی شهر بندرکنگ تندیس این 
لنج را ساخته و به یاد قربانیان این لنج بادبان های این لنج را 
 بالا برده اند. خانه های بوم گردی با بادگیرهای تماشایی از 
جذابیت های خاص این شهر تاریخی به شمار می رود که 
دیدن از آن خالی از لطف نبوده و به جرات می توان گفت 
این بندر تاریخی دارای بادگیر های منحصر به فردی بوده 
که نظیر آن را  نمی توان در هیچ جای دنیا مشاهده کرد 
و تنها در جنوب کشور و بندر تاریخی لافت و پهل نمونه 

هایی از آن وجود دارد.
 بافت تاریخی بندر کنگ ثبت جهانی  یونسکو 

می شود
    عباس نوروزی، معاون اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری هرمزگان با اشاره به اینکه بندر 
کنگ یکی از تاریخی ترین بندرهای کشور محسوب می 
شود، گفت: این شهر دارای بادگیرهای شاخص، خانه، معابر 
و کوچه های منحصر به فرد بوده که از دوران قاجاریه مورد 

استفاده قرار گرفته است.
   معاون اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
هرمزگان تصریح کرد: در حالی که اوج فعالیت های تجاری 
این شهر تاریخی در دوران صفویه و قاجاریه بوده؛ اهالی 

 این منطقه دریانوردی و صیادی را از گذشتگان خود به ارث 
برده اند و همچنان به این شغل می پردازند.

   نوروزی بیان اینکه حدود ۵۸ هکتار از از این بندر تاریخی 
را بافت قدیمی و سنتی تشکیل داده است، گفت: بافت قدیمی 
را خانه های تاریخی، مسجد، قلعه، آب انبار و… تشکیل 
داده است.وی با تاکید بر اینکه خانه های سنتی بندرکنگ 
دارای بادگیر های شاخصی است، عنوان کرد: خانه های 
 دارای بادگیر را می توان به وفور در این منطقه دید که 
نمونه هایی از آن نیز در بندر لافت و پهل وجود دارد.

معاون اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
هرمزگان با اشاره به اینکه صنعت لنج سازی این منطقه ثبت 
آثار ملی و میراث جهانی یونسکو شده است، عنوان کرد: 
بافت تاریخی این منطقه با دارا بودن جذابیت های خاص 
آن ثبت ملی شده و در صدد هستیم آن را جزء میراث 

جهانی یونسکو  کنیم.
  نوروزی با بیان اینکه در چند سال اخیر زیر ساخت های 
گردشگری این منطقه افزایش یافته است، خاطر نشان کرد: 
خانه صنایع دستی، هنرمندان، ملوانان و موزه دریانوردی 
در این شهر تاریخی وجود دارد که با افزایش و مرمت آنها 
باعث ایجاد جذب گردشگر در این منطقه شده است./هرمز

کنگ، بندری زیبا و منحصر به فرد در جنوب کشور

  5 موزه زیبای ایران کجاست؟  

شهرخاش

     پارک ملی کویر بدون تردید یکی از 
ظرفیت های بالفعل گردشگری طبیعی در حوزه 

عرصه های بیابانی در کشور محسوب ی شود . 
    پارک ملی و منطقه حفاظت شده کویر در غرب 
کویرمرکزی ایران و شرق دریاچه نمک و قم رود قرار 
دارد .نزدیکی این پارک به تهران , وجود چشم اندازهای 
کم نظیر شامل دریاچه نمک و سیاه کوه ، وجود 
کاروانسراهایی همچون قصر بهرام ،عین الرشید،  قلعه 
اربابی و قلعه روستایی حوض و بقایای راه ساسانی، 
حضور جانوران حمایت شده ای مانند یوزپلنگ ایرانی، 
گور و جبیر را می توان از ظرفیت های اکوتوریسمی 
در این عرصه بیابانی کشور برشمرد .کویر لوت , به 
سبب ویژگی های انحصاری اقلیمی و جغرافیایی از 
دیگر ظرفیت های بالقوه گردشگری بیابانی در کشور 

محسوب می شود .
    این بیابان یکی از نقاط صعب العبور و گرم و خشک 
جهان است . شهر کلوته ها در حاشیه غربی این کویر 
قرار دارد . این شهر خیالی حاصل فرسایش شدید 
زمین در اثر وزش باد است و از دور شباهت زیادی 
به یک شهر بزرگ دارد . کویر لوت از جمله پیشنهادات 
سازمان زمین شناسی به شورای ثبت میراث طبیعی 

و تاریخی سازمان میراث فرهنگی صنایع دستی و 
گردشگری برای ثبت در فهرست جهانی یونسکو است. 
گزینش این گستره بیابانی به عنوان یکی از میراث 
طبیعی جهان , پیشنهاد اصلی رئیس مرکز میراث جهانی 
یونسکو در بازدید از ایران بود زیرا بخش هایی از کویر 
لوت از بسیاری از جهات در دنیا بی نظیر است . این 
بیابان با ۵۴ هزار کیلومتر مربع از خراسان جنوبی تا 
 بخشهایی از سیستان و کرمان و یزد کشیده شده است . 
 لوت بلندترین تپه های شنی دنیا را دارد و مطابق

 بررسی های صورت گرفته جزو گرمترین نقاط دنیا 
است .کویر مسیله ) کویر کوچک ( که یکی از مراکز 
کویری جنگلی کشور و پوشیده از درختان تاغ و گز 
در استان قم است . دریاچه حوض السلطان وجود 
حیات وحش بیابانی کمیاب همچون جبیرو گور ایرانی، 
کاروانسرای دیر و پل دلاک از جاذبه های گردشگری 
آن است . کویر مسیله از شمال به کوههای البرز شرقی 
و مرکزی  ،  از جنوب به کویر ریگ جن  ،  از غرب به 
کوههای مرکزی ایران و سلسله جبال کرکس و از غرب 

به کویر بزرگ محدود است .
    این کویر در برگیرنده کویرهای مرنجاب ، بندر 
ریگ، دره نخجیر ، کویر سمنان و دریاچه نمک آن , 

حوض السلطان  ، ساه کوه ،  کوه سفید اب ، کوه طلحه، 
کوه دم و کوه بخاب است . کویر ریگ جن ؛ حدفاصل 
کویر کوچک و کویرهای طبس و یزد واقع است . این 
 کویر به علت دارا بودن مناطق وسیع تالابی ؛ تپه های 
ماسه ای بلند و وسیع , جزو صعب العبورترین بیابانهای 
جهان است . کوه ملاهادی از مهم ترین عوارض طبیعی 

آن محسوب می شود .
   بیابان های همجوار ارگ بم در کرمان ، کویرهای 
حوالی یزد ، منطقه خور و بیابانک و کویرهای پیرامون 
طبس در خراسان از دیگر جاذبه های بیابانی کشور 

برای گردشگری محسوب می شوند .
   از دیگر بیابانهای حائز اهمیت برای گردشگری می 
توان به مسیرهای بیابانی مارکوپولو ، ناصر خسرو , ابن 
بطوطه , آلفونس گابریل و سون هدین اشاره نمود . از 
دیگر کویرهای مهم ایران می توان به کویر مرنجاب , 
دره انجیر ،  خارتوران  ، طبس , ریگ پنج انگشت  ، 
دق سرخ ،  دق پترگان , دق محمد آباد ، حاج علی 
قلی، زارآلاگل ، سیاه کوه اردکان ، کفه طاقستان ، مرک 
نی ریز ، میان دشت ، عقدا  ، چاه قیب ، دق بیارجمند؛ 
روح مرغوم  ، ساغند ، ابرکوه ، بجستان و مروست 

اشاره نمود .

معرفی برخی از مناطق گردشگری بیابان در ایران



روابط عمومی 
نهاي  شما  سالم بماند شیلات هرمزگان  ماهي و میگو  بخوريد تا  دندا

حوادث جهان
اردوغان: از خرید S-۴۰۰ منصرف نمی‌شویم 

  رییس جمهور ترکیه اعلام کرد کشورش از توافق خرید سیستم 
S-۴۰۰ از روسیه عقب نشینی نمی‌کند.یک مقام آمریکایی اعلام کرد 
که قرار بود ترکیه در ۱۵ فوریه به طور غیر رسمی پاسخ دهد که 
آیا سیستم پاتریوت از آمریکا می‌خرد یا خیر. رجب طیب اردوغان، 
رئیس جمهور ترکیه یک روز پس از پایان ضرب الاجل واشنگتن 
به آنکارا برای خرید سیستم پاتریوت، گفت‌: ما توافق S-۴۰۰ را 
با روسیه به امضا رسانده‌ایم و هیچ ابهامی در این باره وجود ندارد. 
این توافق انجام شده است.وی به هنگام بازگشت از سوچی در جمع 
خبرنگاران در ادامه گفت‌: ترکیه همچنین از خرید سیستم پاتریوت از 
آمریکا، تا زمانی که این توافق در راستای منافع ترکیه باشد، استقبال 
می‌کند. رئیس جمهور ترکیه افزود: هنوز مسائل مختلف در این باره در 
حال گفت‌وگو قرار دارد.اردوغان اضافه کرد: دولت آمریکا نسبت به 
انتقال سریع این سیستم نگاه مثبتی دارد، اما هیچ صحبتی درباره تولید 
 ۴۰۰-S مشترک نمی‌کند. ما بر اساس وعده داده شده، روی انتقال
در ماه ژوئیه کار می‌کنیم.پیشتر ابراهیم کالین، سخنگوی دفتر ریاست 
جمهوری ترکیه اعلام کرد: خرید احتمالی پاتریوت هیچ تأثیری بر 
توافق مسکو-آنکارا درباره خرید اس ۴۰۰ نمی‌گذارد.رئیس جمهور 
ترکیه اعام کرد که ترکیه از اکراه و بی میلی آمریکا برای تأمین وام 
مورد نیاز برای خرید سیستم پاتریوت و هم چنین تولید مشترک 
این سیستم‌ها ناراضی است.به گزارش جام جم،وی ادامه داد: تولید 
مشترک، تأمین وام مورد نیاز و انتقال سریع این سیستم شاخص‌هایی 

هستند که در اولویت قرار دارند.

نگهداری فرزندان در قفس حیوانات
  زوج امریکایی که 4 فرزند خود را در قفس سگ‌ها نگهداری 
می‌کردند در پی شکایت همسایگانشان راهی زندان شدند.به‌گزارش 
یاهو، همسایه‌ها که از انتشار بوی بد این خانه به ستوه آمده بودند به 
پلیس شکایت کردند. مأموران نیز پس از ورود به این خانه 4 کودک 
خردسال این خانواده را داخل قفس سگ‌ها پیدا کردند. در حالی که 
همگی دچار سوء تغذیه شدید شده بودند.این در حالی است که یخچال 
خانه پر از مواد غذایی بوده اما در یخچال با زنجیر و قفل بسته شده بود.
گزارش‌های پلیس ایالتی تگزاس نشان می دهد که کودکان اکنون تحت 
حمایت سازمان حفاظت از کودکان قرار گرفته و پدر و مادر سنگدل 

نیز به جرم کودک آزاری بازداشت شده‌اند. 

44 روز زندگی با جسد مادر
  زن امریکایی که جسد مادرش را 44 روز در خانه پنهان کرده 
بود از سوی پلیس بازداشت شد.به‌گزارش یاهو، این زن برای اینکه 
همسایه‌ها بوی بد جسد را متوجه نشوند از 60 خوشبوکننده هوا 
استفاده کرد. »ویتنی اوتلند« 55 ساله اهل بریستول امریکاست و 
جسد مادرش رز ماری 78 ساله را زیر 54 پتو پنهان کرده بود.متهم 
درباره انگیزه این کار حرفی نزده است. مأموران پلیس بیان کردند که 
همسایگان این زن از ناپدید شدن رز ماری تعجب کرده و از پلیس 

درخواست کمک کرده بودند. 

اهدای کتاب در ازای دریافت زباله
 یک کتابفروشی در ایتالیا به کودکانی که زباله‌های بازیافتی خود 
را جمع‌آوری کرده و به کتابفروشی ارائه دهند کتاب رایگان هدیه 
می‌دهد. به‌گزارش گوود نیوز، کودکان مدرسه ابتدایی »سن روفو« در 
جنوب ایتالیا از این راه یاد می‌گیرند که زباله‌های پلاستیکی خود را 
جمع‌آوری کنند.این کتابفروشی و مسئولان مدرسه بر این باورند که این 
کار آموزش و تشویقی برای یاد‌گیری بازیافت زباله‌های پلاستیکی 
است که برای همیشه در ذهن‌شان باقی خواهد ماند و علاوه بر آن 

دانش‌آموزان و کودکان را نیز تشویق به کتابخوانی نیز خواهد کرد.

زن عراقی 7 قلو زایید
  زن ۲۵ ساله عراقی با به دنیا آوردن هفت‌قلوهایش که به گفته 
پزشکان این کشور نخستین مورد »تولد هفت‌قلو« در تاریخ عراق 
محسوب می‌شود، خبرساز شده است.به گزارش شبکه خبری الجزیره، 
این زن جوان که نامش فاش نشده اوایل هفته جاری در بیمارستان 
»البتول« استان »دیاله« عراق شش دختر و یک پسر را با زایمان 
طبیعی به دنیا آورد.سخنگوی رسمی اداره بهداشت منطقه‌ای اعلام کرده 
که این مادر در وضعیت سلامت کامل به سر برده و هر هفت نوزاد نیز 
مراقبت‌های لازم بهداشتی را دریافت کرده و در سلامت کامل هستند. 

این تولد در نوع خود در عراق بی‌نظیر است.
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از روزی که توسط یکی از دختران هم کلاسی‌ام 
با مواد مخدر »گل« آشنا شدم و به استعمال آن 
روی آوردم دیگر مورد سوء استفاده مادر آن 
دختر قرار گرفتم و آن ها مرا به کارهایی وادار 
می کردند که جز شرمساری حاصل دیگری برایم 
نداشت. وقتی درون سرویس بهداشتی مدرسه 

مشغول استعمال مواد مخدر بودم ناگهان ... 
  دختر 16 ساله ای که به اتهام حمل مواد مخدر 
توسط نیروهای انتظامی مورد بازجویی قرار گرفته 
بود، درباره سرگذشت تلخ خود به مشاور و مددکار 
اجتماعی کلانتری الهیه مشهد گفت: از روزی که خودم 
را شناختم، چیزی جز درگیری و مشاجره های پدر و 
مادرم ندیدم. در نهایت هم آن ها سال گذشته درحالی 
از یکدیگر جدا شدند که هیچ کدامشان سرپرستی تنها 
دخترشان را نپذیرفتند چرا که معامله آن ها بر سر من 
به سرانجام نرسید. پدرم می خواست در قبال بخشش 
مهریه از سوی مادرم، حضانت مرا به او بسپارد ولی 
مادرم این موضوع را قبول نکرد. بالاخره من در 
حالی سربار مادر بزرگ 60 ساله‌ام شدم که عموی 
مجردم نیز در آن جا زندگی می‌کرد و مرا یک موجود 
مزاحم می پنداشت چرا که روزی عمویم را در حال 
مصرف مواد مخدر دیدم و او تهدیدم کرد که اگر کسی 
از ماجرای اعتیادش بویی ببرد مرا می‌کشد. با وجود 
این یک روز به طور اتفاقی مادر بزرگم او را در حال 
مصرف مواد مخدر دید و من زیر مشت و لگد عمویم 
قرار گرفتم از سوی دیگر سال تحصیلی درحالی 
شروع شد که من به خاطر تغییر محل سکونتم در 
یک مدرسه دیگر ثبت نام کرده بودم. رفتار دانش 
آموزان این مدرسه جدید خیلی با مدرسه قبلی من 
تفاوت داشت. هم کلاسی هایم اهل ارتباط با جنس 
مخالف بودند و با شرکت در مهمانی‌های مختلط از 
برخی پسران جوان اخاذی می کردند. در این میان 
من با دختری دوست شدم که رفتارش با دیگران 
فرق می کرد چرا که او دختری جذاب بود و زمانی 

که کنارش قرار می گرفتم همه به من احترام می 
گذاشتند. دیگر به شدت وابسته »آزیتا« شده بودم 
و برایش درد دل می کردم تا این که یک روز وقتی 
به بهانه درس خواندن به منزل »آزیتا« رفتم مادر او 
را در حال مصرف مواد مخدر در کنار مردی دیدم 
که فکر می کردم پدر آزیتاست. دوستم وقتی تعجب 
مرا دید با خنده گفت: حتما تاکنون زنی را در حال 
کشیدن سیگار هم ندیدی! آن جا بود که فهمیدم 
 آن مرد نه تنها پدر آزیتا نیست بلکه او در خانواده 
آشفته ای زندگی می کند که پدر و مادرش از یکدیگر 
 طلاق گرفته اند و مادرش نیز از او سوء‌استفاده ابزاری 
می کند. آن روز آزیتا با تعریف و تمجید از یک ماده 
گیاهی که با مصرف آن غم هایم را فراموش می کنم 
مرا دعوت به کشیدن سیگاری کرد که بعد فهمیدم 
نوعی مواد مخدر به نام »گل« بود. یادم نیست بعد 
از کشیدن آن سیگار چند ساعت خواب بودم اما 
وقتی بیدار شدم با تعجب دیدم که با لباس منزل در 
خانه دوستم خوابیده ام. »آزیتا« در برابر حیرت من 
گفت: خودت لباس هایت را به جالباسی آویختی تا 
راحت‌تر بخوابی! خلاصه از آن روز به بعد مادر آزیتا 
در حالی که من را برای مصرف »گل« به خانه دعوت 
می کرد از من می خواست بسته های کوچکی را به 
منازل دیگران برسانم. من وقتی فهمیدم درون بسته ها 
مواد مخدر است، قبول نکردم ولی او تصاویر زننده‌ای 
از من و مردی که آن روز در خانه آن ها بود نشانم 
داد که دیگر چاره ای جز اشک ریختن نداشتم و بدین 
ترتیب ساقی محله آن ها شدم. در همین روزها بود 
که به پیشنهاد آزیتا با پسری دوست شدم اما او نیز 

بعد از سوء استفاده مرا رها کرد.
امروز هم که 7 ماه از ماجرای اعتیادم می گذرد، در 
حال مصرف مواد مخدر درون سرویس بهداشتی 
مدرسه بودم که ناگهان مدیر مدرسه را بالای سرم 

دیدم و ...

سرگذشت وحشتناک دختر دانش آموز 
در امتداد تاریکی

 رییس پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران از 
دستگیری ۲ نظافتچی افغانستانی که دست 
به سرقت از خانه‌ها و انباری‌ها می‌زدند خبر 

داد. 
  سرهنگ مرتضی نثاری اظهار داشت:اوایل 
آبان ماه امسال ماموران کلانتری ۱۲۷ نارمک 
در تماس تلفنی با پلیس ۱۱۰ از ماجرای 
سرقت خانه‌ای در خیابان مجیدیه جنوبی قرار 
گرفتند. ماموران با حضور در محل سرقت 
پی‌بردند وسایل با ارزش کوچک، طلا، پول 
و گوشی موبایل از داخل خانه به سرقت 
رفته است و دزدان به وسیله یک طناب وارد 

ساختمان شده‌اند.
ماموران پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران به 

دستور بازپرس پرونده برای دستگیری عاملان 
این سرقت تحقیقات خود را به صورت ویژه 

آغاز کردند.ماموران پایگاه چهارم پلیس آگاهی 
تهران تحقیقات فنی خود را آغاز کردند و 
مشخص شد گوشی سرقتی در دست یک مرد 
افغان است که خیلی زود ماموران روز ۱۷ دی 
ماه به سراغ مرد افغان که قادر ۳۵ ساله است 
رفتند.قادر در تحقیقات ابتدایی ادعا کرد که در 
کار نظافت ساختمان مشغول است و گوشی را 
از مرد غریبه‌ای در خیابان خریده است و از 

ماجرای سرقتی بودن آن بی‌اطلاع است.
کارآگاهان در ادامه به ادعا‌های مرد افغان 
مشکوک شدند و وی را هدف بازجویی‌های 
فنی قرار دادند که در این مرحله قادر در 

گرفتار  تناقض‌گویی‌هایش 
شد و گفت که سرقت را مرد جوانی به نام حاکم 
انجام داده است و از مخفیگاه وی اطلاعی 

ندارد.
تجسس‌ها ادامه داشت تا اینکه قادر پس از ۴۸ 
ساعت پرده از راز این سرقت خانه برداشت و 
گفت: سرقت را برادرش حاکم ۲۱ ساله انجام 
داده و برای فرار به شهر‌های شمالی سفر کرده 

است.
ماموران پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران 
با توجه به فراری بودن متهم در تحقیق از 
خانواده وی پی‌بردند که حاکم علاقه زیادی به 
یکی از برادرزاده‌هایش دارد و به بهانه اینکه 

برادرزاده‌اش 
دلتنگ عمویش است، حاکم را به تهران 

کشاندند.
حاکم که نمی‌دانست پلیس در کمین او است 
روز ۲۰ دی ماه از شهر‌های شمالی به تهران 
بازگشت و وقتی برای دیدن برادرزاده‌اش به 

خانه برادرش رفت با ماموران روبرو شد.
جوان افغانستانی ابتدا سعی داشت خود را 
بیگناه معرفی کند، اما وقتی فهمید برادر بزرگش 

او را لو داده به ناچار لب به سخن باز کرد.
حاکم ۲۱ ساله در اعترافاتش به ماموران گفت: 
برادرم در کار نظافت ساختمان مشغول است 
و برخی اوقات نیز من به کمکش می‌رفتم که 

در زمان خدمات و نظافت، ساختمان‌ها را 
شناسایی می‌کردیم و با صحبت‌هایی که با اهالی 
ساختمان داشتیم متوجه نبودن آن‌ها در خانه 
می‌شدیم.وی افزود: با شناسایی محل نگهداری 
طلا‌ها و وسایل با ارزش در خانه‌ها برای 
سرقت دست به کار می‌شدم و بیشتر اوقات با 
استفاده از یک طناب گره خورده وارد ساختمان 
می‌شدم و گاهی اوقات نیز با در دست داشتن 
کلید ساختمان‌ها که از قبل سرقت کرده بودیم 
داخل خانه می‌شدیم و سپس نقشه سرقت را به 

اجرا می‌رساندم.
حاکم که یکبار به خاطر آزار و اذیت یک پسر 
جوان دستگیر شده بود در اعترافاتش گفت: در 
این مدت بیش از ۷۰ سرقت انباری و خانه 
انجام دادم و برادرم تنها نقش شناسایی خانه‌ها 

را داشت.

این جوان افغانستانی ادامه داد: طلا‌ها را به 
مردی در شهرستان بروجرد می‌فروختم که 
او نیز طلا‌ها را از کشور خارج می‌کرد و در 

افغانستان به فروش می‌رساند.
کارآگاهان با اطلاعات به دست آمده موفق 
به شناسایی مالخر این باند دزدان موفق به 
شناسایی مخفیگاه وی شدند و در عملیاتی 
غافلگیرانه خریدار طلا‌های سرقتی دستگیر 

شد.
 به گزارش جام جم، سرهنگ مرتضی نثاری، 
رییس پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران بزرگ 
با اعلام این خبر گفت: ۲ مرد افغانستانی و 
مالخر این باند به دستور مقام قضایی برای 
تحقیقات بیشتر در اختیار ماموران پایگاه چهارم 

پلیس آگاهی تهران قرار گرفته‌اند.

کشف 30 تن مواد محترقه قاچاق در هرمزگان
  فرمانده انتظامی استان هرمزگان از کشف 30 
تن مواد محترقه قاچاق از یک‌دستگاه کانتینر به 

ارزش 30 میلیارد ریال در استان خبرداد.
  عزیزاله ملکی اظهار داشت: مأموران پلیس امنیت 
عمومی استان با انجام کار اطلاعاتی از اقدام  افرادی 
سودجو که به صورت سازمان‌یافته در امر قاچاق 
مواد محترقه از مبادی رسمی به مقصد استان‌های 
شمالی و مرکزی کشور فعالیت داشتند مطلع و 
پیگیری موضوع را بصورت ویژه در دستور کارخود 

قرار دادند.وی افزود: مأموران با تلاش شبانه‌روزی 
و بهره‌گیری از شیوه‌های پلیسی یک‌دستگاه کامیون 
کشنده حامل مواد محترقه به همراه شخصی که در 
امر خروج این محموله کانتینری نقش اصلی را ایفا 

می‌کرد شناسایی کردند.
  فرمانده انتظامی استان هرمزگان تصریح کرد: پس 
از تعقیب و مراقبت‌های غیرمحسوس مشخص شد 
کامیون مورد نظر به یک انبار در بندرعباس وارد و 
با فک پلمب و جابجایی کانتینرها، قصد خروج از 

استان به سمت استان‌های مرکزی کشور را دارد که 
با سرعت عمل مأموران کامیون مذکور متوقف شد.

 ملکی بیان کرد: در بازرسی دقیق از خودرو، مقدار 
30 تن انواع مواد محترقه خارجی قاچاق و ممنوعه 
به ارزش 30 میلیارد ریال کشف و ضبط و راننده 

خودرو دستگیر شد.
  به گزارش فارس، به گفته وی، چهار متهم تا کنون 
در این زمینه دستگیر، و میزان مواد محترقه بالغ بر 25 

میلیون عدد می‌باشد.

ن سند مالکیت آگهی فقدا
نظر باینکه آقای راشد افضل زانی وکیل مالک باستناد دو برگ استشهاد شهود گواهی شده در دفتر خانه 98 قشم جهت 
دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت پلاک 25394 فرعی از 1939 
اصلی واقع در قشم شهرک نریمان قطعه 138 قطعه یک بخش هشت بندرعباس که متعلق به موکل ایشان میباشد بعلت 
جابجایی مفقود گردیده لذا بازرسی دفتر املاک معلوم گردید سند مالکیت ششدانگ یکبابخانه تحت پلاک 1939/25394- 
اصلی بشماره سند 378325 بنام خانم فوزیه رحمانی فرزند علی ش ش54 و شماره ملی 2511924838 صادره از لارستان 
صادر و سپس برابر سند  شماره 67862-93/8/6 دفترخانه 24 قشم در قبال مبلغ سه میلیارد ریال بمدت دوازده ماه  در 
رهن بانک مسکن شعبه مرکزی قشم قراردارد لذا باستناد ماده 120 آئین نامه قانون ثبت و تبصره ذیل  آن مراتب  یک 

نوبت آگهی و متذکر میگردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد بایستی ظرف مدت 
ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را بپیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است که در 
صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر یا وصول اعتراض بدون سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم 

آن به متقاضی اقدام خواهد شد . 97/349-م/الف 
تاریخ انتشار 97/11/29

رئیس ثبت اسناد و املاک قشم - عزیز بهرامی

طناب کشی سارقان برای ورود به محل سرقت 

آگهی مزایده مال غیرمنقول - نوبت دوم
شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس بموجب پرونده کلاسه 9209987610100135 به شماره بایگانی 
930452 این اجراءیک باب منزل مسکونی متعلق به محکوم علیه:علیرضا یار احمدی  واقع در بندرعباس، بلوار امام خمینی 
حدفاصل میدان یادبود و چهار راه بلوکی، بعد از پست بانک، ساختمان کیش به شماره ثبتی 12و ا فرعی از 2227 اصلی 

قطعه 33 به مساحت 119/20 متر مربع، واقع در طبقه دوم،ضلع شرقی، بانضمام یک واحد پارکینگ اختصاصی به مساحت 
10متر، دارای 2اتاق خواب،سالن و پذیرایی، کابینت معمولی و گالوانیزه، قدمت بنا حدودا 18 سال دارای انشعابات برق 
سه فاز و آب و درحال حاضر ملک به صورت استیجاری تحت بهره برداری توسط مستاجر قرار دارد ملک مفروز است و 

شش دانگ آن فروخته می شود و به میزان 1/177/426/606 ریال در رهن بانک صادرات هرمزگان می باشد که به مبلغ 4/729/600/000 ریال ارزیابی  
و کارشناسی گریدیده و فعلا توقیف می باشد.

ملک متعلق به محکوم علیه علیرضا یار احمدی در قبال الباقی بدهی به مبلغ  8/547/101/449 ریال در حق محکوم له محمد رضا محمدی که به مبلغ  
فوق ارزیابی و کارشناسی شده است با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی بفروش می رسد. 

1-فروش نقدی است حد اکثر مهلت پرداخت بها سه روز میباشد.
2-کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است.

3-پیشنهاد دهندگان باید قبلا 10درصد مبلغ ارزیابی شده را به صورت سپرده نقدی بحساب سیبا شماره 2171295409008 نزد بانک ملی به نام دادگستری 
بندرعباس تودیع و اصل قبض سپرده را به این اجراء تحویل نماید.

4-اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.
5-مزایده درساعت 11 ظهر روز سه شنبه مورخ چهاردهم  اسفند ماه 97 به صورت حضوری در محل این اجرا به آدرس ذیل بعمل می آید و برنده 

کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.
6-درصورتیکه برنده تا یکماه از تاریخ جلسه مزایده و یا انقضای مهلت پرداخت بهاء مورد مزایده خوددارو نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی 
که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفای میشود و برابر ذیل ماده 129 قانون اجرای احکام مدنی سپرده او پس از کسر 
هزینه مزایده بنفع دولت ضبط و مزایده تجدید میگردد متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر  میتوانند به شعبه اول اجرای احکام مدنی 

دادگستری بندرعباس واقع در گلشهر، پشت فروشگاه رفاه، ساختمان مجتمع شهید بهشتی، طبقه همکف مراجعه نمایند.
مهدی تربت - دادورز شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان  

آگهی المثنی سند مالکیت
نظر به اینکه خانم سکینه ذاکری افشار 
فرزند محمود در خصوص پلاک 3/983 
اصلی واقع در بخش دو بندرعباس 

مدعی شده است که سند مالکیت 
شش دانگ یک قطعه زمین  بشماره 
چاپی 541234 و 222641 در دفتر 

43 صفحه 18و 344 ذیل ثبت 8838و 38514 انتقالی  از آقای 
فریدون شایانفر و شهباز سعدی پور هر کدام به نسبت سه دانگ 
مشاع که جمعا ششدانگ میباشد  بنام مالک فوق ثبت و سند صادر 
و تسلیم گردیده است که به علت جابه جایی مفقود گردیده است  
لذا باستناد  ماده 12 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله  
اعلام میشود هرکسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و 
وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار 
آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خودرا ضمن ارائه سند مالکیت 
به این اداره تسلیم  و اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت 
قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم 
ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام 

خواهد شد.م/الف 35934
تاریخ انتشار:97/11/29

اسمعیل ربیعی نژاد
 رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان  

فرمانده انتظامی استان فارس گفت: ۲ 
نفر که به بهانه ثبت نام عتبات عالیات 
از ۳۰۰ شهروند مبلغ ۶ میلیارد ریال 
»شیراز«  در  بودند  کرده  کلاهبرداری 

دستگیر شدند. 
  سردار احمدعلی گودرزی اظهار داشت: 
در پی اخبار واصله مبنی بر اینکه خانمی 

با جعل عنوان مددکار اداره کل زندان‌ها 
و تحت عنوان اعزام کاروان زیارتی به 
عتبات عالیات با هزینه یک سوم بها و 
تعهد پرداخت دو سوم از طریق خیرین، 
اقدام به کلاهبرداری کرده که موضوع 
شناسایی و دستگیری به صورت ویژه در 
دستور کار ماموران پلیس اطلاعات قرار 

گرفت.
سردار »گودرزی« عنوان داشت: ماموران 
پلیس اطلاعات استان فارس پس از یک 
سری اقدامات فنی و پلیسی موفق شدند 
مخفیگاه متهم و یک نفر از همدستانش را 

شناسایی کنند.
به گزارش جام جم، فرمانده انتظامی استان 

فارس با بیان اینکه ماموران موفق شدند 
هر دو کلاهبردار که قصد خروج از استان 
را داشتند در یک عملیات ضربتی دستگیر 
کنند، عنوان کرد: متهمان در بازجویی فنی 
و تخصصی به ۳۰۰ فقره کلاهبرداری به 

مبلغ ۶ میلیارد ریال اقرار کردند.

به بهانه ثبت نام عتبات عالیات کلاهبرداری

برف بازی در یزد بوی مرگ می‌دهد! 
  رئیس مرکز اورژانس و فوریت‌های پزشکی 
استان یزد با اشاره به استقرار تیم اورژانس 
در منطقه سخوید، گفت: پیست‌های 

غیراستاندارد یزد همچنان تلفات می‌دهد. 
  احمد دهقان با بیان این که در روزهای بارانی 
اخیر تعداد زیادی از شهروندان در پیست سخوید 
یزد دچار سانحه و یا مصدوم شدند، اظهار کرد: در 
آخرین گزارش دریافتی از پیست سخوید چهار نفر 
دچار مصدومیت شدید شده که بعد از انتقال آنها به 
بیمارستان، دو نفر مرخص و دو نفر دیگر به دلیل 
شدت مصدومیت هنوز بستری هستند.وی با اشاره 

به وخیم بودن وضعیت مصدومان افزود: در حال 
حاضر این دو مصدوم به دلیل قطع نخاع و ضربه 
مغزی )کما( بیهوش و تحت درمان ویژه قرار گرفتند.
رئیس مرکز اورژانس و فوریت‌های پزشکی یزد 
 AMP در ادامه با بیان این که تیم اورژانس با کد
در منطقه سخوید مستقر شده است، گفت: درمان 
سرپایی مصدومان مأموریت تیم اورژانس مستقر 
در محل است.دکتر دهقان با اشاره به این که ۱۷ 
مریض سرپایی توسط تیم اورژانس مستقر در پیست 
سخوید یزد درمان شدند، تصریح کرد: غیراستاندارد 
بودن این پیست و سایر پیست‌های استان و مدیریت 

ناصحیح، علت اصلی بروز این مشکلات است.
  این مسئول با تاکید بر لزوم مدیریت و رسیدگی 
مسئولین به فعالیت این گونه پیست‌ها، خاطرنشان 
کرد: با توجه به این که ساماندهی پیست‌های استان 
یزد تا پایان امسال امکان پذیر نیست، مردم با 

احتیاط بیشتری در پیست‌ها تفریح کنند.
  به گزارش جام جم، وی، تردد آمبولانس‌ها را از 
دیگر مشکلات جدی تیم اورژانس در این منطقه 
دانست و گفت: تقاضا داریم مردم برای سهولت رفت 

و آمد آمبولانس‌ها همکاری لازم داشته باشند.

آگهی دعوت مجمع عمومی  عادی 
به طور فوق العاده نوبت اول مرزنشینان پاقلاتان

جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول  شرکت تعاونی مرزنشینان پاقلاتان 
پاقلاتان به آدرس روستای  راس ساعت 15 روز یکشنبه مورخ 98/1/4 در محل روستای 

پاقلاتان پایین تشکیل می گردد. 
لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت 

مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا وکیل/ نماینده خود را کتباً معرفی نمایید. 
ضمنا به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده 19 آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی، تعداد 
آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود و اعضای 
متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 98/1/1 در محل 
دفتر تعاونی به آدرس حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت 

دارند. 
دستور جلسه:  * قرائت گزارش عملکرد هیات مدیره و بازرسان مربوط به سال های 91 الی 97
* انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره  * انتخاب اعضای اصلی و علی البدل بازرس

* طرح و تصویب صورتهای مالی سال های 91 الی 97
* طرح و تصویب بودجه پیشنهادی 98

داوطلبان تصدی سمتهای هیئت مدیره و بازرسی به موجب ماده )2( دستورالعمل موظفند حداکثر 
ظرف یک هفته از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.  

یعقوب بازماندگان قشمی - رئیس هیات مدیره و مدیرعامل 
تاریخ انتشار آگهی : 97/11/29 

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول
مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول  شرکت تعاونی مرزنشینان پاقلاتان راس ساعت 10 صبح 
روز دوشنبه مورخ 97/12/13 در محل دفتر شرکت به آدرس روستای پاقلاتان پایین جنب 
نانوایی برگزار می شود. از کلیه اعضاء دعوت می شود شخصاً یا وکالتاً جهت اتخاذ تصمیم 

نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور به هم رسانند. 
ضمنا به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده 19 آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی، تعداد آراء 
وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود و اعضای متقاضی 
اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 97/12/12 در محل دفتر 
تعاونی به آدرس حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند. 

دستور جلسه:  طرح و تصویب اساسنامه جدید تعاونی منطبق با قانون بخش تعاون 

تاریخ انتشار آگهی : 97/11/29  رئیس هیات مدیره شرکت تعاونی
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درختان انبه میناب به گُل نشست 
  مدیر جهاد کشاورزی شهرستان میناب گفت: هزار و ۷۰۰ هکتار 
از درختان انبه در این شهرستان به گُل نشست. مؤیدی مدیر جهاد 
کشاورزی شهرستان میناب گفت:با نزدیک شدن فصل بهار، هزار و 
۷۰۰ هکتار از درختان انبه میناب به گُل نشست.وی افزود:گل‌های 
خوشه‌ای و زرد رنگ درختان با بوی معطر انبه، فضای باغ‌های 
هرمزگان را پرکرده است.مدیر جهاد کشاورزی شهرستان میناب پیش 
بینی کرد امسال بیش از ۱۵ هزار تن محصول انبه برداشت شود که در 
مقایسه با پارسال تفاوتی ندارد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
عباس عباس مؤیدی افزود:گلدهی درختان انبه تا اوایل فروردین 
ادامه دارد.هرمزگان رتبه نخست تولید انبه را در کشور دارد.بیشترین 
باغ‌های انبه در شهرستان‌های میناب، رودان، جاسک و بندرعباس 
است.سندری، محلی، آلفونسو و لانگرا از ارقام انبه در هرمزگان 
است.برداشت انبه در هرمزگان از اواخر اردیبهشت آغاز می‌شود 
و تا اواخر مرداد ادامه دارد.از انبه نارس بصورت تازه خوری، تهیه 
ترشی، مربا، لواشک و سس استفاده می‌شود.از چوب درخت انبه در 
ساخت وسایل چوبی، از مغز هسته در تهیه صابون و پوست درخت 
انبه منبع خوبی از پانل است که در صنعت چرم سازی کاربرد دارد.
قدمت کاشت درخت انبه در میناب به سیصد سال پیش می‌رسد.
انبه گیاه گرمسیری و سرشار از ویتامین آ. بی و سی، کربوهیدرات‌ها 
 - اسید‌های چرب- پروتئین‌ها- اسید‌های عالی و مواد معدنی

 است.

پیشرفت ۷۰ درصدی 
طرح تجمیعی مزرعه فورخورج بندرعباس 

  معاون باغبانی وزیر جهاد کشاورزی گفت: طرح تجمیعی مزرعه 
فورخورج بندرعباس ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد و در صورت 
تامین اعتبار نیمه دوم سال آینده به بهره برداری می‌رسد.محمد علی 
طهماسبی در بازدید از طرح تجمیعی مزرعه فورخورج بندرعباس 
گفت: تجمیع زمین‌های کشاورزی بویژه باغ‌ها و تجهیز آن به سامانه 
نوین آبیاری که در هرمزگان عملیاتی شده می‌تواند برای استان‌های 
دیگر الگو باشد.۸۵ درصد از هزینه‌های آبیاری نوین را دولت پرداخت 
می‌کند.وی افزود: با اجرای طرح تجمیعی در ۱۵۲ هکتار از مزرعه 
فورخورج ۱۲۰ نفر از جامعه بهره بردار بخش کشاورزی از مزایای 
آن بهره مند می‌شوند.وی گفت: با توجه به افت منابع آبی، چشمه‌ها 
و قنات‌های این منطقه اجرای این طرح اثر بخش است.طهماسبی 
افزود: آب مزرعه فورخورج از سه رشته قنات تامین می‌شود.معاون 
باغبانی وزارت جهاد کشاورزی پس از بازدید از چند طرح شاخص 
گلخانه‌ای در حاجی آباد گفت: تهمیدات لازم برای تسهیل صادرات 
محصولات گلخانه‌ای از سوی وزارت جهاد کشاورزی اندیشیده 
می‌شود.وی با با بیان اینکه خاستگاه اصلی پیارم شهرستان حاجی 
آباد است از آمادگی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان برای ارائه 
تسهیلات به طرح‌های بخش خصوصی برای تولید نهال پیارم خبر 
داد.به گزارش صدا و سیما، وی افزود: سرمایه گذاران می‌توانند برای 
 دریافت تسهیلات طرح‌های خود را به سازمان جهاد کشاورزی

 ارائه کنند.

خبری

   فعالان بخش های مختلف کشاوررزی در هرمزگان 
در راستای توسعه اشتغال و افزایش تولیدات بخش 
کشاورزی خواستار کمک دولت به بخش خصوصی در 

بخش صادرات شدند.
  یکی از مهمترین شاخص های استقلال هر کشور 
خودکفایی است و این شاخص ها امروز در مقایسه با 
سال های پیش از پیروزی انقلاب اسلامی رشد بسزایی 
داشته است. بعد از پیروزی انقلاب اسلامی، کشاورزی به 
عنوان محور توسعه اقتصادی مدنظر است و کشاورزان 
نیز به عنوان مولد و تولید کننده محصول در حفظ حق 
امنیت غذایی و محصولات غذایی ارگانیک دارای جایگاه 
مهمی هستند که در برخی موارد خواسته ها و گلایه های 

به حقی دارند.
  به تعبیر دیگر تولید کنندگان و بهره برداران بخش 
کشاورزی در خط مقدم تحقق اقتصاد مقاومتی، تولید، 

اشتغال، ارتقای بهره وی و درآمدزایی قرار دارند.
  جمعی از فعالان بخش اقتصادی و کشاورزی استان 
هرمزگان در نشستی با محمود واعظی، رییس دفتر رییس‌ 
جمهوری و سرپرست نهاد ریاست جمهوری در استانداری 

به بیان خواسته ها و ارائه دیدگاه های خود پرداختند.
 کشاورزی وتولید در این بخش کلیدواژه 

اقتصاد 
  دبیر اجرایی خانه کشاورز هرمزگان در ابتدای سخنان 
خود ابراز داشت: کشاورزی وتولید در این بخش کلیدواژه 

اقتصاد عمومی کشور و اقتصاد مقاومتی است.
  ابوطالب جوادی افزود: درحال حاضر 4 میلیون نفر 
کشاورز در سطح کشور بدون دریافت حقوق تولید غذای 
مردم را برعهده دارند.ی در ادامه به مصوبه تعیین تکلیف 
وام های معوقه کشاورزی از سوی دولت و خوشحالی 
کشاورزان از این مصوبه اشاره کرد و بیان داشت: این 
مصوبه اما به دلیل دستکاری بانک مرکزی، کشاورزان را با 

مشکلاتی مواجه کرده است.
  دبیر اجرایی خانه کشاورز هرمزگان خواستار تجدیدنظر 
در بند خ مصوبه تعیین تکلیف وام های معوقه کشاورزان 
شد.جوادی در عین حال گفت: بانک کشاورزی امروز 
به شورای حل اختلاف دهستان سیاهو مراجعه کرده و 
حساب های کشاورزان بدهکار و ضامن ها را مسدود 
کرده است.وی در ادامه با بیان اینکه سقف پرداخت وام 
به کشاورزان 80 میلیون ریال است، خطاب به رییس 
دفتر رییس جمهوری اظهار داشت: این وام برای تامین 
نیازمندی های کشاورزان درحالی قرار است به کشاورزان 
 پرداخت شود که این میزان با قیمت یک بزتالی برابری 
می کند.این مسوول ادامه داد: در این استان یک بزتالی 80 
میلیون ریال)8 میلیون تومان( خرید و فروش می شود آیا 
ارزش کار و فعالیت یک کشاورز معادل یک بزتالی است.
جوادی گفت: با وجود خشکسالی ها و پشت سرگذاشتن 
وام های معوقه، گرانی نهاده های کشاورزی و کسادی 
محصولات آمارها نشان می دهد سطح زیرکشت 
محصولات کشاورزی در سال57، 43 هزارهکتار بوده 
در حالی که این رقم درسال جاری به 156 هزار هکتار 
است.دبیر اجرایی خانه کشاورز هرمزگان اضافه کرد: 181 
هزارتن در سال 57 محصول کشاورزی تولید می شد 
درحالی که میزان تولید درسال جاری به 2 میلیون و 180 

هزارتن رسیده است.
 دولت به کمک کشاورزان بیاید

  مدیرعامل صندوق حمایت از توسعه فعالیت های 

کشاورزی زنان در شهرستان میناب نیز بیان داشت: در این 
صندوق زنان روستایی در حوزه های مختلف کشاورزی و 

صنایع دستی و بوم گردی مشغول فعالیت هستند.
شمسی احمدی با اشاره به وجود 4 صندوق توسعه زنان 
روستایی در سطح استان هرمزگان گفت: یکی از مشکلات 
عمده زنان روستایی در بحث مشاغل خردخانگی وجود 
مجوزهای متعدد و روند طولانی دریافت این مجوزهاست.
وی صادرات محصولات مشاغل خرد زنان روستایی با 
برند خاص خود را نیاز جدی در حوزه صادرات عنوان 
کرد.مدیرعامل صندوق حمایت از توسعه فعالیت های 
کشاورزی زنان میناب ادامه داد: این درحالی است که در 
سال جاری در حوزه صنایع دستی با برندی یک کارخانه 
توانستیم محصولاتمان را به کشورهای حوزه خلیج فارس 

صادر کنیم.
  احمدی ضمن گلایه از وضعیت پرداخت وام های های 
معوقه تصریح کرد: کشاورزی که برای وام 11 میلیون 
تومانی 15 میلیون پرداخت کرده چرا بانک کشاورزی 
 که ابتدا به وی اعلام می کند شما مشمول بخشودگی 
شده اید اما بعد از یکماه مبلغی که پرداخت کرده را به 
عنوان دیرکرد چندساله ثبت کرده و از وی می خواهند از 

سال 1400 قسط های جدید باید پرداخت کند.
وی بیان داشت: کشاورزی که وامش را تسویه کرده اما 
بعد از یکماه به کشاورز بگویند قسط جدید پرداخت کند 

یک ظلم به این قشر زحمتکش است.
  این مسوول در بخش کشاورزی با اشاره به این که در 
بحث صادرات استان هرمزگان سرآمد محصولات سبزی 
و صیفی است، گفت: همین امروز درحالی که 21 هکتار 
محصول صیفی را به روسیه صادر کردم اما اعلام شده تا 
30 بهمن بیشترنمی توانیم صادرات داشته باشیم.احمدی 
گفت: با وضعیت جدید بارندگی ها و خسارت های 
هنگفت به کشاورزان،امید کشاورزان به همین صادرات 

است انتظار داریم دولت کمک حال کشاورزان باشد.
   مدیریت صادرات برعهده دولت

  مدیرعامل خانه مدیران کارآفرین هرمزگان نیز خواستار 

توجه ویژه دولت به بخش مدیریت صادرات شد و اظهار 
داشت: بازارهای عمان و قطر پایگاه های مهم و جدی 
برای صادرات محصولات تولیدی از استان هرمزگان 
محسوب می شوند که تحقق این موضوع نیازمند 
حمایت دولت است. عبدالرضا نادری پور نیز حمایت 
از تولیدکننده های محلی، شناسایی قانون های دست و 
پاگیر، راه اندازی رشته های دانشگاهی متناسب با نیاز 
بازار را از جمله راهکارهای توسعه صادرات برشمرد. 
وی ادامه داد: حجم سرمایه گذاری ها در بخش های 
اقتصادی و تولیدی با میزان اشتغال جوانان این استان 

چندان همخوانی ندارد.
  مدیرعامل خانه مدیران کارآفرین هرمزگان در این رابطه 
ابراز داشت: توسعه زیرساخت ها در حوزه نرم‌افزار بسیار 
مهم است، بحث نظام آموزشی هرمزگان یک چالش 
جدی است که هیچ رشته دانشگاهی مرتبط با نیاز بازار 

بندرعباس نداریم.
 جایگاه ممتاز هرمزگان در توسعه صادرات 

غیرنفتی
  استاندارهرمزگان در ابتدای این نشست به وضعیت 
صادرات غیرنفتی اشاره کرد و اظهار داشت: در حوزه 
آبزیان 2 ظرفیت دریا و سواحل باعث رونق پرورش 

میگو و ماهی در دریا شده است.
  فریدون همتی با اشاره به وجود سایت 3 هزار تنی 
پرورش میگو با دانش بومی در هرمزگان، افزود: بنای ما 
تولید 50 هزار تن در دریا تا پایان دولت دوازدهم است.

وی گفت: ظرفیتی که در جزیره های استان در بحث 
پرورش میگو داریم 50 هزار هکتار است که درحال 

حاضر 8 هزار هکتار آن زیربار تولید قرار دارد.
  استاندارهرمزگان دراین رابطه به آماده سازی 
زیرساخت‌های 21 هزار تن ظرفیت تولید میگو توسط 
بخش خصوصی در استان اشاره کرد که بخش بزرگی از 

این ظرفیت در شهرستان بندرلنگه قرار دارد.
  همتی گفت: درحال حاضر 13 هزار تن در منطقه 
مهرگان بندرلنگه قرار دارد و این هدف گذاری در استان 
هرمزگان برای سال 98 است.وی یاد آور شد: استان 

هرمزگان آمادگی برای توسعه و پرورش بچه میگو، 
فرآوری، سردخانه ها، حمل و نقل و بازرگانی داخلی 
و خارجی توسط سرمایه گذاران بخش خصوصی وجود 
دارد.استاندارهرمزگان عنوان کرد: با توسعه زیرساخت ها 
در بخش پرورش میگو درحالی که در سایر استان ها 
یکبار در سال میگو برداشت می شود به دلیل شرایط 
خاص استان هرمزگان، قابلیت سالی 2 بار برداشت میگو 
وجود دارد، لذا این یک ظرفیت ممتازی برای این استان 
محسوب می شود. همتی در ادامه سخنان خود به اهمیت 
گردشگری و بوم گردی در جزیره های هرمزگان از جمله 
جزیره هرمز اشاره کرد که درحال حاضر با استفاده از 
سه چرخه ها زمینه کسب و کار230 نفر در این جزیره 

فراهم شده است.
  به آینده هرمزگان امیدوار هستم

  رییس دفتری رییس جمهوری در پایان این نشست با 
بیان این جمله که به آینده هرمزگان امیدوار هستم، گفت: 
در این استان یک تحول مثبتی در حوزه های اقتصادی 
را شاهد هستیم.محمود واعظی هدف از این نشست 
 را انتقال خواسته ها، دیدگاه ها و پیشنهادات فعالان 
بخش های مختلف اقتصادی برشمرد.وی، نقش دولت در 
حمایت از بخش خصوصی را سیاست گذاری، نظارت، 
هدایت و حمایت عنوان کرد و ابراز داشت: بنای دولت 

بر تصدی‌گری و بنگاه داری بر بخش خصوصی نیست.
رییس دفتر رییس‌ جمهوری بیان داشت: استان هرمزگان 
به دلیل اهمیت مرزی بودن آن و ظرفیت های خاصی 
که درتوسعه مدیریت کشور دارد، آینه کشوراست لذا 
هرچه آبادتر شود، نزد کشورهای حوcه خلیج فارس 

سرافرازترخواهیم بود.
  واعظی گفت: این استان قبل از انقلاب و بعد از آن در 
مقطع هایی به دلیل نبود توجه به سرمایه گذاری بر روی 
نیروی انسانی بومی از بسیاری از توسعه ها عقب مانده 
است.وی توسعه و آینده هرمزگان را مثبت ارزیابی کرد و 
ابراز داشت: این استان در بخش های مختلف خود حرفی 
برای گفتن دارد و دولت نیز با توجه به اهمیت جایگاه این 

استان به دنبال توسعه هرمزگان در تمامی ابعاد آن است.
سرپرست نهاد ریاست جمهوری در این رابطه به صنعت 
پرورش میگو و ماهی در دریا به دلیل شاخص های بالای 

ارزآوری آن اشاره کرد.
  واعظی در ادامه سخنان خود خواستار توسعه و تنوع 
بخشی به زیرساخت های اقتصادی، نیروی انسانی و 
حمایت از بخش خصوصی شد.وی یکی از محورهای 
مهم برای توسعه زیرساخت های اقتصادی به مساله 

گردشگری در استان هرمزگان اشاره کرد.
  رییس دفتر رییس‌ جمهوری یاد آور شد: استان 
هرمزگان به دلیل وجود ظرفیت های خاص این منطقه، 
وجود جزیره های زیبا، آب و هوایی خاص نقش مهمی 

در توسعه صنعت گردشگری دارد.
  به گزارش ایرنا، واعظی با اشاره به صحبت های یکی از 
فعالان حوزه های اقتصادی و کشاورزی تنوع در رشته 
های دانشگاهی متناسب با ظرفیت های استان هرمزگان 
را ضرروی دانست.وی اظهار امیدواری کرد: با برطرف 
شدن موانع فراروی حوزه صادرات، فضای کسب و کار 
درهرمزگان بهبود یابد و وضعیت مطلوب درعرصه اشتغال 
و اقتصاد استان هرمزگان ایجاد شود.رییس دفتر رییس‌ 
جمهوری در این رابطه خطاب به بانک ها، عنوان کرد: 

بانک ها رعایت حال کشاورزان را داشته باشند.

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504
آبخیزداری کنترل فرسایش و سیلاب

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی                آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت
برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی رودان تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا 
به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندو گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد در 

هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد.
1-اکبر صالحی فرزند  علی به شماره شناسنامه 10753 صادره از رودان در ششدانگ یک قطعه    زمین مزروعی 
به مساحت 17078مترمربع ملکی متصالحین رودان  قسمتی از باقیمانده 2-اصلی واقع در  قریه ابگرمان  برنطین 

رودان  حقوق ارتفاقی ندارد.
2 - امید سالاری فرزند درویش به شماره شناسنامه 4690212228صادره ازرودان در   ششدانگ یک باب ساختمان    
به مساحت 206/54مترمربع قسمتی از پلاک587فرعی از7 -اصلی واقع در چاه تمر  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی  
ندارد. که پلاک 587فرعی از 7-اصلی ذیل ثبت 2422صفحه 422 دفتر جلد 14 بنام همایون مختاری  سندمالکیت 

صادر وتسلیم گردیده  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است است حقوق ارتفاقی  ندارد
3-سعید داوری فرزند حسن  به شماره شناسنامه 4690046093صادره ازرودان در ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت 188/92مترمربع قسمتی از پلاک 639فرعی از 7 -اصلی واقع در محله چاه تمردهبارز  رودان هرمزگان  که 

پلاک 639فرعی از 7-اصلی  بنام حسین آقایی نسب معرفی گردیده است حقوق ارتفاقی ندارد.
4-فاطمه قاسمی  فرزند  محمد به شماره شناسنامه 1970صادره ازرودان  در ششدانگ یک باب اطاق ومحوطه 
اطراف آن   به مساحت 157/48مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 422فرعی از  7-اصلی واقع 
درمحله خشورگی دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد که پلاک 422فرعی از 7-اصلی بنام محمدرضا وعبدالله 

حقیقی معرفی گردیده است  .
5-حیدر باختری فرزند  موسی به شماره شناسنامه 1077صادره از رودان در ششدانگ یک باب  اطاق ومحوطه 
اطراف آن  به مساحت 264/85مترمربع قسمتی ازپلاک 586فرعی از  7-اصلی واقع در محله چاه تمر دهبارز رودان  
حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 586فرعی از 7-اصلی  ذیل ثبت 1903 صفحه 61 دفتر جلد 11 به نام خانم صفیه 
شریف زاده سند مالکیت صادر وتسلیم گردیده است ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است.

6-   خانم گنجی نجفی فرزند  غلام  به شماره شناسنامه 1524صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه      به 
مساحت 187/48مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 237فرعی از 8- اصلی واقع در سنگ  رستم 
معزاباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 237فرعی از 8-اصلی بنام  موسی نجفی وشرکاء معرفی 

گردیده است.
 7-محمد نجفی فرزند  غلام  به شماره شناسنامه 8صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 
317/95مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 237فرعی از 8- اصلی واقع در سنگ رستم معزاباد  رودان 

هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 237فرعی از 8-اصلی بنام  موسی نجفی وشرکاء معرفی گردیده است.
8-زینت زعیمی فرزند شکراله به شماره شناسنامه 7883صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 
209/50مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 1269فرعی از 8- اصلی واقع در بندملاء معزاباد  رودان 
هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 1269فرعی از 8-اصلی بنام  محمدعلی نیکبخت ودرویش حدادی و موسی 

سلیمانی وچهارشنبه رنجبری معرفی گردیده است.
9-علی حسن زاده   فرزند محمد  به شماره شناسنامه 8صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 
411/47مترمربع قسمتی از پلاک 1336فرعی از 8 -اصلی واقع در پشته معزاباد  رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی 

ندارد.

10-سیدرضا محبی زاده  فرزند سید محمد  به شماره شناسنامه 302صادره از 
بندرعباس در ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 283/37مترمربع قسمتی از پلاک 
1336فرعی از 8 -اصلی واقع در پشته معزاباد  رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی ندارد

11-باقر نجفی فرزند  محمد  به شماره شناسنامه 178صادره از رودان  در ششدانگ 
یک باب خانه   به مساحت 271/22مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 8 -اصلی 
واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 325فرعی از 
8-اصلی بنام خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا را از 

مالک رسمی خریداری نموده است.
12- علی کهن دهبارز فرزند  صفر  به شماره شناسنامه 2603صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه   به 
مساحت 207/64مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی  
ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا را از 

مالک رسمی خریداری نموده است.
13- روح الله  کهن دهبارز فرزند  صفر  به شماره شناسنامه 8363صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه   به 
مساحت 78/82مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی  
ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا را از 

مالک رسمی خریداری نموده است.
14- اسحق  کهن دهبارز فرزند  صفر  به شماره شناسنامه 2604صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه   به 
مساحت 123/27مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی  
ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا را از 

مالک رسمی خریداری نموده است.
15-صفر  کهن دهبارز فرزند  قاسم  به شماره شناسنامه 4028صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه   به 
مساحت 192/64مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی  
ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا را از 

مالک رسمی خریداری نموده است.
16-محمد حسین  کهن دهبارز فرزند  قاسم  به شماره شناسنامه 4030صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه   
به مساحت 178/90مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق 
ارتفاقی  ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا 

را از مالک رسمی خریداری نموده است.
17-خانم مرضیه بش کاردانی فرزند موسی به شماره شناسنامه 789صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه  به 
مساحت 470/94مترمربع ماليكت متصالحين رودان قسمتي از پلاک باقیمانده 17-اصلی  واقع در  قریه سرزه میرابی  

رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی ندارد
18- صدیقه تاجیک فرزند علی  به شماره شناسنامه 3408صادره ازکهنوج  در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی 
وباغ مرکبات  به مساحت 68727/92مترمربع ماليكت متصالحين رودان قسمتي از پلاک باقیمانده 18-اصلی  واقع 

در  رودخانه رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی ندارد. م/الف 51
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قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

اظهارات فعالان کشاورزی هرمزگان در دیدار با واعظی،

دولت در صادرات کمک حال کشاورزان باشد

کشاورزی که برای وام 11 میلیون 
تومانی 15 میلیون پرداخت کرده 
چرا بانک کشاورزی بعد از یکماه 
مبلغی که پرداخت کرده را به 
عنوان دیرکرد چندساله ثبت 
کرده و از وی می خواهند از سال 
1400 قسط های جدید باید 

پرداخت کند

,,

آگهی حصروراثت
احتراما معروض می دارد خواهان زیبا سیاسی فرزند محمد با هویت کامل به این شورا مراجعه نموده و 
اشعار داشتند شادروان سکینه غلامی فرزند محمد به تاریخ 1396/2/11 به رحمت ایزدی پیوسته و وارث 
وی حین الفوت عبارتند از:1-منیجه غلامی فرزند محمد متولد 1344/12/9 به ش ش 2120 فرزند مرحوم 

2-ربابه سیاسی فرزند محمد متولد 1333/12/11 به ش ش 4422 فرزند مرحوم
3-زیبا سیاسی فرزند محمد متولد 1348/6/1 به ش ش 29 فرزند مرحوم 4-حلیمه سیاسی فرزند محمد 
متولد1338/8/3 به ش ش 26 فرزند مرحوم 5-غلامحسین سیاسی فرزند محمد متولد 1336/6/21 به ش 
ش 643 فرزند مرحوم 6-حسن سیاسی فرزند محمد متولد 1328/1/26 به ش ش 295 فرزند مرحوم   و 
دیگر وارثی ندارد و دارایی وی حین الفوت بیش از سی میلیون ریال و مذهب رسمی وی تشیع می باشد.

شورای حل اختلاف شعبه 3پارسیان -حامد کامران 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

,,
بنای ما تولید 50 هزار تن در 
دریا تا پایان دولت دوازدهم 
است، ظرفیتی که در جزیره های 
استان در بحث پرورش میگو 
داریم 50 هزار هکتار است که 
درحال حاضر 8 هزار هکتار آن 

زیربار تولید قرار دارد

تاسیس
تاسیس شرکت سهامی خاص نسیم صبای هرمزگان درتاریخ1397/11/23 به شماره ثبت 19003 به شناسه 
ملی 14008138095 ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع 
عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت: کاشت و فراوری گیاهان دارویی اجرا و مشاوره پروژه های مرتع 
و آبخیزداری مشاوره ای حوزه کشاورزی و منابع طبیعی اجرا و مشاوره پروژه های بیابان زدایی طراحی 
مدل‌های اصلاح ارضی حفظ و نگه داری فضای سبز شهری و آماده سازی، مدیریت و بهره برداری از 
عرصه بوستان ها، پارک های جنگلی، تفرجگاههای تفریحی و توریستی تامین نیروی انسانی طراحی و 
اجرای سیستم های آبیاری تحت فشار تهیه و اجرای پروژهای مربوط به سامانه اطلاعات جغرافیایی 

)GIS( بهره برداران بخش کشاورزی و منابع طبیعی اجرای و تهیه پروژه های آموزشی ، تحقیقاتی در بخش کشاورزی و منابع طبیعی 
و محیط زیست انجام امور پیمانکاری کلیه فعالیت های زیربنایی آب و خاک )از جمله بندها و سدها، سازه های دریایی - ساحلی، 
استخرهای پرورش و تکثیر آبزیان و ...( پیمانکاری در زمینه جنگل داری، درختکاری، آبخیزداری، مالچ پاشی، تثبیت شن های روان، 
مرتعداری، ایجاد فضای سبز و نگه داری آن و دامپروری اجرا و مشاوره ی طرح های مرتبط با گلخانه، دامداری، فضای سبز، آبیاری و 
گیاهان داروئی اجرای پروژه های مربوط به جنگل کاری، آبخیزداری و پساب شهری اجرای پروژه های خدماتی و شهرسازی درصورت 
لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان هرمزگان، شهرستان 
بندرعباس، بخش مرکزی ، شهر بندرعباس، اسلام آباد ، بلوار ثارالله ، کوچه ثارالله 18 ، پلاک 31 ، طبقه همکف کدپستی 7913649759 
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 1000000 ریال نقدی منقسم به 100 سهم 10000 ریالی تعداد 100 سهم آن با نام عادی 
مبلغ 1000000 ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره 0366477 مورخ1397/08/28 نزد بانک صادرات شعبه یاس با کد 4547 
پرداخت گردیده است اعضا هیئت مدیره خانم زهرا گرکانی نژاد مشیزی به شماره ملی 3170036696و به سمت مدیرعامل به مدت 2 
سال و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت 2 سال خانم فرشته اسپندار به شماره ملی 3380450588و به سمت عضو هیئت مدیره به 
مدت 2 سال آقای محمد رحیمی به شماره ملی 3479954081و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت 2 سال و به سمت رئیس هیئت 
مدیره به مدت 2 سال خانم عاطفه فتاحی به شماره ملی 4490029349و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال دارندگان حق 
امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و 
اداری با امضا زهرا گرکانی نژاد مشیزی و محمد رحیمی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه بازرسان 
آقای حسام الدین تقی نژاد به شماره ملی 2512013235 به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی آقای عباس سالاری سردری 
به شماره ملی 3479958982 به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی روزنامه کثیر الانتشار دریا جهت درج آگهی های شرکت 

تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. شناسه آگهی)381331(
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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ورزشی 

فروردین :
معمولاً شما فقط بر پایه نیازهای خودتان 
تصمیم‌گیری میك‌نید، اما حالا در هر تصمیمی 
كه می‌گیرید باید اطرافیانتان را هم در نظر 
بگیرید. اگر شما بخواهید فقط به خودتان توجه كرده و دیگران 
را نادیده بگیرید، ممكن است در كارهای شما اشتباهات جدی 
رخ دهد. سعی نكنید كه به دیگران رودست بزنید؛ فقط لبخند 

زده و كاری را كه صحیح است انجام دهید.
 اردیبهشت :

ممكن است شما مجبور شوید با فردی روی 
پروژه‌ای كار كنید و اگر شما با این فرد مخالف 
هستید، به دنبال زمینه‌های مشترك بودن برای 
شما بیشتر از آن چیزی كه خودتان می‌دانید خطرساز است. 
باید رسیدن به چیزهایی كه دوست دارید را فراموش كنید. 
امروز كه ماه در خانه همكاری و تعاون قرار گرفته است باید 
خودخواهی را فراموش كنید. در این روزها چیره شدن بر 
سرسختی‌هایتان یك امر بدیهی است و مهم‌ترین كاری است 

كه باید انجام دهید.
 خرداد :

امروز بهترین راه برای شما شاد بودن است و 
باید بخشی از انرژی‌هایتان را برای تفریح كردن 
ذخیره كنید. فكر نكنید كه این سخن بدین معنی 
است كه شما باید از انجام دادن وظایف تان اجتناب كنید، 
اما باید آن را برای مدتی از ذهنتان دور كنید. اگر شما در 
تفریحات لذت‌بخش شركت كنید، می‌توانید بهتر روی وظایف 

شغلی كه باید حتماً انجامشان دهید تمركز كنید.
 تیر :

شاید بهتر باشد وقتی كه فرصتهای زیادی پیش 
روی شما قرار دارد بیشتر از مواقعی كه این 
گونه نیست نگران شوید. شاید وقتی كه همه چیز خوب پیش 
می‌رود نسبت به مواقعی كه این گونه نیست، راحت‌تر بتوان 
ناامیدی را تحمل كرد. ولی هنوز بالا بردن توقعات می‌تواند 
باعث ناراحتی شود. پس بهتر است قبل از اینكه شكست 

بخورید، جاه‌طلبی‌های خود را كمتر كنید.
 مرداد :

حتی وقتی كه همه چیز خوب پیش می‌رود، 
ممكن است شما احساس تضاد كنید. 
توانایی‌های شما در بالاترین حد قرار گرفته 
است؛ ولی به نظر می‌رسد كه هركاری كه باید انجام دهید نیاز 
به زمان بیشتری دارد و شما باید بیشتر از حد انتظار تلاش 
كنید. برای مدتی اهداف بلند مدتتان را فراموش كنید. برای 
اینكه حالا باید بر روی هماهنگ شدن با زمان حال تمركز 
كنید. تا موقعی كار كنید كه بتوانید زمان خالی برای استراحت 

كردن پیدا كنید.
 شهریور :

در محل كار فشار زیادی بر روی شما است، 
برای آنكه به غیر از مسئولیت های كاری، 
تعهدات شخصی نیز دارید كه باید آنها را انجام داده تا به 
رضایت كافی برسید. حتی اگر شما منظم و دارای روش 
باشید، از مرزهایی كه برایتان گذاشته شده ناراحت هستید، و 
این می‌تواند پیشرفت كاری شما را به خطر بیندازد. تا جایی 
كه می‌توانید باید دید بازی داشته باشید و رئیس و همكارانتان 

را از مشكلات زندگی خود آگاه كنید.
 مهر :

در حال حاضر شما از زندگی خود راضی 
هستید، ولی هنوز آمادگی رویارویی با هر 
چیزی را ندارید. حتی ممكن است شما برخی از برنامه‌های 
شخصی مهمتان را برای اینكه زمان خالی بیشتری داشته 
باشید به تعویق بیندازید. نگران تغییراتی كه به وجود آمده 
نباشید برای اینكه تقدیر اینگونه بوده است و همه چیز به موقع 

خودش درست می‌شود.
 آبان :

ماه در دوازدهیمن خانه مربوط به اسرارتان قرار 
دارد و كاملًا واضح است كه چیزهای كمی وجود 
دارند كه شما دلتان نمی‌خواهد در موردش با كسی حرف 
بزنید. هنوز شما آمادگی این را ندارید كه در مورد خودتان 
حرف بزنید، در عین حال وسوسه می‌شوید بیشتر از آن چیزی 
كه لازم است رازهایتان را افشا كنید. نباید قربانی مثبت‌اندیشی 
خود شوید. اگر شما احساس میك‌نید كه آمادگی صحبت 
كردن در مورد رازهایتان را دارید، به عقب برگشته و تمام 
دلایلی را كه برای توجیه كردن خود در ذهنتان آماده كرده‌اید 

را بازبینی كنید.
 آذر :

سیاره بخت شما یعنی ژوپیتر شاید خیلی بزرگ 
باشد، اما نمی‌تواند با خورشید مقابله كند، هر 
دوی آنها به سمت خانه‌های شما پیش می‌آیند. ممكن است 
شما در نظر داشته باشید سرمایه‌گذاری تازه‌ای داشته باشید 
یا به عبارت دیگر حساب های خود را دوباره سازماندهی 
كنید. اگر شما در حال معامله كردن هستید یا با شریك مالی 
جدیدی وارد مباحثه می‌شوید، آگاه باشید كه واقعاً شما بهتر از 
آنها می‌توانید همه چیز را به وضوح ببنید. اگر امكان دارد، تا 

موقعی كه دید شما واقع بینانه‌تر شود صبر كنید.
 دی :

امروز می‌توانید نسبت به روزهای قبل 
خوش‌بین‌تر باشید، برای اینكه وقتی افراد زیادی 
به شما می‌گویند كه شما چقدر عالی و موفق هستید، نمی‌توانید 
مثبت‌اندیش نباشید. لازم نیست كه نگران خطرات غرور كاذب 
گذشته‌تان باشید، برای اینكه شما می‌دانید چگونه به اهدافتان 

برسید. درعوض نیاز به كسی دارید كه آنها را به یادآوری كند.
 بهمن :

اگر شما احساس میك‌نید كه احتمال شكست 
خوردن وجود دارد، قبل از آنكه دست به كار 
بشوید در مورد درستی تمام اطلاعات خود اطیمنان حاصل 
كنید. الان زمان این نیست كه بینش خود در مورد حقیقت را 
تغییر بدهید، برای اینكه حتی اگر خیلی با مهارت هم این كار 
را انجام دهید، شما واقعاً قادر نیستید توجیه كنید كه چگونه 

بینش خود را به سمت واقعیت متمایل كرده‌اید.
 اسفند : 

در حالی كه یك نفر سعی میك‌ند جلوی 
رسیدن به اهدافتان را بگیرد، ناامیدی شما نیز 
بیشتر می‌شود. اما دلیلش فقط این است كه امروز پایداری و 
استقامت شما بیشتر شده است و این سخن به معنی این نیست 
كه شما به راحتی تن به شكست خوردن می‌دهید. آماده مبارزه 
كردن برای چیزهایی باشید كه می‌خواهید بهشان برسید؛ اگر 
الان پافشاری كنید بعدها از نتایج آن شگفت‌زده خواهید شد.
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  تيم منتخب ووشو رده‌هاى سنى پسران هرمزگان 
با حمايت مالى شركت يام‌ىترابر توانست در 
رقابت‌هاى انتخابى تيم ملى، كي مدال طلا، ٤ نقره و 

٣ را براى هرمزگان به ارمغان بياورد. 
 پیکارهای ووشوی قهرمانی رده‌های سنی کشور 
)گرامیداشت چهلمین سالگرد پیروزى شکوهمند انقلاب 
اسامی( در بخش پسران که حکم انتخابی تیم ملی را 
داشت و با حضور نمایندگان 35 تیم از استان‌های سراسر 
کشور به میزبانی نجف‌آباد اصفهان و در سالن »موهبت« 

آغاز شده بود، با شناخت نفرات و تیم‌های برتر به اتمام 
رسید.

  در پایان و در مجموع دو بخش ساندا و تالو، تیم 
اصفهان با اتکاء به درخشش تالوکاران خود، جام 
قهرمانی را بالای سر برد و با کسب ٨ مدال طلا، ٤ نقره و 

٣ برنز، سکوی نخست را به نام خود ثبت کرد.
  زنجان با ٥ مدال طلا، ٥ نقره و یک برنز به‌عنوان 
نایب‌قهرمانی دست یافت و تهران الف با ٤ طلا، ٢ نقره و 

یک برنز به مقام سومی رسید.

تیم منتخب ووشو رده‌های سنی هرمزگان با حمایت مالى 
شرکت یام‌ىترابر توانست در این رقابت‌ها یک مدال طلا، 

٤ نقره و ٣ برنز را براى هرمزگان به ارمغان بیاورد.
  این رقابت‌ها به‌مدت یک هفته از ٢٢ لغایت ٢٧ بهمن‌ماه 
جارى با حضور ٧٠٠ ووشوکار از سراسر کشور در سالن 
دوهزار نفرى موهبت نجف‌آباد استان اصفهان برگزار شد 
که یام‌ىترابر هرمزگان در نهایت به‌عنوان ششمی تیمى 

بسنده کرد.
تیم منتخب ووشوى پسران هرمزگان در رده‌هاى سنى 

پایه در بخش ساندا ٢١ بهمن ماه براى حضور در 
رقابت‌هاى انتخابى تیم ملى عازم نجف آباد شد.

  این رقابت‌ها در بخش ساندا از ٢٢ لغایت ٢٤ بهمن‌ماه 
جارى به میزبانى نجف‌آباد برگزار شد و رقابت‌ها در 
بخش تالو نیز از تاریخ ٢٤ لغایت ٢٧ همین ماه پیگیرى 
شد.محمدرضا اسماعیلى با کسب مدال نقره در ساندا، و 
در بخش تالو نیز بنیامین تنی با کسب یک مدال طلا، 
یک نقره و یک برنز، امیرحسین چرزه با کسب دو مدال 
نقره، مهدی خداشناس و امیرمحمد آذرنگ هر کدام با 

کسب یک مدال برنز نفراتى از استان هرمزگان هستند که 
به اردوی تیم ملی دعوت شدند.نفرات برتر این رقابت‌ها 
در دو بخش تالو و ساندا به اردوی آماده‌سازی تیم ملی 

جوانان ایران دعوت می‌شوند. 
 به گزارش فارس، اردوی تیم کشورمان، اواخر 
اردیبهشت‌ماه در آکادمی ووشو مجموعه ورزشی آزادی 
تهران آغاز می‌شود و تیم ملى ووشوی جوانان ایران، 
سال آینده پیکارهای قهرمانی آسیا در برونئی را پیش 

روی دارد.

پس از يك هفته رقابت‌های‌ سخت و نفسگیر

ووشوکاران یامی‌ترابر در قلب ووشوی ایران درخشیدند
 هشت مدال رنگارنگ حاصل تلاش ووشوکاران هرمزگانی 

  تیم کوهنوردی وزارت راه و شهرسازی 
به مناسبت چهلمین سال پیروزی انقلاب 
اسلامی، قله 2347متری گنو بندرعباس را 

فتح کرد.
   به مناسبت چهلمین سال پیروزی انقلاب 
اسلامی 21 نفر از کارکنان کوهنورد ادارات کل 
راه و شهرسازی و راهداری و حمل و نقل جاده 
ای سراسر کشور توانستند قله 2348 متری گنو 

در استان هرمزگان را صعود کنند.

  به گزارش روابط عمومی راه و شهرسازی 
هرمزگان، جمشید محمدی سرپرست هیئت 
کوهنوردی وزارت راه و شهرسازی با ذکر اینکه 
این واقعه ورزشی به میزبانی اداره کل راه و 
شهرسازی هرمزگان درتاریخ 25 و 26 بهمن ماه 
1397 برگزار شد ابراز داشت: از همکاری اداره 
ورزش و جوانان، هیئت کوهنوردی و محیط 
زیست شهرستان به جهت آماده نمودن تمهیدات 

صعود سراسری کارکنان وزارت راه و شهرسازی 
به قله نصیری گنو تقدیر و تشکر می‌کنیم.

شایان ذکر است: قله زیبا و بکر گنو در 
بین  بندرعباس  کیلومتری شمال‌غربی   ۲۹
دهستان‌های فین، سیاهو و ایسین واقع شده‌است 
و یکی از ۹ ذخیره‌ گاه زیست‌ کره کشورمان 
است که با آب‌ و‌هوای دلپذیر مناطق کوهستانی 
 جز یکی از بهترین نقاط گردشگری محسوب 

می شود.

صعود کوهنوردی وزارت راه و شهرسازی به قله گنو
  دختران کاراته کار جاسکی در مسابقات 

بین المللی قم خوش درخشیدند.
  تیم کاراته دختران سبک شوتوکان 2 ایران 
که به‌عنوان تنها نماینده استان هرمزگان به 
مسابقات بین المللی به استان قم اعزام شده 
بود، با مربیگری منور امیر احمدی توانست 
بازهم برای این شهرستان افتخار آفرینی کنند.

این رقابت‌ها با شرکت کشورهای افغانستان، 
پاکستان  مالی، تاجیکستان، آفریقای جنوبی، 
لبنان و 9 استان که مشتمل از قم، کرمانشاه، 

هرمزگان، همدان، البرز، خوزستان، کرمان، 
مازندران و گیلان برگزار شده بود و تیم کاراته 
دختران جاسکی توانست سه مدال کسب کند.

منور امیراحمدی مربی کاراته بانوان جاسک 
گفت: ما در این مسابقات با چهار ورزشکار 
حضور پیدا کردیم که سه نفر مدال کسب 

کردند.
 وی افزود: مبینا محمدی مدال نقره و مقام 
دوم، نیکا ارجمند و کیانا دهقان مدال برنز و 

مقام سوم را بدست آوردند.

  نایب رئیس هیات کاراته جاسک ادامه داد: 
برای اولین بار یک داور کاراته از جاسک 
 در این مسابقات بنام آزاده کمالی قضاوت

 کرد.
  به گزارش فارس، وی همچنین در پایان از 
فرمانده ناحیه مقاومت بسیج جاسک، شورای 
شهر و شهرداری جاسک، اداره ورزش و 
جوانان، کاووس شهریاری و بیمه سینا به 
مدیریت حمید زومکی که در اعزام این تیم 

همکاری کردند، تشکر کرد.

درخشش کاراته‌کاران جاسکی با کسب 1 نقره و 2 برنز 

بندرعباس قهرمان مسابقات کاراته جام فجر هرمزگان شد
  رییس هیات کاراته هرمزگان گفت: به مناسبت چهلمین سالگرد 
پیروزی انقلاب اسلامی، مسابقات قهرمانی هرمزگان، جام فجر در 
روزهای پنجشنبه و جمعه 25 و 26 بهمن ماه امسال به میزبانی 
جزیره قشم برگزار شد که بندرعباس توانست مقام نخست را از 

آن خود کند.
   پرُدل رمضانی افزود: در این دوره از مسابقات بیش از 400 شرکت 
کننده مرد و زن از شهرستان های بندرعباس، میناب، رودان، جاسک 
و قشم به رقابت پرداختند.وی ادامه داد: این مسابقات در 2 رده 
آماتور)رنگی( و حرفه ای) قهوه ای و مشکی(، در بخش های اجرای 

فرم)کاتا( و مبارزه)کومیته( و در وزن های مختلف برگزار شد.
  رییس هیات کاراته هرمزگان اظهار داشت: در بخش آقایان و در رده 
رنگی )زیر قهوه ای(، تیم بندرعباس با 47 مدال طلا، 42 نقره و 79 

برنز مقام نخست را کسب کرد.

  وی افزود: تیم قشم با 29 مدال طلا، 35 نقره و 44 برنز دوم شد و 
میناب با هشت مدال طلا، 6 نقره و 10 برنز مقام سوم را از آن خود کرد.
رمضانی ادامه داد: در رده حرفه ای نیز بندر عباس با هفت مدال طلا، 

پنج نقره و 14 برنز مقام نخست را کسب کرد.
  وی تصریح کرد: قشم نیز با 6 طلا، هفت نقره و هشت برنز به مقام 
دوم رسید و رودان با 2 مدال طلا، یک نقره و یک برنز مقام سوم را 

کسب کرد.
  رییس هیات کاراته هرمزگان افزود: در بخش بانوان نیز تیم بندر 
عباس با 88 مدال طلا، 96 نقره و 129 برنز مقام نخست را از آن خود 
کرد.وی افزود: تیم قشم با 44 مدال طلا، 28 نقره و 49 برنز دوم شد و 
تیم میناب با چهار مدال طلا، چهار نقره و 21 برنز به مقام سوم رسید.

به گزارش ایرنا، رمضانی خاطرنشان کرد: جام اخلاق این دوره از 
مسابقات هم به تیم رودان رسید.

      

  دروازه‌بان تیم ملی فوتبال ساحلی ایران گفت: 
متأسفانه ما هنوز پاداش جام جهانی را دریافت نکرده 
و سال گذشته تنها بخشی از آن را دریافت کرده‌ایم، 
البته بسیاری از پاداش‌های دیگرمان که مبلغ خاصی 
هم نیست نیز عقب‌افتاده و در روحیه تیم می‌تواند 

تأثیر مثبت بگذارد. 
  پیمان حسینی در حاشیه اردوی تیم ملی فوتبال ساحلی 
در بندرعباس، عنوان کرد: بندرعباس همیشه میزبان 
خوبی بوده است و در شرایط آب‌وهوایی نامناسب کشور، 
بندرعباس آب‌وهوای خوبی داشته است و همواره حامی 
تیم ملی بوده است. وی اضافه کرد: در حال حاضر تیم 
شرایط خوبی را در اردو دارد؛ البته به دلیل اینکه باید در 
سطح و کیفیت بالا به سر ببریم لازم بود که در اردوی 
برون‌مرزی به سر ببریم؛ به‌هرحال به دلیل مشکلات 
مالی موجود این اتفاق نیفتاد و به بندرعباس و بوشهر 
سفر کردیم و امیدواریم بتوانیم با بهترین کیفیت مسابقه 
دهیم و بتوانیم یکی از سه سهمیه جام جهانی در آسیا 

را دریافت کنیم. 
  دروازه‌بان تیم ملی فوتبال ساحلی ایران ادامه داد: ایران 

در رنکینگ یک آسیا و دوم جهان قرار دارد؛ همه‌چیز بر 
روی کاغذ به نفع ما است و تیم شرایط لازم را برای کسب 
قهرمانی دارد؛ امیدوارم اتفاق خاصی رخ ندهد تا بتوانیم 
قهرمانی را به دست آوریم و همچنین امیدوارم عناوین 

فردی را نیز بدست آوریم. 
  حسینی در خصوص تبعیض موجود میان فوتبال و سایر 
رشته‌های ورزشی حتی فوتبال ساحلی بیان کرد: اینکه در 
ایران نسبت به سایر کشورها به فوتبال نیز به‌اندازه کافی 
توجه و رسیدگی نمی‌شود نیز خود موضوع دیگری است، 
اما به‌طورکلی باید توجه به ورزشکاران در رشته‌های 

دیگر نیز بالا رود و نه اینکه به فوتبال توجه نشود. 
وی تصریح کرد: فوتبال ورزش محبوبی و نیاز است که 
رشته‌های دیگر را نیز در کنار آن بسازیم، در هرصورت 
برای اهتزاز پرچم ملی و شنیده شدن سرود ملی ایران در 
میادین بین‌المللی هزینه‌های بسیار زیادی شده و این اتفاق 
بسیار خوبی است زمانی که تیم‌های ملی رشته‌هایی چون 
فوتبال ساحلی و فوتسال در دنیا عنوان دار هستند به نظر 

و عقیده من باید در اولویت باشند. 
  دروازه‌بان تیم ملی فوتبال ساحلی ایران عنوان کرد: 

متأسفانه ما هنوز پاداش جام جهانی را دریافت نکرده 
و سال گذشته تنها بخشی از آن را دریافت کرده‌ایم، البته 
بسیاری از پاداش‌های دیگرمان که مبلغ خاصی هم نیست 
نیز عقب‌افتاده و در روحیه تیم می‌تواند تأثیر مثبت بگذارد. 

به گزارش ایسنا، وی در پایان در خصوص تیم باشگاهی 
فصل آینده خود، اظهار کرد: صحبت‌هایی در داخل کشور 
و خارج از کشور وجود دارد، اما به‌طور قطعی مشخص 

نیست. 

تیم فوتبال امید شهرداری بندرعباس در رقابت‌های 
زیرگروه کشور که به میزبانی تیپ تفنگداران نیروی 
دریایی در بندرعباس در حال برگزاری است حضور دارد.

   مسابقات زیر گروه کشور در رده سنی امید به میزبانی 
تفنگداران نیروی دریایی در بندرعباس در حال برگزاری 
است.این رقابت‌ها با حضور 6 تیم شهرداری بندرعباس، 
تیپ تفنگداران نیروی دریایی بندرعباس، بهمن شیراز، ایران 
جوان بیرجند و گلخانه سراوان در حال برگزاری است.تیم 
امید شهرداری بندرعباس در اولین دیدار خود در این رقابت‌ها 
توانسته با نتیجه 2 بر 1 از سد تیپ تفنگداران نیروی دریایی 
با گلزنی عرفان گل محمدی بگذرد و در دیدار آتی به مصاف 
تیم ایران جوان بیرجند می‌رود.به گزارش روابط عمومی 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس، 
رقابت‌های فوتبال زیرگروه امیدهای کشور تا 29 بهمن‌ماه در 

ورزشگاه‌های تختی و ملوان بندرعباس ادامه دارد.

حضور شهرداری بندرعباس 
در رقابت‌های فوتبال امیدهای کشور

دروازه‌بان تیم ملی فوتبال ساحلی ایران:

هنوز پاداش جام جهانی
 را دریافت نکرده‌ایم

مسابقات شطرنج سریع دهه فجر شهرستان بستک با شرکت 
۵۷ شطرنج باز شهرهای بستک ، پارسیان و اوز فارس و بخش 
های جناح ، کهتویه ، ایلود  به سرداوری عارف رحیمی و داوری 
فریده محبی در ۷ دور به روش سوئیسی در محل سالن مدرسه 

شهیدرجائی آن شهرستان برگزار شد .
 در پایان: محمد محمدزمان از بخش جناح با کسب ۶ امتیاز و پوئن 
شکنی بالاتر به مقام قهرمانی رسید.فاضل خالقی از شهرستان بستک با 

کسب ۶ امتیاز و پوئن شکنی کمتر به مقام دوم رسید.
محمد کریم نیا از شهرستان بستک با کسب ۶ امتیاز و پوئن شکنی کمتر 
به مقام سوم رسید.ثنا نصوری از شهرستان پارسیان با کسب 4 امتیاز 

بعنوان امتیاز آورترین بانوی شرکت کننده شناخته شد.
عبدالغفور جهاندیده از شهرستان اوز استان فارس با کسب 5.5 امتیاز 

بعنوان امتیاز آورترین پیشکسوت شرکت کننده شناخته شد.
 نیما معماری از شهرستان بستک با کسب 5.5 امتیاز بعنوان 

امتیاز آورترین بازیکن زیر 16 سال شناخته شد.
 محمد صالحی از شهرستان پارسیان با کسب 4 امتیاز بعنوان 

امتیاز آورترین بازیکن زیر 14 سال شناخته شد.
به گزارش روابط عمومی هیئت شطرنج هرمزگان؛ ابراهیم نجار از 
شهرستان پارسیان با کسب 4 امتیاز بعنوان امتیاز آورترین بازیکن زیر 

12 سال شناخته شد.
الهام کهزاد از شهرستان پارسیان با کسب 4 امتیاز بعنوان امتیاز آورترین 

بازیکن زیر 10 سال شناخته شد.
مهرسا رحمانی از شهرستان پارسیان با کسب 3 امتیاز بعنوان 

امتیازآورترین بازیکن زیر 8 سال شناخته شد.

محمد محمدزمان 
قهرمان مسابقات شطرنج 

دهه فجر بستک شد



معاون آب و آبفاي وزير نيرو از آب شيرين 
كن كيصد هزار مترمكعبي بندرعباس 

بازديد كرد.
قاسم تقي زاده خامسي در اين بازديد، برنامه 
زمانبندی اجراي سایر مدول هاي اين پروژه 
و مسایل مرتبط با آن را مورد بررسي قرار 
داد.وي همچنين حضور سرمایه‌گذاران بخش 
خصوصي را در احداث آب شیرین‌کن 100 
هزار مترمکعبی بسيار موثر دانست و گفت: 
امیدواریم مراحل بعدي اين پروژه طبق برنامه 

به بهره‌برداری برسد.
مديرعامل آبفاي هرمزگان نيز گفت: 
قرارداد آب شیرین‌کن 100 هزار مترمکعبی 
بندرعباس با بهره برداری 21 ساله به میزان 

240 میلیون دلار سرمایه‌گذاری در سال 91 
منعقد شد.

امين قصمي با اشاره به بهره برداري از فاز اول 
اين پروژه به ظرفيت 230 ليتر در ثانيه در 
آذرماه، تصريح كرد: اگر از ظرفیت آب‌شیرین 
کن استفاده نمی شد، در تامین آب جمعیت 

۷۰۰هزار نفری با مشکل مواجه می شدیم.
به گزارش روابط عمومی آبفای هرمزگان، وي 
افزود: ظرفیت پروژه هاي نمک زدایی استان 
از ده میلیون به ۲۳میلیون مترمکعب رسیده 
است و تاپایان دولت دوازدهم به ۶۷میلیون 
مترمكعب در شبانه روز می‌رسد که  ۵۰ 
درصد نياز آبي استان از طريق پروژه‌هاي 

نمك زدايي  تامین خواهد شد.

نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.
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  رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری گفت: با 
پیگیری از دفتر مقام معظم رهبری 150 میلیون دلار بودجه 
اختصاصی در سال 98 جهت تسهیل در اجرای پروژه‌های 
منابع طبیعی و آبخیزداری در سطح کشور دیده شده است 

که بیشتر از بودجه مصوب سال‌جاری است.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، خلیل آقایی در نشست 
هم‌اندیشی و توسعه هرمزگان در حوزه منابع طبیعی با حضور 
خلیل آقایی معاون وزیر و رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و 
آبخیزداری کشور، حسین پور مدیرکل دفتر آبخوانداری و 
کنترل سیلاب کشور، ذاکری مدیرکل، معاونین و رؤسای ستادی 
اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان در بندرعباس 
برگزار شد؛اظهار داشت: اخبار خوب و خوشی از هرمزگان 
داشته ایم و دیدگاه ما نسبت به اقدامات این استان در حوزه 
منابع طبیعی و آبخیزداری مثبت است.وی با بیان اینکه نباید از 
کار کردن خسته شد و کوتاه آمد، افزود: در توسعه و آبادانی هر 
گوشه ای از منابع طبیعی، افراد باید وارد عمل شوند و به غیر از 

مردم هیچ کس دیگری نمی‌تواند این کار را انجام دهد.
  معاون وزیر جهاد کشاورزی تصریح کرد: وقتی مشکلات اصلی 
و بزرگ در کشور حل شود مشکلات کوچک نیز در کنار آن  
حل می‌شود.آقایی با اشاره به چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی و دستاوردهای انقلاب، بیان کرد: شاهد هستیم که اثرات 
و خیر و برکت این انقلاب در پیشرفت و توسعه کشور بر همگان 
روشن است.وی در تشریح  حوزه آبخیزداری گفت: از بالاترین 
نقطه حوزه ای که باران می‌بارد تا انتهایی‌ترین نقطه ای که آب 
می‌خواهد خارج شود و هر آنچه که در آن حوزه می‌گذرد را 
آبخیزداری می‌دانیم.رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری 
کشور با بیان  اینکه آبخیزداری در شرایط خشکسالی و در جهت 
جلوگیری از خسارت سیل امتحان خودش را پس داده است، 
افزود: فعالیت‌های آبخیزداری در هر شرایطی اثرگذار است، با 
اجرای صحیح طرح مدیریت جامع آبخیز  حتی هنگامی که با 
کاهش بارندگی روبرو می‌شویم می‌توانیم مدیریت منابع آب را 
داشته باشیم.آقایی خاطرنشان کرد: فرهنگ منابع طبیعی باید 
به معارف عمومی تبدیل شود، ما غیر از مردم هیچ راه دیگری 
نداریم، برای حفاظت از مجموعه منابع طبیعی هر کس هرچقدر 
که می تواند با مردم ارتباط برقرار کند، باید همه ابعاد را دید، کار 
فرهنگی زمانی اثر گذار است که همه مردم نسبت به ظرفیت‌های 
منابع طبیعی حساس باشند.وی عنوان کرد: در بعضی از جاها 
راه را اشتباهی رفته ایم ، باید از تجربیات گذشته درس گرفت و 

شیوه‌های درست را  اجرایی کرد.
 رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور اظهار 
داشت: یکی از اولویت‌دارترین کارهای سازمان، اجرای کاداستر 
است. اذیت شدن مردم در طی چندین سال اخیر تعمدا نبوده 
است و با اجرای طرح کاداستر در کشور، مشکلات بین مردم و 

سازمان جنگل‌ها مرتفع می‌شود.
  معاون وزیر جهاد کشاورزی در بخش دیگری از سخنان خود 
به وظایف این سازمان اشاره کرد و افزود: ما دو وظیفه اصلی 
بر دوش داریم، اگر این دو وظیفه رقم بخورد موفق خواهیم 
بود.آقایی بیان کرد: وظیفه اول، حفظ انفال و عرصه های منابع 
طبیعی است،  پوشش‌های گیاهی نباید از بین برود و این از 
پر اهمیت‌ترین‌ها است. دومین وظیفه ما آن است چه کاری 
انجام دهیم که پوشش‌های گیاهی را گسترش دهیم و استفاده 
از تخصص‌های لازم برای انجام این کار در توسعه آن مثمر ثمر 

است.وی گفت: دشمن در تلاش است تمام راه های پیشرفت 
کشور را ببندد اما به حول و قوه الهی هیچ غلطی نمی‌تواند بکند، 
ممکن است سنگ‌اندازی‌های دشمن راه مستقیم را پر از پیچ و 
خم کند اما ما را از کار باز نمی‌دارد با عنایت به فرمایشات مقام 

معظم رهبری همه مشکلات را حل می‌کنیم.
  آقایی با اشاره به بند »ب« ماده 29 قانون اجرایی کشور 
خاطرنشان کرد: مفاد این بند بر آن است اقتصاد مقاومتی را 
محلی کند، با تشکل‌های روستایی قرار داد بسته شود و منابع 

در اختیار آنها قرا گیرد، امروز پرداخت هزینه به روستائیان 
در جهت رفع مشکلات روستاییان و حفظ منابع طبیعی است.

استفاده از ظرفیت مردم و جوامع محلی در حفاظت و صیانت 
از انفال و اراضی ملی، ایجاد سازه‌های  آبخیزداری، احیاء و 
تغذیه سفره‌های آب زیر زمینی، ارتقاء‌بخشی و توسعه بیشتر 
پروژه‌های آبخیزداری و منابع طبیعی و توسعه مراتع در استان، 
توسعه مراتع و جنگل و مشارکت مردم از اهم موضوعات مطرح 

شده در این جلسه بود.

  اجرای200پروژه آبخوانداری و کنترل سیلاب
مدیرکل دفتر آبخوانداری و کنترل سیلاب سازمان جنگلها 
افزود: از ابتدای سالجاری تاکنون 200پروژه آبخوانداری و 
کنترل سیلاب در سراسر کشور به بهره برداری رسیدکه برای 

اجرای این طرح ها 146 میلیارد تومان هزینه شده است.
  حسین پور گفت: پروژه های مذکور شامل عملیات پخش 
سیلاب بر عرصه آبخوان ها، بندهای خاکی، سنگی ملاتی، 
سامانه های آبگیر باران و دیگر فعالیت های صورت گرفته در 

سطح حوزه های آبخیز کشور است.وی افزود: این پروژه ها با 
هدف حفظ آب، پیشگیری از خسارات سیل و تغذیه آبخوان 

چاه ها، چشمه و قنوات کشور اجرا شده است.
 حسین پور با تبیین اثربخشی طرحهای کنترل سیلاب و 
آبخوانداری و اهمیت آن در شرایط کنونی کشور افزود: مجموعه 
پروژه های فوق علاوه بر کاهش خسارات سیل در حوزه های 
تحت پوشش عملیات مزبور، سالانه ۳۲۱ میلیون مترمکعب از 
بارش ها و سیلابهای کشور را مهار و در راستای پایداری آب 
در چرخه اکوسیستم های طبیعی، تغذیه آبخوان های زیرزمینی 
و استمرار فعالیت و سکونت، مناطق مختلف کشور را بهره مند 
می نماید.مدیرکل دفتر آبخوانداری و کنترل سیلاب سازمان 
جنگلها افزود :304حوزه آبخیز در 195 شهرستان کشور در 

سال 97 تحت پوشش طرح های کنترل سیلاب قرار گرفت.
مدیرکل دفتر آبخوانداری و کنترل سیلاب سازمان جنگلها 
گفت: در سال 97 از محل صندوق توسعه ملی 310 میلیارد 
تومان در کشور هزینه شده است که 90 درصد از پروژه ها 
به بهره‌برداری رسیده است.حسین پور بر تبیین اثر بخشی 
فعالیت‌های آبخیزداری و آبخوانداری اجرا شده در سال 97 در 
سطح کشور تاکید کرد.وی افزود: اجرای فعالیت در قالب حوزه 
آبخیز ، تقویت انسجام سازمانی ،مشارکت موثر مردم و حفظ 
منابع آب با بهره گیری از ظرفیت بارش ها و سیلاب های رخ 
داده در سال آبی )زراعی (جاری از دستاوردهای فعالیت های 

کنترل سیلاب و آبخوانداری در سال 97 است.
مدیرکل دفتر آبخوانداری و کنترل سیلاب سازمان جنگلها گفت: 
توسعه مشارکت مردم از اولویت های انتخاب حوزه های عمل 
در سال 98 است.حسین پور گفت: حوزه های آبخیز سیل خیز 
با رویکرد مدیریت سیل و حوزه های آبخیز مشرف به دشت ها 
و آبخوان های ممنوعه با هدف تغذیه چاهها ،چشمه ها و قنوات 

کشور از شاخص های توزیع اعتبار سال 98 است.
  پروژه های آبخیزداری صندوق توسعه ملی در 

هرمزگان 100درصد اجرا شد
 مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان با اشاره به دو دهه 
خشکسالی درهرمزگان افزود: طرح های آبخیزداری از محل 
صندوق توسعه ملی با اعتباری بالغ بر 230 میلیارد ریال به اتمام 
رسید.امید ذاکری افزود : امسال با موافقت مقام معظم رهبری 
200 میلیون دلار اعتبار از صندوق توسعه ملی به حوزه منابع 
طبیعی اختصاص یافت که تا کنون 65 درصد آن به استان‌ها 
ابلاغ شده است.وی گفت : توزیع این اعتبارات بر اساس 
شاخص هایی مانند وقوع سیل و خسارات ناشی از خشکسالی، 
دشت های بحرانی، کنترل فرسایش خاک و جمعیتی که نیاز به 

منابع آب دارند اختصاص می یابد.
  ذاکری افزود : این طرح ها در شهرهای بندرعباس، 
حاجی آباد، میناب، رودان، قشم، بشاگرد، بندرخمیر، بستک 
و بندرلنگه اجرا شده است که در چهلمین سالگرد پیروزی 
انقلاب به بهره‌برداری رسید. مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان هدف از اجرای طرح های آبخیزداری را، کمک به 
پایداری مشاغل، جلوگیری از مهاجرت مردم به شهر و توسعه 
و رونق کشاورزی دانست و اظهار داشت: 24 میلیون متر 

مکعب آب در سازه های آبخیزداری ذخیره می شود.
  ذاکری گفت: هرمزگان به لحاظ شرایط اقلیمی خاص دارای 
منابع آبی محدود می باشد که بر این اساس اجرای گسترده 

طرح های آبخیزداری در استان لازم و ضروری است.

امید ذاکری
 مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان

خلیل آقایی 
رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری

حسین پور 
مدیرکل دفتر آبخوانداری و کنترل سیلاب 

رئیس سازمان جنگل‌ها ، مراتع و آبخیزداری کشور خبرداد

150 میلیون دلار بودجه 
اجرای پروژه های منابع طبیعی در سال 98

فعالیت‌های آبخیزداری در هر شرایطی اثرگذار است 

بازديد معاون آب و آبفاي وزير نيرو از آب شيرينك‌ن بندرعباس

  مدیر اداره بنادر و دریانوردی قشم 
از ترابری ایمن 830 هزار مسافر و 
در  خودرو  دستگاه  153هزار  جابجایی 
بنادر  بزرگترین جزیره خلیج فارس طی 
تعطیلات شش روزه دهه مبارک فجر 

سال جاری خبر داد.
 »علی اشتری« با ارائه گزارشی از استقبال 
چشمگیر گردشگران و هموطنان از سفرهای 
دریایی به مقصد جزیره قشم در تعطیلات 
ایام مبارک دهه فجر، اظهار داشت: از روز 
۱۷ لغایت ۲۲ بهمن ۹۷ در مجموع تعداد 
837 و 96 نفر - سفر با تردد سه هزار 
و 470 شناور به ثبت رسیده که با تلاش 
شبانه‌روزی همه همکاران در کمیته حمل 
و نقل دریایی جزیره قشم، همه سفرهای 
انجام شده در ایمنی کامل و بدون هیچ گونه 
سانحه و حادثه ای صورت پذیرفته است.
وی به ارائه آماری از استقبال قابل توجه 
گردشگران از تردد با خودروی شخصی به 
جزیره قشم پرداخت و گفت: بنادر پهُل و 
لافت، در این ایام به صورت شبانه روزی 
و با حداکثر ظرفیت و توان به فعالیت 

پرداخته و در مجموع تعداد ۱۵۳هزار و 
۴۴۲ خودرو و تعداد ۷۱۰هزار نفر مسافر 
توسط شناورهای لندینگ کرافت در این 

بنادر ترابری شدند.
  اشتری همچنین ضمن ارائه آماری از حضور 
گردشگران در جاذبه های گردشگری دریایی 
جزیره قشم و استفاده از ظرفیت های ایجاد 
شده در اسکله های تفریحی و گردشگری، 
خاطرنشان کرد: طی دوره زمانی ۱۷ لغایت 
۲۲ بهمن جاری با ثبت ۲۲هزار و ۴۴۴ سفر 
شناور تفریحی، تعداد ۲۰۹هزار و ۵۵۴ نفر 
گردشگر از طریق اسکله های کندالو، شیب 
دراز، هنگام، لافت، گورزین، سهیلی، طبل 
وگوران ترابری شدند که بیشترین استقبال 
مربوط به بازدید از جزیره هنگام و از طریق 
اسکله‌های کندالو و شیب دراز بوده است.

مدیر اداره بنادر و دریانوردی قشم تصریح 
کرد: تمامی عوامل و کارکنان این مجموعه 
با نظارت کارشناسانه و بازرسی های مستمر 
از شناورهای مسافری، با همکاری پرسنل 
شناورها، موفق به ساماندهی سفرهای ایمن 
و بدون حادثه در شهرستان قشم شده اند.

وی اضافه کرد: در تعطیلات دهه مبارک 
فجر، ناوگان شناورهای مسافری در بندر 
شهید ذاکری علاوه بر حرکت به مقصد 
بندر شهید حقانی در بندرعباس، بر اساس 
برنامه‌ریزی‌های قبلی به جزایر هرمز و لارک 
نیز تردد داشته‌اند که با توجه به استقبال 
 گردشگران و مسافرین عزیز، سفرهای 
فوق العاده ای نیز در برنامه تردد این بندر 
قرار گرفت. اشتری در همین رابطه اظهار 
داشت: برای رفاه بیشتر مسافرین دریایی، 
ساعات کار بندر شهید ذاکری تا ساعت 
۲۴ هر شب، افزایش یافت تا فرصت 
بیشتری برای خرید، انجام برنامه های 
تفریحی و بازدید از دیدنی های بزرگترین 
جزیره خلیج فارس در اختیار گردشگران و 
مسافرین عزیز قرار گیرد.مدیر اداره بنادر و 
دریانوردی قشم ایمنی سفرهای دریایی را به 
عنوان یکی از ماموریت ها و اهداف اصلی 
سازمان بنادر و دریانوردی دانست و گفت: 
در راستای نیل به این هدف مهم در طول 
سال و به ویژه ایام خاص مسافری از جمله 
دهه مبارک فجر و تعطیلات نوروز، میزان 

بازرسی ایمنی شناورها شدت می گیرد تا 
هموطنان با شناورهایی ایمن و به دور از 
هر گونه حادثه و سانحه ای، سفرهای ایمن 

دریایی را تجربه نمایند. 
به گفته این مقام مسئول، در راستای ایفای 
مسئولیت های اجتماعی سازمان بنادر و 
دریانوردی، زیر ساخت های مناسبی در 
اسکله های گردشگری این جزیره در دست 
اجراست که تا قبل از فرا رسیدن تعطیلات 
نوروزی سال 98 برای استفاده هموطنان، به 

بهره برداری خواهد رسید.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان،اشتری در پایان، ضمن 
تشکر از تلاش تمامی همکاران خود در 
مجموعه اداره بنادر و دریانوردی و کمیته 
حمل و نقل دریایی قشم از هموطنان و 
گردشگران عزیز دعوت کرد، تا در ایام 
تعطیلات نوروز ۹۸ با تردد از طریق بنادر 
 و اسکله های رسمی و مجاز گردشگری، از 
جاذبه ها و زیبایی های این جزیره 
و  ایمن  سفری  و  کرده   استفاده 

خاطره انگیز را تجربه نمایند.

   

  معاون علمی و فناوری رییس جمهور با بیان اینکه 
تعامل دانشگاه و جامعه بايددوسویه و مسله محور 
باشد، اظهار کرد: اقتصاد دانش‌بنیان، شکوفاکننده 
ظرفیت های بومی استان است و کسب و کاری که 
بر مبنای این اقتصاد شکل بگیرد، توسعه درون زا 

را به ارمغان می آورد. 
  ستاری در دانشگاه هرمزگان افزود: تعامل دانشگاه و 
جامعه بايددوسویه و مسله محور باشد. وی تصریح کرد: 
جامعه باید به باور کارآمدی پژوهش برسد و دانشگاه، 
باید با نوآوری و سامان دادن پژوهش های هم راه با نیاز 

جامعه، این تعامل را موثر کند.  معاون علمی و فناوری 
رییس جمهور بیان کرد: ماندگاری صنایع هم سو و 
سازگار با بوم استان است و پژوهش باید بر اساس نیاز 
بومی تعریف شود. ستاری اضافه کرد: استارتاپ ها، به 
خصوص آن هایی که در حوزه خدمات هستند با همین 
رویکرد مشتری و نیازمحوری، ارزش آفرین شده اند. 
وی بیان کرد: استارتاپی که بخواهد خدمتی را به یک 
شهروند ارائه دهد، نیازمند محیطی مساعد برای میدان 

دادن و اجرایی ساختن ایده خود است. 
  معاون علمی و فناوری رییس جمهور با اشاره به 

اینکه پارک های فناوری، مراکز رشد و شتابدهنده از 
این جهت حائز اهمیت اند، اظهار کرد: صندوق پژوهش 
و فناوری استان، سازوکاری است که تخصیص اعتبار 
و حمایت از نوآوری ها و ایده های خلاق را راهبری 

می کند. 
به گزارش ایسنا ،ستاری در پایان بیان کرد: اقتصاد 
دانش بنیان، شکوفاکننده ظرفیت های بومی استان است 
و کسب و کاری که بر مبنای این اقتصاد شکل بگیرد، 

توسعه درون زا را به ارمغان می آورد. 

معاون علمی و فناوری رییس جمهور:

اقتصاد دانش بنیان، شکوفاکننده ظرفیت های بومی است

خدمات رسانی بنادر قشم  به 830 هزار مسافر در تعطیلات دهه فجر


